
 

 

 

Catalogo per Titoli 

 

---------------------------------------------------- 

 

                                                 NARR 720 

 (2)  / Giuliana Boldrini   . - ! : Edizioni scolastiche B. Mondadori, 

copyr. 1990 

 255 p. : ill. ; 21 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M687 

 

 

                                                 NARR 155 

 1  / Alexandre Dumas   . - Milano : A. Mondadori, 1970 

 XXXI, 347 p., ! p. di tav. ; 19 cm. 

 CDD 843.7                                        

                                                 MFN: M129 

 

 

                                                 NARR 829 

 13 talismani  / Michelle Harrison   . - Milano : Il castoro, [2009] 

 278 p. ; 22 cm 

 Trad. di Giovanna Pecoraro. 

 978-88-8033-511-5 

 CDD 823.92                                       

                                                 MFN: M773 

 

 

                                                 NARR 118/119 

 2  / Charles Dickens   . - Milano : A. Mondadori, 1971 

 P. 464-1016 : ill. ; 19 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M92 

 

 

                                                 NARR 156 

 2  / Alexandre Dumas   . - Milano : A. Mondadori, 1970 

 V p., P. 351-679 ; 19 cm. 

 CDD 843.7                                        

                                                 MFN: M130 

 

 

                                                 NARR 723 

 2  / Kenneth Roberts   . - Milano : A. Mondadori, 1973 

 P. 407-786 ; 19 cm. 



 CDD 813.54                                       

                                                 MFN: M690 

 

 

                                                 NARR 367 

 2: Milano  : Garzanti, 1975     

 P. 407-835 ; 18 cm 

                                                  

                                                 MFN: M334 

 

 

                                                 NARR 172 

 3 + 2  : un'avventura per cinque  / Nuccia Resegotti ; [illustrazioni Maria 

Letizia Oneta]   . - Brescia : La Scuola, c1982 

 208 p. : ill. ; 22 cm. 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M160 

 

 

                                                 NARR 508 

 3+2 un'avventura per cinque  / Nuccia Resegotti   . - Brescia : La scuola, 

©1982 

 208 p. : ill. ; 22 cm. 

 1. ROMANZI E RACCONTI    

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M485 

 

 

                                                 NARR.17 

 7. manuale delle Giovani Marmotte  / Walt Disney ; [testi Daniela Padoan, 

matite e china Andrea Freccero]   . - Milano : The Walt Disney company 

Italia, 1993 

 156 p. : ill. color. ; 20 cm 

 In cop.: speciale mare 

 88-7309-155-5 

                                                  

                                                 MFN: M17 

 

 

                                                 NARR.14 

 8.=Ottavo Manuale delle Giovani Marmotte  / Walt Disney   . - Milano : The 

Walt Disney Company Italia S.p.A., (c)1994 

 156 pp. : ill. ; 19 cm 

 Manuale di ecologia FR. Dall'indice: Rifiuti; Energia; Acqua; Inquinamento 

aria; Legno; Giardino; Orto 

 88-7309-154-7 

                                                  

                                                 MFN: M14 



 

 

                                                 NARR 574 

 A scena aperta  : un libro da leggere ad alta voce  / a cura di Lucia Gotti    

. - Milano : Edizioni scolastiche B. Mondadori, [1987] 

 203 p. ; 22 cm 

 88-424-0108-0 

 1. Teatro per ragazzi    

 CDD 458.6;  808.54;  808.82                      

                                                 MFN: M550 

 

 

                                                 NARR 71 

 A un passo dal sogno  : il romanzo di Amici  / Chicco Sfondrini, Luca 

Zanforlin   . - Milano : Mondadori, 2008 

 190 p. ; 18 cm 

 978-88-04-57687-7 

 CDD 853.92                                       

                                                 MFN: M115 

 

 

                                                 NARR.81 

 A zonzo per le vie dell'antica Atene  / Paolo Venti ; a cura di Mirella 

Lirussi e Stefano Sigismondi   . - Trieste : Agenzia Libraria, 2004 

 XI, 270 p. : ill. ; 21 cm. 

 88-87647-38-0 

                                                  

                                                 MFN: M134 

 

 

                                                 NARR 338 

 A zonzo per le vie dell'antica Roma  / Paolo Venti ; a cura di Mirella 

Lirussi   . - Trieste : Agenzia Libraria Editrice, 2007 

 XI, 408 p. : ill. ; 21 cm 

 Appendice: Dal latino all'italiano: breve storia linguistica. Analisi del 

testo e proposte operative, p.345-398. 

 88-87647-51-8 

                                                  

                                                 MFN: M311 

 

 

                                                 NARR 676 

 Acqua ruggente  / Will Hobbs ; traduzione di Carola Proto   . - Milano : A. 

Mondadori, 2002 

 190 p., °8! c. di tav. : ill. ; 21 cm. 

 88-04-50724-1 

                                                  

                                                 MFN: M645 



 

 

                                                 NARR 695 

 Addio alla caccia  / Guerrino Giorgetti ; a cura di Daniela Ciocca e Tina 

Ferri   . - Milano : A. Mondadori editore per la scuola, 1989 

 XII, 186 p. ; 20 cm. [[51 

 88-04-31940-2 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M662 

 

 

                                                 NARR 412 

 L'affresco  / Laura Guidi   . - Milano : Fabbri Editori, 1998 

 231 p. ; 20 cm. Editori 

                                                  

                                                 MFN: M403 

 

 

                                                 NARR 526 

 L'Agnese va a morire  / Renata Vigano ; prefazione e note di Sebastiano 

Vassalli   . - 12. ed - Torino : G. Einaudi, c.1974 

 XII, 277 p. ; 18 cm 

                                                  

                                                 MFN: M502 

 

 

                                                 NARR 707 

 L'Agnese va a morire  / Renata Vigano ; prefazione e note di Sebastiano 

Vassalli   . - 12. ed - Torino : G. Einaudi, c.1974 

 XII, 277 p. ; 18 cm 

                                                  

                                                 MFN: M672 

 

 

                                                 NARR 792 

 L'Agnese va a morire  / Renata Vigano ; prefazione e note di Sebastiano 

Vassalli   . - Milano : Einaudi scuola, c1990 

 XII, 341 p. ; 18 cm. 

 88-286-0006-3 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M752 

 

 

                                                 NARR 428 

 Agostino  / Alberto Moravia   . - Milano : Bompiani, 1989 

 140 p. ; 19 cm. 

 88-452-0678-5 

 CDD 853.9                                        



                                                 MFN: M417 

 

 

                                                 NARR 435 

 Aironi  / Pina Lamberti Sorrentino   . - Milano : Fabbri, ©1991 

 159 p. ; 20 cm. \51 

 88-450-3770-3 

                                                  

                                                 MFN: M425 

 

 

                                                 NARR 554 

 Un albero cresce a Brooklyn  / Betty Smith ; traduzione di Giacomo 

Cicconardi   . - Milano : A. Mondadori, 1975 

 485 p. ; 19 cm. 

 CDD 813.5                                        

                                                 MFN: M530 

 

 

                                                 NARR 793 

 Un albero pieno di koala  / Gerald Durrell   . - Bergamo : Juvenilia, [1987] 

 287 p. : ill. ; 20 cm 

 Trad. di Isa Surci Marvelli. 

 CDD 823.914;  823.914                            

                                                 MFN: M753 

 

 

                                                 NARR 84 

 Alce nero parla  : vita di uno stregone dei Sioux Oglala messa per iscritto 

da John G. Neihardt (Arcobaleno Fiammeggiante)  / a cura di Nora Giacobini    

. - Milano : Adelphi, 1993 

 XIV, 344 p. ; 19 cm 

 Trad. di J. Rodolfo Wilcock. 

 88-221-1210-5 

 CDD 970.004                                      

                                                 MFN: M137 

 

 

                                                 NARR 306 

 Le ali della fortuna  / Nadia Vittori ; illustrazioni di Caba & Chesi   . -  

Monte San Vito (AN) : Raffaello Editrice, 2004 

 176 p. : ill. ; 21 cm 

 Altro tit. della cop.: Al tempo di Roma repubblicana. 

 88-472-0663-4 

 CDD 853.92                                       

                                                 MFN: M279 

 

 



                                                 NARR 417 

 Ali di babbo  / Milena Agus   . - 2. ed - Roma : Nottetempo, 2008 

 142 p. ; 20 cm. 

 978-88-7452-126-5 

                                                  

                                                 MFN: M408 

 

 

                                                 NARR 551 

 Alice nel paese delle meraviglie  / Lewis Carroll ; traduzione di Ranieri 

Carano e Guido Almansi, a cura di Carlo Minoia   . - Torino : G. Einaudi, 

[1987] 

 XII, 181 p. : ill. ; 18 cm 

 88-06-59403-6 

 CDD 823.8                                        

                                                 MFN: M526 

 

 

                                                 CLA 11 

 Alice nel Paese delle meraviglie  / Lewis Carroll ; tradotto da Elda Bossi   .  

- Firenze : Giunti, 2016 

 298 p. ; 20 cm 

 Contiene: Alice nel Paese delle meraviglie, Alice attraverso lo specchio 

 978-88-09-82420-1 

 CDD 823.8                                        

                                                 MFN: M825 

 

 

                                                 NARR 733 

 All'ombra dell'arcobaleno  : collage di narratori del Novecento europeo  / a 

cura di Mariangela Raffa   . - Marsala : La medusa, 998! 

 202 p. ; 21 cm. 

 88-86963-11-4 

                                                  

                                                 MFN: M699 

 

 

                                                 NARR 305 

 Alla ricerca del pugnale sacro  : [al tempo del Neolitico]  / Nadia Vittori 

; illustrazioni di Caba & Chesi   . - Monte San Vito : Raffaello, 2004 

 128 p. : ill. ; 21 cm. 

 88-472-0639-1; 978-88-472-0639-7 

 CDD 853.92                                       

                                                 MFN: M278 

 

 

                                                 NARR 863 

 L'altra Ester  / Magda Szabò   . - Milano : Club degli editori, stampa 1964 



 277 p. ; 21 cm 

 Traduzione di Lia Secci. 

 CDD 894.511                                      

                                                 MFN: M807 

 

 

                                                 NARR 404 

 Un alveare nel cuore  / Soinbhe Lally ; traduzione di Beatrice Masini   . -  

[Milano! : Fabbri, 2000 

 172 p. : ill. ; 24 cm. 

 88-451-7946-X 

                                                  

                                                 MFN: M368 

 

 

                                                 NARR 724 

 L'amante dell'Orsa Maggiore  / Sergiusz Piasecki ; traduzione dall'originale 

polacco di Evelina Bocca Radomska e Gian Galeazzo Severi   . - Milano : 

Mondadori, 1976 

 392 p. ; 19 cm 

                                                  

                                                 MFN: M691 

 

 

                                                 NARR. 235 

 Ambra Chiaro fa a modo suo  / Paula Danziger ; illustrazioni di Tony Ross, 

traduzione di Mario Sala Gallini   . - Casale Monferrato : Piemme, 2001 

 153 p. : ill. ; 20 cm. 

 88-384-6067-1 

                                                  

                                                 MFN: M204 

 

 

                                                 NARR 743 

 America  / Franz Kafka ; traduzione di Alberto Spaini, con una cronologia 

della vita dell'autore e dei suoi tempi, un'introduzione, un'antologia 

critica e una bibliografia a cura di Roberto Fertonani   . - Milano : A. 

Mondadori, 1976 

 362 p. ; 18 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M708 

 

 

                                                 NARR 848 

 America America  / Elia Kazan   . - Milano : Club degli editori, stampa 1963 

 175 p. ; 21 cm 

 Trad. di Vincenzo Mantovani 

 CDD 823.91                                       



                                                 MFN: M792 

 

 

                                                 NARR.85 

 Un americano alla corte di Re Artù  / Mark Twain   . - Novara : De Agostini, 

1994 

 188 p. ; 20 cm 

 88-415-1744-1 

                                                  

                                                 MFN: M138 

 

 

                                                 NARR.227 

 Amici per sempre  : il sentimento dell'amicizia in tanti racconti 

dall'antichitá a oggi  / Patrizia Vitagliano, Brunella Conte   . - Napoli : 

M. Derva, ©1998 

 255 p. ; 21 cm. 

 88-8244-146-6 

                                                  

                                                 MFN: M199 

 

 

                                                 NARR. 245 

 Amici virtui  : la realtà del Social Network, la realtà di tutti i giorni  / 

David Conati   . - Monte San Vito : Raffaello, 2012 

 173 p. ; 22 cm + 1 fasc. 

 978-88-472-1733-1 

                                                  

                                                 MFN: M214 

 

 

                                                 NARR. 252 

 Un'amicizia... in ballo  : [Storia di un'integrazione a suon di musica]  / 

Roberto Morgese   . - [Monte San Vito] : Raffaello, 2011 

 145 p. : ill. ; 23 cm + 1 opusc. (48 p.) 

 Nell'opusc.: Proposte di lavoro / a cura di lvonne Mesturini 

 978-88-472-1564-1 

                                                  

                                                 MFN: M221 

 

 

                                                 NARR. 63 

 L'amico americano  / Patricia Highsmith   . - 5. ed - Milano : Bompiani, 1989 

 242 p. ; 19 cm 

 88-452-0677-7 

 CDD 813.54                                       

                                                 MFN: M53 

 



 

                                                 NARR 643 

 L'amico ritrovato  : romanzo  / Fred Uhlman ; introduzione di Arthur 

Koestler, traduzione di Mariagiulia Castagnone   . - 42. ed - Milano : 

Feltrinelli, 1999 

 92 p. ; 20 cmrinelli 

 88-07-81054-9 

                                                  

                                                 MFN: M612 

 

 

                                                 NARR 738 

 L'amico ritrovato  : romanzo  / Fred Uhlman ; introduzione di Arthur 

Koestler, traduzione di Mariagiulia Castagnone   . - 42. ed - Milano : 

Feltrinelli, 1999 

 92 p. ; 20 cmrinelli 

 88-07-81054-9 

                                                  

                                                 MFN: M703 

 

 

                                                 NARR. 52 

 L'amico ritrovato  : romanzo  / Fred Uhlman ; introduzione di Arthur 

Koestler, traduzione di Mariagiulia Castagnone   . - 40. ed - Milano : 

Feltrinelli, 1999 

 92 p. ; 20 cm. 

 88-07-81054-9 

 CDD 177                                          

                                                 MFN: M43 

 

 

                                                 NARR.53 

 L'amico ritrovato  : romanzo  / Fred Uhlman ; introduzione di Arthur 

Koestler, traduzione di Mariagiulia Castagnone   . - 40. ed - Milano : 

Feltrinelli, 1999 

 92 p. ; 20 cm. 

 88-07-81054-9 

 CDD 177                                          

                                                 MFN: M44 

 

 

                                                 NARR. 54 

 L'amico ritrovato  : romanzo  / Fred Uhlman ; introduzione di Arthur 

Koestler, traduzione di Mariagiulia Castagnone   . - 40. ed - Milano : 

Feltrinelli, 1999 

 92 p. ; 20 cm. 

 88-07-81054-9 

 CDD 177                                          



                                                 MFN: M45 

 

 

                                                 NARR. 55 

 L'amico ritrovato  : romanzo  / Fred Uhlman ; introduzione di Arthur 

Koestler, traduzione di Mariagiulia Castagnone   . - 40. ed - Milano : 

Feltrinelli, 1999 

 92 p. ; 20 cm. 

 88-07-81054-9 

 CDD 177                                          

                                                 MFN: M46 

 

 

                                                 NARR. 56 

 L'amico ritrovato  : romanzo  / Fred Uhlman ; introduzione di Arthur 

Koestler, traduzione di Mariagiulia Castagnone   . - 40. ed - Milano : 

Feltrinelli, 1999 

 92 p. ; 20 cm. 

 88-07-81054-9 

 CDD 177                                          

                                                 MFN: M47 

 

 

                                                 NARR. 57 

 L'amico ritrovato  : romanzo  / Fred Uhlman ; introduzione di Arthur 

Koestler, traduzione di Mariagiulia Castagnone   . - 40. ed - Milano : 

Feltrinelli, 1999 

 92 p. ; 20 cm. 

 88-07-81054-9 

 CDD 177                                          

                                                 MFN: M48 

 

 

                                                 NARR. 58 

 L'amico ritrovato  : romanzo  / Fred Uhlman ; introduzione di Arthur 

Koestler, traduzione di Mariagiulia Castagnone   . - 40. ed - Milano : 

Feltrinelli, 1999 

 92 p. ; 20 cm. 

 88-07-81054-9 

 CDD 177                                          

                                                 MFN: M49 

 

 

                                                 NARR. 59 

 L'amico ritrovato  : romanzo  / Fred Uhlman ; introduzione di Arthur 

Koestler, traduzione di Mariagiulia Castagnone   . - 40. ed - Milano : 

Feltrinelli, 1999 

 92 p. ; 20 cm. 



 88-07-81054-9 

 CDD 177                                          

                                                 MFN: M50 

 

 

                                                 NARR. 60 

 L'amico ritrovato  : romanzo  / Fred Uhlman ; introduzione di Arthur 

Koestler, traduzione di Mariagiulia Castagnone   . - 40. ed - Milano : 

Feltrinelli, 1999 

 92 p. ; 20 cm. 

 88-07-81054-9 

 CDD 177                                          

                                                 MFN: M51 

 

 

                                                 NARR.80 

 L'amico ritrovato  / Fred Uhlman   . - Milano : Feltrinelli, 1991 

 92 p. ; 20 cm 

                                                  

                                                 MFN: M133 

 

 

                                                 NARR 162 

 L'amico ritrovato  : romanzo  / Fred Uhlman ; introduzione di Arthur 

Koestler, traduzione di Mariagiulia Castagnone   . - 40. ed - Milano : 

Feltrinelli, 1999 

 92 p. ; 20 cm. 

 88-07-81054-9 

 CDD 177                                          

                                                 MFN: M150 

 

 

                                                 NARR.3 

 Un amore oltre l'orizzonte  : vita e viaggi di Margaret Mead  / Sabina 

Colloredo ; illustrazioni di Vanna Vinci   . - San Dorligo della Valle : EL, 

[2003] 

 120 p. : ill. ; 24 cm. 

 88-477-1210-6 

                                                  

                                                 MFN: M3 

 

 

                                                 narr 336 

 Anch'io ho un papà  / Christine Nöstlinger ; traduzione di Anna Martini 

Lichtner, illustrazioni di Alfredo Belli   . - Trieste : Einaudi ragazzi, 

1997 

 204 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-7926-230-0 



                                                  

                                                 MFN: M309 

 

 

                                                 NARR 625 

 Andrea ragazzo TV  / Luciano Rispoli ; a cura di Giovanni Artuso   . - Firenze 

: Le Monnier, 1987 

 254 p. ; 19 cm 

 Con apparato didattico 

 88-00-33078-9 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M596 

 

 

                                                 NARR 618 

 L'angelo di Saffy  / Hilary McKay ; traduzione di Cecilia Veronese   . -  

Milano : Feltrinelli Kids, 2006 

 244 p. ; 21 cm 

 88-07-92099-9 

 CDD 823.914                                      

                                                 MFN: M590 

 

 

                                                 NARR 861 

 Un'anima persa  / Giovanni Arpino   . - Milano : Club degli editori, 1966 

 278 p. ; 21 cm. 

 CDD 853.91                                       

                                                 MFN: M805 

 

 

                                                 NARR 836 

 Animali di tutto il mondo unitevi!  / Barbara van den Speulhof ; 

illustrazioni tratte dal film Animals United del regista Reinhard Klooss   .  

- Casale Monferrato : Sonda, 2011 

 125 p., [8] carte di tav. : ill. ; 21 cm. 

 978-88-7106-608-0 

 CDD 833.92                                       

                                                 MFN: M780 

 

 

                                                 NARR 510 

 Gli animali in guerra  / Vincenzo Pardini   . - Roma .! : Laterza, 1999 

 156 p. ; 21 cm 

 Segue: Laboratorio di lettura e scrittura. 

 88-421-0500-7 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M487 

 



 

                                                 CLA 8 

 Anna dai capelli rossi  / Lucy Maud Montgomery ; raccontato da Vanna 

Cercenà, [illustrazione di copertina: Edwin Rhemrev]   . - Firenze : Giunti 

junior, 2013 

 317 p. ; 20 cm 

 Traduzione raccontata da Vanna Cercenà. 

 978-88-09-77422-3 

 CDD 813.54                                       

                                                 MFN: M822 

 

 

                                                 NARR.51 

 Anni d'infanzia  : un bambino nei lager  / Jona Oberski ; traduzione di 

Amina Pandolfi   . - Firenze : Giuntina, [1989! 

 119 p. ; 20 cm. 

 88-85943-49-7 

 1. Campi di concentramento tedeschi    

 CDD 839.3                                        

                                                 MFN: M42 

 

 

                                                 NARR 649 

 Anni d'infanzia  : un bambino nei lager  / Jona Oberski ; traduzione di 

Amina Pandolfi   . - 1. ristampa - Scandicci : La nuova Italia, 1996 

 123 p. ; 20 cm. 

 978-88-221-1541-6 

                                                  

                                                 MFN: M617 

 

 

                                                 NARR 737 

 Anni d'infanzia  : un bambino nei lager  / Jona Oberski ; traduzione di 

Amina Pandolfi   . - 1. ristampa - Scandicci : La nuova Italia, 1996 

 123 p. ; 20 cm. 

 978-88-221-1541-6 

                                                  

                                                 MFN: M701 

 

 

                                                 NARR.206 

 Gli anni passano  / Carlo Cassola   . - Milano : Rizzoli, 1982 

 165 p. ; 23 cm. 

 CDD 853.9                                        

                                                 MFN: M184 

 

 

                                                 NARR.199 



 Un anno con Jessica  : diario di una bambina  / Angelo Petrosino   . - Torino 

: Eurelle, 1999 

 224 p. ; 19 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M181 

 

 

                                                 NARR 594 

 Un anno con Jessica  / Angelo Petrosino ; a cura di Ersilia Zamponi   . -  

Casale Monferrato : Marietti Scuola, 1993 

 194 p. ; 20 cm 

 88-393-2060-1 

                                                  

                                                 MFN: M568 

 

 

                                                 NARR 32 

 Appuntamento con il mistero e il terrore  / a cura di Rosetta Zordan   . -  

Firenze : Sansoni per la scuola, 1999 

 XV, 176 p. ; 20 cm. 

 88-383-2079-9 

 1. Letteratura dell'orrore   2. NOVELLE E RACCONTI POLIZIESCHI    

 CDD 808.83872                                    

                                                 MFN: M29 

 

 

                                                 NARR 175 

 Apri le porte all'alba  / Elena Gianini Belotti   . - Milano : Feltrinelli, 

2001 

 252 p. ; 20 cm. 

 88-07-81664-4 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M162 

 

 

                                                 NARR.39 

 Artemis fowl  / Eoin Colfer ; traduzione di Angela Ragusa   . - Milano : Oscar 

Mondadori, 2004 

 283 p. ; 20 cm. 

 88-04-53021-9; 978-88-04-53021-3 

 CDD 823.914                                      

                                                 MFN: M35 

 

 

                                                 NARR 610 

 Artemis Fowl  : l'inganno di Opal  / Eoin Colfer ; traduzione di Angela 

Ragusa   . - Milano : Oscar Mondadori, 2007 

 350 p. ; 20 cm 



 978-88-04-56351-8 

 CDD 823.914                                      

                                                 MFN: M582 

 

 

                                                 NARR 489 

 Artemis Fowl. Il codice eternity  / Eoin Colfer ; traduzione di Angela 

Ragusa   . - Milano : Mondadori, 2006 

 326 p. ; 20 cm. 

 88-04-55753-2; 978-88-04-55753-1 

 CDD 823.914                                      

                                                 MFN: M470 

 

 

                                                 NARR.38 

 Artemis Fowl: l'incidente artico  / Eoin Colfer ; traduzione di Angela 

Ragusa   . - Milano : Mondadori, 2005 

 303 p. ; 20 cm. 

 88-04-54308-6; 978-88-04-54308-4 

 CDD 823.914                                      

                                                 MFN: M34 

 

 

                                                 NARR 852 

 L'astragalo  / Albertine Sarrazin   . - Milano : Club degli editori, stampa 

1966 

 203 p. ; 21 cm 

 Trad. di Marina Valente. 

 CDD 843.914                                      

                                                 MFN: M796 

 

 

                                                 NARR 406 

 Aura dorata  / Pilar Molina Llorente   . - Milano : Fabbri, ©1991 

 158 p. ; 20 cm. \51 

 88-450-3769-X 

                                                  

                                                 MFN: M370 

 

 

                                                 NARR 542 

 Aura dorata  / Pilar Molina Llorente   . - Milano : Fabbri, ©1991 

 158 p. ; 20 cm. \51 

 88-450-3769-X 

                                                  

                                                 MFN: M519 

 

 



                                                 NARR.331 

 Avventura a Pompei  / Cesare Peri ; a cura dell'Autore   . - Firenze : Le 

Monnier, 1996 

 206 p. : ill. ; 20 cm. 

 88-00-33025-8 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M307 

 

 

                                                 NARR. 339 

 L'avventura più difficile  / Ambrogio Borsani   . - Milano : Mursia, 1994 

 77 p. : ill. ; 21 cm. 

 88-425-1703-8 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M394 

 

 

                                                 NARR 133 

 Le avventure di Pinocchio  : storia di un burattino  / Carlo Collodi ; 

introduzione di Emanuele Trevi   . - edizione integrale - Roma : Biblioteca 

Economica Newton, 2002 

 155 p. : ill. ; 22 cm 

 88-8289-756-7 

                                                  

                                                 MFN: M104 

 

 

                                                 NARR 134 

 Le avventure di Pinocchio  / Carlo Collodi ; a cura di Tiziana Segantini   . -  

Milano : Ghisetti e Corvi, 995! 

 206 p., VIII p. di tav. : ill. ; 21 cm. 

 88-8013-192-3 

                                                  

                                                 MFN: M106 

 

 

                                                 NARR 343 

 Le avventure di Pokonaso  / John Grant ; percorsi didattici di Miranda 

gigliotti   . - Torino : Piccoli, 1993 

 IX, 245 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-261-7018-5 

                                                  

                                                 MFN: M396 

 

 

                                                 NARR. 87 

 Le avventure di Tom Sawyer  / Mark Twain ; a cura di Marisa Mazzi   . - Milano 

: Ghisetti & Corvi, 1990! 



 247 p., 8 p. di tav. : ill. ; 21 cm 

 Trad. di C. S. Inisca. 

 CDD 813.4                                        

                                                 MFN: M61 

 

 

                                                 NARR 100 

 Le avventure di Tom Sawyer  / Mark Twain   . - Varese : Crescere, 2012 

 222 p. ; 20 cm 

 Versione integrale. 

 88-8337-177-1; 978-88-8337-177-6 

                                                  

                                                 MFN: M71 

 

 

                                                 NARR 101 

 Le avventure di Tom Sawyer  / Mark Twain ; illustrazioni di A. Canilli, 

copertina di Marco De Simone   . - Milano : Mursia, c 1978 

 275 p., ! c. di tav. ; ill. color. , 23 cm 

                                                  

                                                 MFN: M76 

 

 

                                                 NARR 141 

 Le avventure di Tom Sawyer  / Mark Twain ; traduzione e adattamento di 

Emanuela Tarascio   . - Monte San Vito : Raffaello, 2013 

 229 p. : ill. ; 22 cm 

 Con opuscolo contenente proposte di lavoro a cura di M. Marchegiani. 

                                                  

                                                 MFN: M112 

 

 

                                                 NARR 142 

 Le avventure di Tom Sawyer  / Mark Twain ; a cura di Marisa Mazzi, 

esercitazioni a cura di C. Lombardi, [illustrazioni di Enrico Bagnoli]   . -  

Nuova ed - Milano : Ghisetti e Corvi, c1990 

 248 p. : ill. ; 23 cm 

 Trad. C.S.Inisca. 

 88-538-0298-7 

                                                  

                                                 MFN: M113 

 

 

                                                 NARR.198 

 Le avventure di Tom Sawyer  / Mark Twain ; a cura di Antonella Scala   . - . 

l.! : Archimede, ©1995 

 271 p. : ill. ; 22 cm 

 Trad. di Roberto Piumini. 



 88-7952-060-1 

                                                  

                                                 MFN: M180 

 

 

                                                 NARR 129 

 Avventure sprint  : 36 racconti avventurosi, veri e umanamente densi  / 

Teresio Bosco   . - 2. ed - Torino-Leuman : ELLE DI CI, 1977 

 230 p. : 19 cm 

                                                  

                                                 MFN: M102 

 

 

                                                 NARR 528 

 L'azzurra pelle del mare  / Graham Salisbury ; traduzione di Chiara Arnone   .  

- Milano : Mondadori, 1998 

 198 p. ; 21 cm. 

 88-04-45727-9 

                                                  

                                                 MFN: M504 

 

 

                                                 NARR 371 

 Baby-sitter blues  / Marie-Aude Murail ; traduzione di Federica Angelini   . -  

Firenze : Giunti junior, 2007 

 93 p. ; 20 cm. 

 978-88-09-05172-0 

 CDD 843.914                                      

                                                 MFN: M338 

 

 

                                                 NARR 571 

 Balla coi lupi  / Michael Blake ; a cura di Marco Romanelli   . - Firenze : Le 

monnier, 1991 

 286 p. ; 19 cm 

 Trad. di Liliana Bollini. 

 88-00-33097-5 

 CDD 813.54                                       

                                                 MFN: M547 

 

 

                                                 NARR 174 

 La ballerina del Gai-Moulin  / Georges Simenon   . - Milano : Adelphi, [1994] 

 148 p. ; 20 cm 

 Trad. di P. N. GiottiIn cop.: Le inchieste di Maigret. 

 88-459-1045-8; 978-88-459-1045-6 

 CDD 843.912                                      

                                                 MFN: M161 



 

 

                                                 NARR 541 

 La banda archeologica  / Fabio Della Seta   . - 8. ed - Brescia : La scuola, 

1984 

 184 p. : ill. ; 22 cm. 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M518 

 

 

                                                 NARR 480 

 La banda del walkie-talkie  / Lino Monchieri   . - Brescia : La Scuola, [1981] 

 83 p. : tav. ; 24 cm . 

 CDD 808.899                                      

                                                 MFN: M463 

 

 

                                                 NARR 715 

 La bandiera sul campanile  / Giulio Stolfi   . - Brescia : La scuola, c1973 

 170 p. : ill. ; 22 cm. 

 CDD 853.91;  853.91                              

                                                 MFN: M682 

 

 

                                                 NARR. 250 

 Il barcone della speranza  : la problematica, sempre attuale, 

dell'immigrazione clandestina in Italia  / Claudio Elliott   . - Nuova ed. 

aggiornata - [Monte San Vito] : Raffaello, 2013 

 158 p. ; 22 cm + 1 opusc. (48 p) 

 L'op. allegato contiene: Proposte di lavoro / a cura di Elena Frontaloni 

 978-88-472-1877-2; 978-88-472-1887-1 

                                                  

                                                 MFN: M219 

 

 

                                                 NARR 732 

 Il barcone della speranza  : la problematica, sempre attuale, 

dell'immigrazione clandestina in Italia  / Claudio Elliott   . - Nuova ed. 

aggiornata - [Monte San Vito] : Raffaello, 2013 

 158 p. ; 22 cm + 1 opusc. (48 p) 

 L'op. allegato contiene: Proposte di lavoro / a cura di Elena Frontaloni 

 978-88-472-1877-2; 978-88-472-1887-1 

                                                  

                                                 MFN: M700 

 

 

                                                 NARR 276 

 Il barone di Münchhausen  / Rudolf Erich Raspe ; traduzione e adattamento di 



Sergio Fantini, illustrazioni di Alessandra Roberti   . - Monte San Vito (AN) 

: Raffaello, 1996 

 107, 8 p. : ill. ; 19 cm 

 88-472-0036-9; 978-88-472-0036-4 

                                                  

                                                 MFN: M247 

 

 

                                                 NARR 277 

 Il barone di Münchhausen  / Rudolf Erich Raspe ; traduzione e adattamento di 

Sergio Fantini, illustrazioni di Alessandra Roberti   . - Monte San Vito (AN) 

: Raffaello, 1996 

 107, 8 p. : ill. ; 19 cm 

 88-472-0036-9; 978-88-472-0036-4 

                                                  

                                                 MFN: M248 

 

 

                                                 NARR 278 

 Il barone di Münchhausen  / Rudolf Erich Raspe ; traduzione e adattamento di 

Sergio Fantini, illustrazioni di Alessandra Roberti   . - Monte San Vito (AN) 

: Raffaello, 1996 

 107, 8 p. : ill. ; 19 cm 

 88-472-0036-9; 978-88-472-0036-4 

                                                  

                                                 MFN: M249 

 

 

                                                 NARR 279 

 Il barone di Münchhausen  / Rudolf Erich Raspe ; traduzione e adattamento di 

Sergio Fantini, illustrazioni di Alessandra Roberti   . - Monte San Vito (AN) 

: Raffaello, 1996 

 107, 8 p. : ill. ; 19 cm 

 88-472-0036-9; 978-88-472-0036-4 

                                                  

                                                 MFN: M250 

 

 

                                                 NARR 573 

 Il barone rampante  / Italo Calvino ; prefazione e note di Tonio Cavilla   . -  

Torino : G. Einaudi, 1965 

 241 p. ; 18 cm. 

 CDD 853.91                                       

                                                 MFN: M549 

 

 

                                                 NARR387 

 Bastian  : dal film La storia infinita 2.  / italiano di Gianni 



Padoan!   . - Milano : A. Mondadori, 1990 

 102 p. : ill. ; 21 cm 

 In testa al front.: Warner Bros. 

 88-04-33996-9 

 1. LA STORIA INFINITA DUE FILM   2. Ende, Michael . La storia infinita    

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M400 

 

 

                                                 NARR 26 

 Ben Tapp  / Matteo Negro   . - Milano : Ghisetti e Corvi, 2005 

 112 p. : ill. ; 23 cm. 

 978-88-538-0223-1 

                                                  

                                                 MFN: M24 

 

 

                                                 NARR 376 

 Bilico  / Guglielmo Zucconi ; a cura di Patrizia Lello   . - Milano : C. 

Signorelli, 1994 

 167 p. ; 21 cm. 

 88-434-0168-8 

                                                  

                                                 MFN: M343 

 

 

                                                 NARR. 233 

 Billy Budd e altri racconti della leggenda americana  / scritti in italiano 

da Eugenio Montale   . - Firenze : Giunti Marzocco, c1976 

 243 p., [6] c. di tav. : ill. ; 25 cm 

 Illustrazioni Mark BerginContiene: Billy Budd / Herman Melville ; Il volto 

di pietra / Nathaniel Hawthorne ; L'uomo che corruppe Hadleyburg / Mark 

Twain 

 88-09-00190-7 

 1. Novelle e racconti americani    

 CDD 813.408                                      

                                                 MFN: M203 

 

 

                                                 NARR 437 

 Il binocolo di Cesare  : il fervido sbocciare di un'adolescenza negli anni 

della seconda guerra mondiale  / Elio Scialla   . - [Torino] : Derva, 2013 

 240 p. ; 21 cm. 

 978-88-8244-052-7 

                                                  

                                                 MFN: M427 

 

 



                                                 NARR 595 

 Black Beauty  / Anna Sewell ; illustrazioni di William Geldart, traduzione 

di Mario Sala Gallini   . - Casale Monferrato : Piemme junior, 2001 

 208 p. : ill. ; 23 cm 

 Ed. in brossura 

 88-384-6120-1 

                                                  

                                                 MFN: M570 

 

 

                                                 NARR 596 

 Black Beauty  / Anna Sewell ; illustrazioni di William Geldart, traduzione 

di Mario Sala Gallini   . - Casale Monferrato : Piemme junior, 2001 

 208 p. : ill. ; 23 cm 

 Ed. in brossura 

 88-384-6120-1 

                                                  

                                                 MFN: M571 

 

 

                                                 NARR 597 

 Black Beauty  / Anna Sewell ; illustrazioni di William Geldart, traduzione 

di Mario Sala Gallini   . - Casale Monferrato : Piemme junior, 2001 

 208 p. : ill. ; 23 cm 

 Ed. in brossura 

 88-384-6120-1 

                                                  

                                                 MFN: M572 

 

 

                                                 NARR 787 

 Il boomerang d'oro  / Marina Migliavacca   . - Milano : Fabbri, c1987-1989 

 197 p. ; 21 cm 

 Contiene apparato didattico. 

                                                  

                                                 MFN: M746 

 

 

                                                 NARR 794 

 Una borsa di milioni  / Odette Sorensen   . - Brescia : La scuola, 1971 

 126 p. : ill. ; 22 cm 

 Trad. L. Jori . 

 CDD 808.899                                      

                                                 MFN: M754 

 

 

                                                 NARR.44 

 Bravo Jimmy|  / Donald E. Westlake ; a cura di Tea Noja, traduzione di Laura 



Grimaldi   . - Milano : A. Mondadori per la scuola, 1989 

 X, 229 p. ; 20 cm. 

 88-04-31946-1 

 CDD 813.54                                       

                                                 MFN: M38 

 

 

                                                 NARR 314 

 Brutti  / Scott Westerfeld ; traduzione di Angela Ragusa   . - Milano : 

Mondadori, 2006 

 354 p. ; 22 cm. 

 88-04-55766-4; 978-88-04-55766-1 

 CDD 813.54                                       

                                                 MFN: M284 

 

 

                                                 NARR.236 

 Buchi nel deserto  / Louis Sachar   . - Torino : Loescher, 2012 

 319 p. ; 22 cm + Guida alla lettura 

 978-88-583-0290-3 

                                                  

                                                 MFN: M389 

 

 

                                                 NARR.10 

 Buck dagli occhi azzurri  / Rossana Guarnieri ; a cura di Donatella 

Bonaccorsi   . - Firenze : Le Monnier, 1993 

 197 p. ; 19 cm. 

 88-00-33006-1 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M10 

 

 

                                                 NARR 650 

 I Buddenbrook  : decadenza di una famiglia  / Thomas Mann ; traduzione di 

Ervino Pocar, introduzione di Marianello Marianelli   . - 3. ed - [Milano] : 

A. Mondadori, 1975 

 XXXVIII, 483 p. : 1 ritr. ; 20 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M618 

 

 

                                                 NARR 321 

 Buona fortuna  : storia di un cavallo, di un cane e di un amore  / Liala   . -  

Milano : Bompiani, 1999 

 189 p. ; 20 cm. 

 88-452-4080-0 

                                                  



                                                 MFN: M289 

 

 

                                                 NARR 181 

 Burle, amori, avventure  : dal Novellino, a Boccaccio, a Chaucer  / Pier 

Mario Fasanotti ; a cura di Simona Rivolta   . - . l.! : Archimede, ©1996 

 223 p. ; 22 cm. 

 88-7952-092-X 

 1. Novelle e racconti    

 CDD 809.3                                        

                                                 MFN: M168 

 

 

                                                 NARR 623 

 Burle, amori, avventure  : dal Novellino, a Boccaccio, a Chaucer  / Pier 

Mario Fasanotti ; a cura di Simona Rivolta   . - . l.! : Archimede, ©1996 

 223 p. ; 22 cm. 

 88-7952-092-X 

 1. Novelle e racconti    

 CDD 809.3                                        

                                                 MFN: M594 

 

 

                                                 NARR 785 

 C'era due volte il barone Lamberto, ovvero I misteri dell'isola di San 

Giulio  / Gianni Rodari ; a cura di Clementina Acerbi   . - Milano : Einaudi 

scuola, 1993 

 VI, 156 p. ; 21 cm. 

 88-286-0157-4; 978-88-286-0157-9 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M744 

 

 

                                                 NARR 491 

 C'era questo, nei sogni  : un ragazzo nella Roma di Augusto  / Anna Maria 

Romagnoli ; a cura di Paolo Chiesa   . - Milano : Mursia, 1989 

 226 p. ; 23 cm. 

 88-425-8162-3 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M472 

 

 

                                                 NARR 456 

 C'era una volta Ulisse e anche Perseo, Polifemo, Circe e Medusa  / Jean 

Pierre Vernant ; traduzione di Irene Babboni   . - Torino : Einaudi, [2006] 

 79 p. ; 19 cm. 

 88-06-18063-0; 978-88-06-18063-8 

 1. Mitologia greca    



 CDD 843.92                                       

                                                 MFN: M440 

 

 

                                                 NARR 180 

 Cacciatori di navi  / Folco Quilici ; a cura di Roberta Maccabruni   . -  

Milano : A. Mondadori, 1986 

 IX, 273 p. ; 20 cm. 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M167 

 

 

                                                 NARR 74 

 La caduta della casa Usher  / Edgar Allan Poe ; traduzione a cura di Laura 

E. Miller   . - Milano : Leone, 2011 

 81 p. ; 18 cm 

 Sulla cop.: testo originale a fronteCortoromanzo classico 

 978-88-6393-042-9 

 CDD 813                                          

                                                 MFN: M116 

 

 

                                                 NARR 706 

 Il Calderas  / Carlo Sgorlon ; a cura di Daniela Ciocca e Tina Ferri   . -  

Milano : A. Mondadori scuola, 1991 

 XIII, 315 p. ; 20 cm. 

 88-247-0071-3 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M671 

 

 

                                                 NARR 850 

 Il calice di Vandea  / Daphne Du Maurier   . - Milano : Club degli editori, 

stampa 1964 

 385 p. ; 21 cm 

 Traduzione di Luigi Margoli. 

 CDD 823.91                                       

                                                 MFN: M794 

 

 

                                                 NARR 511 

 Il califfo cicogna e altre fiabe  / Wilhelm Hauff ... al.! ; a cura di 

Nice De Angelis Masera   . - Milano : Edizioni Scolastiche B. Mondadori, 

c1990 

 319 p. : ill. ; 22 cm. 

 88-424-0130-7 

                                                  

                                                 MFN: M488 



 

 

                                                 NARR 452 

 Camminare correre volare  / Sabrina Rondinelli   . - San Dorligo della Valle : 

EL, [2011] 

 155 p. ; 21 cm. 

 978-88-477-2352-8 

                                                  

                                                 MFN: M462 

 

 

                                                 NARR 431 

 Il campo del vasaio  / Andrea Camilleri ; con una nota di Salvatore Silvano 

Nigro   . - Palermo : Sellerio, 2008 

 280 p. ; 17 cm. 

 88-389-2285-3 

                                                  

                                                 MFN: M419 

 

 

                                                 NARR 593 

 Il campo delle fragole  / Cesare Baldoni   . - Torino : SEI, 1982 

 186 p. ; 21 cm. 

 88-05-03766-4 

 CDD 853.9                                        

                                                 MFN: M567 

 

 

                                                 NARR 699 

 Cane e padrone  / Thomas Mann ; traduzione di Lavinia Mazzucchetti e Giorgio 

Zampa, con una cronologia della vita dell'Autore e dei suoi tempi, 

un'introduzione, un'antologia critica e una bibliografia a cura di Roberto 

Fertonani   . - Milano : A. Mondadori, 1972 

 239 p., 1 ritr. ; 19 cm 

 CDD 833.912                                      

                                                 MFN: M666 

 

 

                                                 NARR 714 

 Il canto del quetzal  / M. Vauthier   . - Brescia : La scuola, 1963 

 157 p., [4] c. di tav. : ill. ; 24 cm 

 Trad. A. Fulizio. 

 CDD 808.99                                       

                                                 MFN: M681 

 

 

                                                 NARR 140 

 Canto di Natale  / Charles Dickens ; traduzione di Emanuela Tarascio, 



illustrazioni Giovanna Tagliati   . - Monte San Vito : Raffaello, 2002 

 126 p. : ill. ; 22 cm. 

 88-472-0263-9 

                                                  

                                                 MFN: M111 

 

 

                                                 NARR 847 

 Il caos e la notte  / Henry de Montherlant   . - Milano : Club degli editori, 

stampa 1966 

 277 p. ; 21 cm 

 Traduzione di Giuseppe Mornino. 

 CDD 843.912                                      

                                                 MFN: M791 

 

 

                                                 NARR 600 

 La capanna dello zio Tom  / Stowe Hariet Beecher   . - Milano : Le Stelle, 

1985 

 190p. : ill. ; 21cm 

                                                  

                                                 MFN: M575 

 

 

                                                 NARR  372 

 Cara Rachel... Caro Denis...  / Angela Nanetti ; illustrazioni di Costanza 

Favero   . - San Dorligo della Valle : EL, [2004! 

 91 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-477-1376-5 

                                                  

                                                 MFN: M339 

 

 

                                                 NARR. 325 

 Caro Novecento  : il vissuto di un secolo nelle storie di tutti i giorni  / 

a cura di! M. R. Cetroni, M. T. Cocozza, M. R. Palma     

 Napoli! : M. Derva, c2000. - 233 p. ; 22 cm + 1 audiocassetta. 

 88-8244-158-X 

                                                  

                                                 MFN: M303 

 

 

                                                 NARR 426 

 La casa Asac  / Ambrogio Borsani ; a cura di Laura Scarpelli   . - Milano : 

Einaudi scuola, 1992 

 96 p. : ill. ; 21 cm. 

 88-286-0112-4 

 1. STORIE E RACCONTI ILLUSTRATI    



 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M416 

 

 

                                                 NARR 500 

 La casa in collina e altri racconti  / Cesare Pavese ; prefazione e note di 

Gina Lagorio   . - 8. ed - Torino : Giulio Einaudi editore, c1967 

 276 p. ; 18 cm 

                                                  

                                                 MFN: M480 

 

 

                                                  

 Casa sull'altopiano  / Erskine Caldwell   . - Milano : Tascabili Bompiani, 

1983 

 201 p. ; 18 cm 

 Sulla cop.: Parabola sulla degradazione nel profondo sud 

                                                  

                                                 MFN: M528 

 

 

                                                 NARR 553 

 Casa sull'altopiano  / Erskine Caldwell   . - Milano : Tascabili Bompiani, 

1983 

 201 p. ; 18 cm 

 Sulla cop.: Parabola sulla degradazione nel profondo sud 

                                                  

                                                 MFN: M529 

 

 

                                                 NARR 568 

 Un caso giudiziario  / Gianni Padoan ; a cura di Donatella Bonaccorsi   . -  

Firenze : Le Monnier, 1995 

 174 p. ; 19 cm. 

 88-00-33015-0 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M544 

 

 

                                                 NARR 739 

 Un caso giudiziario  / Gianni Padoan ; a cura di Donatella Bonaccorsi   . -  

Firenze : Le Monnier, 1995 

 174 p. ; 19 cm. 

 88-00-33015-0 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M704 

 

 



                                                 NARR 654 

 Il castello  / Franz Kafka ; traduzione di Anita Rho, introduzione di 

Roberto Fertonani   . - ed. integrata con varianti e frammenti - Milano : 

Mondadori, 1976 

 363 p. ; 20 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M627 

 

 

                                                 NARR.45 

 Il Cavaliere del Falcone d'oro  / Cesare Peri ; a cura dell'autore   . -  

Firenze : le Monnier, 1990 

 286 p. ; 19 cm. 

 88-00-33087-8 

                                                  

                                                 MFN: M131 

 

 

                                                 NARR 364 

 Il cavaliere del falcone d'oro  / Cesare Peri ; a cura dell'autore   . -  

Firenze : Salani narrativa, 1990 

 286 p. ; 19 cm 

 88-00-33087-8 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M331 

 

 

                                                 NARR 108 

 Il cavaliere inesistente  / Italo Calvino   . - 3. ed - [Milano! : Garzanti, 

1986 

 135 p. ; 19 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M83 

 

 

                                                 NARR 658 

 Centomila gavette di ghiaccio  / Giulio Bedeschi   . - Milano : Mursia, [1991] 

 276 p. : ill. ; 23 cm 

 Con apparato didattico. 

 88-425-8111-9 

 1. Guerra mondiale 1939-1945    

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M631 

 

 

                                                 NARR 688 

 Il cerchio magico  / Susanna Tamaro ; illustrazioni di Adriano Gon   . -  

Firenze : Giunti Junior, 2010 



 187 p. : ill. ; 22 cm. 

 978-88-09-75290-0 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M656 

 

 

                                                 NARR 401 

 La Certosa di Parma  / Stendhal ; traduzione di Camillo Sbarbaro, nota 

introduttiva di Emilio Faccioli, con un saggio di Gyorgy Lukacs   . - [S.l. : 

s.n.], 2012 

 XXIV, 484 p. ; 20 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M366 

 

 

                                                 NARR 520 

 Che c'è di più della TV?  : storia di una settimana senza televisione  / 

Eustachio Fontana ; a cura di Marco Galbusera   . - Bergamo : Atlas, 2000 

 127 p. : ill. ; 24 cm. 

 88-268-0808-2 

                                                  

                                                 MFN: M497 

 

 

                                                 NARR 441 

 Che c'è di più della TV?  : storia di una settimana senza televisione  / 

Eustachio Fontana ; a cura di Marco Galbusera   . - Bergamo : Atlas, 2000 

 127 p. : ill. ; 24 cm. 

 88-268-0808-2 

                                                  

                                                 MFN: M515 

 

 

                                                 NARR 642 

 Che c'entriamo noi con questa guerra?  / Beppe Forti   . - Pozzuoli : Il 

Rubino, 2005 

 271 p. ; 21 cm. 

 88-8411-115-3 

 CDD 853                                          

                                                 MFN: M611 

 

 

                                                 NARR 729 

 Che ve ne sembra dell'America?  / William Saroyan ; traduzione di Elio 

Vittorini   . - Milano : A. Mondadori, 1965 

 343 p. ; 19 cm. 

 CDD 813.52                                       

                                                 MFN: M696 



 

 

                                                 NARR.238 

 Chi ha paura della matematica¿  / Daniela Simonini ; illustrazioni di Maria 

Letizia La Monica   . - Monte San Vito : Raffaello, 2002 

 102 p. : ill. ; 22 cm 

 Con opuscolo allegato contentente proposte di lavoro a cura di Stefania 

Corinaldesi e di Santina Agostini. 

 88-472-0251-5 

                                                  

                                                 MFN: M211 

 

 

                                                 NARR 833 

 Chi vuole essere me?  / Monica Setta   . - Firenze : Giunti, 2014 

 91 p. ; 19 cm 

 978-88-09-79545-7 

 CDD 853.92                                       

                                                 MFN: M777 

 

 

                                                 NARR 507 

 Le chiavi del deserto  / L.N. Lavolle (i. e. Chaulet Helene) ; traduzione di 

R. Lancita, illustrazioni di J. Daynie   . - Bergamo : Janus, c1968 

 156 p. : ill. ; 23 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M484 

 

 

                                                 NARR 21 

 Ciao, tu  / Beatrice Masini, Roberto Piumini   . - Firenze! : Sansoni per la 

scuola, 1999 

 138 p. ; 20 cm. 

 88-383-2080-2; 978-88-383-2080-4 

                                                  

                                                 MFN: M20 

 

 

                                                 NARR. 216 

 Cigno bianco cigno nero  / Emilio Pozzi   . - Torino : SEI, 1983 

 201 p. ; 20 cm 

                                                  

                                                 MFN: M384 

 

 

                                                 NARR.91 

 Cigno bianco e cigno nero  / Emilio Pozzi   . - Torino : Società editrice 

internazionale, stampa 1992 



 203 p. ; 19 cm. 

 88-05-05281-7 

                                                  

                                                 MFN: M140 

 

 

                                                 NARR 864 

 Cime tempestose  / Emily Brontë   . - Milano : Club degli editori, stampa 1960 

 316 p. ; 21 cm 

 Trad. L. Spaventa Filippi. 

 CDD 823.8                                        

                                                 MFN: M808 

 

 

                                                 NARR 478 

 Cinema del brivido  / Teresio Bosco   . - Torino : SEI, 1970 

 221 p., [4] c. di tav. ; 24 cm 

 Sopraccoperta di Guido Bertello 

 CDD 808.899                                      

                                                 MFN: M461 

 

 

                                                  

 Cinque ragazzi e un cane  / Renée Reggiani   . - [Milano] : Fabbri, 989! 

 256 p. ; 20 cm. \51 

 88-450-2857-7 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M506 

 

 

                                                 NARR 531 

 Cinque ragazzi e un cane  / Renée Reggiani   . - [Milano] : Fabbri, 989! 

 256 p. ; 20 cm. \51 

 88-450-2857-7 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M507 

 

 

                                                 NARR 773 

 Cipi  / Mario Lodi e i suoi ragazzi   . - San Dorligo della Valle : Einaudi 

Ragazzi, c1992 

 114 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-7926-090-1 

                                                  

                                                 MFN: M733 

 

 

                                                 NARR.130 



 La città murata  : romanzo storico  / Igino Giordani ; a cura di Stefano 

Sciccaluga e Pino Quartana   . - 2. ed - Milano : Massimo, 1968 

 365 p. ; 21 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M142 

 

 

                                                 NARR 477 

 Col corpo capisco  / David Grossman ; traduzione di Alessandra Shomroni   . -  

2. ed - Milano : Mondadori, 2003 

 301 p. ; 23 cm. 

 88-04-51813-8 

                                                  

                                                 MFN: M459 

 

 

                                                 NARR 182 

 Il colore delle lacrime  / Roberta Lazzarini   . - [Ascoli Piceno] : Librati, 

2002 

 100 p., [4] c. di tav. : ill. ; 20 cm. 

 88-87691-06-1 

                                                  

                                                 MFN: M169 

 

 

                                                 NARR 621 

 Come si diventa re  / Jan Terlouw   . - Torino : Società editrice 

internazionale, 1992 

 183 p. ; 19 cm 

 Trad. di Giancarlo Tarozzi. 

 88-05-05280-9 

 CDD 839.31364                                    

                                                 MFN: M591 

 

 

                                                 NARR.8 

 Come siamo fortunati  / Carl Friedman   . - Firenze : Le Monnier, 2005 

 159 p. ; 19 cm. 

 88-00-32943-8 

                                                  

                                                 MFN: M8 

 

 

                                                 NARR 645 

 La commedia umana  / William Saroyan ; a cura di Anna De Palma   . - 4. ed -  

Milano : Arnoldo Mondadori Editore, 1987 

 XIII, 261 p. ; 20 cm. 

                                                  



                                                 MFN: M613 

 

 

                                                 NARR.221 

 La compagnia dei celestini  / Stefano Benni   . - 2. ed - Milano : 

Feltrinelli, 1992 

 286 p. ; 22 cm. 

 88-07-01446-7 

                                                  

                                                 MFN: M195 

 

 

                                                 NARR 853 

 Il convoglio di Von Ryan  / David Westheimer   . - Milano : Club degli 

editori, stampa 1965 

 378 p. ; 21 cm 

 Traduzione di Adriana Dell'Orto. 

 CDD 823.91                                       

                                                 MFN: M797 

 

 

                                                 NARR 838 

 Coolman e io: qualcuno mi salvi!  / Bertram & Schulmeyer   . - Milano : Il 

Castoro, 2013 

 188 p. : ill. ; 22 cm 

 Traduzione di Monica Pesetti. 

 978-88-8033-744-7 

                                                  

                                                 MFN: M782 

 

 

                                                 NARR.2 

 Il coraggio di Artemisia  : pittrice leggendaria  / Donatella Bindi Mondaini 

; illustrazioni di Gabriella Giandelli   . - San Dorligo della Valle : 

Edizioni EL, 2003! 

 126 p. : ill. ; 24 cm. 

 88-477-1253-X 

                                                  

                                                 MFN: M2 

 

 

                                                 NARR 648 

 Il coraggio di parlare  / Gina Basso   . - 2. ed - [Milano! : Fabbri, 1999 

 263 p. ; 20 cm. 

 88-451-7116-7; 978-88-451-7116-1 

                                                  

                                                 MFN: M616 

 



 

                                                 NARR 505 

 Il corriere dell'arcobaleno  / Vanna Cercenà ; illustrazioni di Pia 

Valentinis   . - Firenze : Fatatrac, [2004] 

 118 p. : ill. color. ; 21 cm. 

 88-8222-116-4 

                                                  

                                                 MFN: M482 

 

 

                                                 NARR 683 

 Il corriere dell'arcobaleno  / Vanna Cercenà ; illustrazioni di Pia 

Valentinis   . - Firenze : Fatatrac, [2004] 

 118 p. : ill. color. ; 21 cm. 

 88-8222-116-4 

                                                  

                                                 MFN: M652 

 

 

                                                 NARR 24 

 Il corsaro nero  / Emilio Salgari   . - Torino : Loescher, ©1990 

 XIV, 400 p. ; 20 cm. 

 88-201-1763-0 

 CDD 853.8                                        

                                                 MFN: M23 

 

 

                                                 NARR 99 

 Il corsaro nero  / Emilio Salgari   . - Versione integrale - Varese : 

Crescere, 2012 

 350 p. ; 20 cm. 

 88-8337-174-7; 978-88-8337-174-5 

                                                  

                                                 MFN: M70 

 

 

                                                 NARR 127 

 Il corsaro nero  / Emilio Salgari   . - Torino : Loescher, ©1990 

 XIV, 400 p. ; 20 cm. 

 88-201-1763-0 

 CDD 853.8                                        

                                                 MFN: M100 

 

 

                                                 NARR. 90 

 Cosa tiene accese le stelle  : storie di Italiani che non hanno mai smesso 

di credere nel futuro  / Mario Calabresi   . - Milano : Mondadori, 2011 

 130 p. ; 21 cm 



 978-88-04-61021-2 

 1. Società    

 CDD 303.484                                      

                                                 MFN: M64 

 

 

                                                 NARR 783 

 Crash  / Jerry Spinelli ; a cura di Monica Floreale   . - Milano : Mondadori 

scuola, 2008 

 215 p. ; 23 cm 

 Trad. di Mario Bellinzona 

 978-88-247-2864-5 

                                                  

                                                 MFN: M741 

 

 

                                                 NARR 322 

 Cristallo di rocca  / Adalbert Stifter ; a cura di Gabriella Bemporad   . -  

Milano : Adelphi, 1984 

 89 p. ; 18 cm 

 88-459-0571-3; 978-88-459-0571-1 

 CDD 833.7                                        

                                                 MFN: M290 

 

 

                                                 NARR 407 

 Cristallo di rocca  / Adalbert Stifter ; a cura di Gabriella Bemporad   . -  

Milano : Adelphi, 1984 

 89 p. ; 18 cm 

 88-459-0571-3; 978-88-459-0571-1 

 CDD 833.7                                        

                                                 MFN: M371 

 

 

                                                 NARR 438 

 Croce e delizia  / Luciano De Crescenzo   . - 4. rist - Milano : A. Mondadori, 

stampa 1998 

 152 p. ; 20 cm. 

 88-04-39053-0 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M428 

 

 

                                                 NARR 281 

 La crociata di Margherita  / Marco Tomatis ; illustrazioni di Fabrizio 

Pasini   . - Monte San Vito : Raffaello Editrice, 2004 

 144 p. : ill. ; 22 cm. + 1 fascicolo. 

 88-472-0478-X 



                                                  

                                                 MFN: M252 

 

 

                                                 NARR.7 

 Le cronache di Narnia  / C. S. Lewis   . - Milano : Mondadori, 2005 

 1152 p. ; 22 cm 

 Traduzione di Chiara Belliti ; Fedora Dei ; Giuseppe LippiContiene: Il 

nipote del mago ; Il leone, la strega e l'armadio ; Il cavallo e il ragazzo 

; Il principe Caspian ; Il viaggio del Veliero ; La sedia d'argento ; 

L'ultima battagliaIn appendice: Tre modi di scrivere per l'infanzia / C. S. 

Lewis. 

 88-04-54895-9; 978-88-04-54895-9; 978-88-04-58607-4 

 CDD 823                                          

                                                 MFN: M7 

 

 

                                                 NARR 626 

 Il cucciolo  / M. K. Rawlings ; a cura di Massimo Grillandi   . - 2. ed -  

Milano : Bompiani, stampa 1968 

 418 p. ; 20 cm 

                                                  

                                                 MFN: M597 

 

 

                                                 NARR 777 

 Il cucciolo  / Marjorie Rawlings ; a cura di Ave Gagliardi   . - Milano : 

Bompiani, 989! 

 XIII, 280 p. ; 20 cm. \51 

 88-450-2854-2 

 CDD 813.52                                       

                                                 MFN: M737 

 

 

                                                 NARR 762 

 Cuore di ciccia  / Susanna Tamaro ; illustrazioni di Adriano Gon   . - Firenze 

[etc.] : Giunti junior, 2011 

 184 p. : ill. ; 23 cm 

 978-88-09-76832-1 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M725 

 

 

                                                 NARR. 228 

 Cuore di samurai  / Margi Preus ; traduzione italiana di Aurelia Martelli   .  

- Torino : Loescher, 2013 

 319 p. ; 22 cm 

 978-88-583-0830-1 



                                                  

                                                 MFN: M200 

 

 

                                                 NARR 464 

 Da un altro mondo  / Luciano Marasca   . - Monte San Vito : Raffaello Libri, 

2013 

 94 p. ; 21 cm 

 Sottotitolo in copertina: Una storia al tempo delle scoperte geografiche 

Allegato omaggio a "Si parte! Italiano 2" In appendice: notizie e curiosità 

storiche. 

                                                  

                                                 MFN: M447 

 

 

                                                 NARR 639 

 Da un altro mondo  / Luciano Marasca   . - Monte San Vito : Raffaello Libri, 

2013 

 94 p. ; 21 cm 

 Sottotitolo in copertina: Una storia al tempo delle scoperte geografiche 

Allegato omaggio a "Si parte! Italiano 2" In appendice: notizie e curiosità 

storiche. 

                                                  

                                                 MFN: M604 

 

 

                                                 NARR 640 

 Da un lontano pianeta  / Sergio Cioncolini   . - 3. rist - Brescia : La 

scuola, 1992 

 73 p., ! c. di tav. : ill. ; 25 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M605 

 

 

                                                 NARR.117 

 David Copperfield  / Charles Dickens   . - Nuova ed - Novara : De Agostini, 

2008 

 220 p. ; 20 cm 

 Traduzione di Lucia Simonin. 

 978-88-418-4947-7 

 CDD 823                                          

                                                 MFN: M91 

 

 

                                                 NARR 368 

 Denis del pane  / Roberto Piumini ; illustrazioni di Piero Ventura   . -  

Trieste : Einaudi ragazzi, stampa 1998 

 220 p. : ill. ; 19 cm. 



 88-7926-265-3 

                                                  

                                                 MFN: M335 

 

 

                                                 NARR 552 

 Denis del pane  / Roberto Piumini ; illustrazioni di Piero Ventura   . -  

Trieste : Einaudi ragazzi, stampa 1998 

 220 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-7926-265-3 

                                                  

                                                 MFN: M527 

 

 

                                                 NARR 415 

 Il deserto può fiorire  / Cesare Peri ; a cura dell'autore   . - Firenze : 

Salani narrativa Distribuzione Le Monnier, c1997 

 236 p. ; 19 cm. 

 88-00-32901-2 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M406 

 

 

                                                 NARR 481 

 Il detective indaga  / Marina Patrone, Isabella Tiengo   . - Milano : 

Principato, 2000 

 208 p. : ill. ; 23 cm + 1 quaderno delle attività (72 p.). 

 88-416-1976-7 

                                                  

                                                 MFN: M464 

 

 

                                                 NARR 617 

 Diana e il segreto dei lupasky  / Zumy S. Lee   . - [S.l.! : Garzanti Scuola, 

2005 

 152 p. ; 20 cm. 

 88-6964-213-5 

                                                  

                                                 MFN: M589 

 

 

                                                 NARR 791 

 Diario  / Anna Frank ; a cura di Clementine Acerbi; prefazione di natalia 

Ginzburg   . - Milano : Einaudi scuola, 1990 

 XI, 321 p. ; 20 cm 

                                                  

                                                 MFN: M751 

 



 

                                                 NARR 169 

 Il diario di Giulietta  / Giana Anguissola   . - Milano : Mursia, ©1993 

 185 p. : ill. ; 20 cm. 

 88-425-1569-8 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M157 

 

 

                                                 NARR. 66 

 Diario di Maja  : un'adolescenza a Sarajevo  / Nenad Velickovic ; a cura di 

Marco Romanelli   . - Firenze : Le Monnier, 1996 

 216 p. ; 19 cm 

 Trad. di Dunja Badnjevic Orazi. 

 88-00-33035-5 

 CDD 891.8235                                     

                                                 MFN: M55 

 

 

                                                 NARR 745 

 Diario di Maja  : un'adolescenza a Sarajevo  / Nenad Velickovic ; a cura di 

Marco Romanelli   . - Firenze : Le Monnier, 1996 

 216 p. ; 19 cm 

 Trad. di Dunja Badnjevic Orazi. 

 88-00-33035-5 

 CDD 891.8235                                     

                                                 MFN: M710 

 

 

                                                 NARR 763 

 Diario di una schiappa  : sfortuna nera  / di Jeff Kinney   . - Milano : Il 

Castoro, 2014 

 217 p. : ill. ; 21 cm 

 Traduzione di Rossella Bernascone. 

 978-88-8033-894-9 

 CDD 813.6                                        

                                                 MFN: M726 

 

 

                                                 NARR 581 

 Diario segreto di Adrian Mole di anni 13 e 3/4  / Sue Townsend ; a cura di 

Marco Cazzavillan, traduzione di Carlo Brera   . - Milano : A. Mondadori per 

la scuola, 1990 

 IX, 215 p. ; 20 cm. \51 

 88-247-0014-4 

                                                  

                                                 MFN: M557 

 



 

                                                 NARR 342 

 Il diavolo nella bottiglia e altre storie  / Robert Louis Stevenson   . -  

Milano : Mursia, 1996 

 149 p. ; 21 cm 

 Contiene in trad. italiana: The bottle imp., The isle of voice, The 

Rajah's diamondTrad. di Giovanni Malagodi, Renato Pinzhofer. 

 88-425-2002-0 

                                                  

                                                 MFN: M314 

 

 

                                                 NARR 223 

 Didi spilunga  / Pieffe Montanari   . - Firenze : Giunti junior, 2009 

 142 p. ; 20 cm. 

 978-88-09-74468-4 

 CDD 853                                          

                                                 MFN: M299 

 

 

                                                 NARR 840 

 Dire fare baciare  : istruzioni per ragazze alla conquista del mondo  / 

Claudia De Lillo alias Elasti   . - 3 ed - Milano : Feltrinelli, 2015 

 124 p. ; 22 cm 

 978-88-07-92232-9 

 CDD 155.533                                      

                                                 MFN: M784 

 

 

                                                 NARR 846 

 La disfatta  / Francoise Sagan   . - Milano : Club degli editori, stampa 1966 

 193 p. ; 21 cm 

 Trad. di A. Dell'Orto. 

 CDD 843.91                                       

                                                 MFN: M790 

 

 

                                                 NARR 145 

 Doctor Faustus  : la vita del compositore tedesco Adrian Leverkuhn narrata 

da un amico  / Thomas Mann ; traduzione di Ervino Pocar   . - Milano : A. 

Mondadori, 1968 

 592 p. ; 19 cm 

 CDD 833.91;  833.91                              

                                                 MFN: M127 

 

 

                                                 NARR 234 

 Il dolore perfetto  : romanzo  / Ugo Riccarelli   . - 11. ed - Milano : A 



Mondadori, 2004 

 325 p. ; 23 cm. 

 88-04-52411-1 

                                                  

                                                 MFN: M302 

 

 

                                                 NARR.208 

 Don Camillo e il suo gregge  / Guareschi   . - Milano : RCS Libri, c1998 

 VIII, 441 p. : ill. ; 20 cm 

 Alleg. a Oggi. 

 CDD 853.9                                        

                                                 MFN: M186 

 

 

                                                 NARR.190 

 Don Chisciotte della Mancia  / Miguel De Cervantes ; traduzione di Giulia 

Schiavi, illustrazioni di Dorotea Torri   . - Monte San Vito : Raffaello, 

2011 

 229 p. : ill. ; 22 cm + 1 op. 48 p 

 L'op. allegato contiene proposte di lavoro a cura di A.M. Mazzucco. 

 978-88-472-1569-6 

 CDD 863.3                                        

                                                 MFN: M177 

 

 

                                                 NARR 439 

 I doni della vita  / Irène Némirovsky ; traduzione di Laura Frausin Guarino    

. - 3. ed - Milano : Adelphi, 2009 

 218 p. ; 22 cm. 

 978-88-459-2361-6 

                                                  

                                                 MFN: M429 

 

 

                                                 NARR.210 

 Donna di spade  / Giuseppe Pederiali   . - Firenze : Sansoni per la scuola, 

992! 

 VII, 264 p. ; 21 cm. 

 88-383-1408-X 

                                                  

                                                 MFN: M188 

 

 

                                                 NARR 350 

 Donne informate sui fatti  : romanzo  / Carlo Fruttero   . - Milano : 

Mondadori, 2006 

 196 p. ; 23 cm. 



 88-04-56073-8; 88-04-56073-9; 978-88-04-56073-9 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M317 

 

 

                                                 NARR. 231 

 Dopo di me il diluvio  / David Forrest ; traduzione di Ida Omboni   . - Milano 

: A. Mondadori, 1976 

 203 p. ; 19 cm 

                                                  

                                                 MFN: M202 

 

 

                                                 NARR 109 

 Il dottor Jekyll e il signor Hide  / Robert Louis Stevenson ; prefazione di 

Gilberto Finzi   . - 4. ed - Milano : Bompiani, 1991 

 XXI, 96 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-452-1314-5 

                                                  

                                                 MFN: M84 

 

 

                                                 NARR 750 

 Il dubbio  / Luciano De Crescenzo   . - 11. ed - Milano : A. Mondadori, 1993 

 115 p. ; 18 cm. 

 88-04-36745-8 

                                                  

                                                 MFN: M714 

 

 

                                                 NARR 771 

 I due castelli  / Anna Maria Breccia Cipolat ; illustrazioni di Chiara 

Rossetto   . - Oderzo : Tredieci, 996! 

 143 p. : ill. ; 19 cm 

 In cop.: Fenice. 

                                                  

                                                 MFN: M730 

 

 

                                                 NARR.315 

 E dire che non credevo nel colpo di fulmine!  / Gabriella Santini   . - Monte 

San Vito (AN) : Raffaello ragazzi, 2012 

 173 p. : ill. ; 21 cm 

 978-88-472-1766-9 

                                                  

                                                 MFN: M391 

 

 



                                                 NARR 486 

 E disse  / Erri De Luca   . - Milano : Feltrinelli, 2011 

 89 p. ; 20 cm. 

 978-88-07-01843-5 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M468 

 

 

                                                 NARR.209 

 E se covano i lupi  / Paola Mastrocola ; illustrazioni Franco Matticchio   . - 

Nuova ed - Parma : Guanda, 2013 

 226 p. : ill. ; 21 cm. 

 978-88-235-0480-6 

 CDD 853.9                                        

                                                 MFN: M187 

 

 

                                                 NARR 782 

 Efrem il cavaliere  / Mino Milani ; a cura di Gabriella D'Anna   . - Brescia : 

La scuola, ©2002 

 192 p. ; 22 cm. 

 88-350-1247-3 

                                                  

                                                 MFN: M740 

 

 

                                                 NARR.207 

 Gli elefanti hanno sete  : storia di una grande amicizia  / Mariella Ottino, 

Silvio Conte   . - [Milano! : B. Mondadori, c2002 

 255 p. ; 22 cm. + 1 opuscolo (48 p.). 

 88-424-0199-4 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M185 

 

 

                                                 NARR.9 

 Elena, Elena, amore mio  / Luciano De Crescenzo   . - Milano : A. Mondadori, 

1993 

 293 p. ; 20 cm. 

 88-04-37112-9; 978-88-04-37112-0 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M9 

 

 

                                                 NARR 536 

 Elisabetta I  : rosa dei Tudor  / Kathryn Lasky ; traduzione di Alessandra 

Padoan   . - Milano : Fabbri editore, 2001 

 196 p. ; 18 cm 



 88-451-2547-5 

                                                  

                                                 MFN: M512 

 

 

                                                 NARR 680 

 Emily cresce  / Lucy M. Montgomery ; copertina e tavole a colori di 

Raffaella Zardoni   . - Milano : Mursia, c1995 

 299 p., [4] c. di tav. : ill. ; 23 cm 

 Trad. di Anna Solinas 

 88-425-1847-6 

 CDD 813.52                                       

                                                 MFN: M649 

 

 

                                                 NARR 679 

 Emily della Luna Nuova  / Lucy M. Montgomery ; copertina e tavole a colori 

di Raffaella Zardoni   . - Milano : Mursia, 1993 

 265 p., 4 c. di tav. : ill. ; 23 cm 

 Trad. di Anna Solinas. 

 88-425-1580-9 

                                                  

                                                 MFN: M648 

 

 

                                                 NARR 611 

 L'enigma delle 7 mappe  / Thomas Brezina ; illustrazioni di Werner Heimann   .  

- Milano : De Agostini, [2006] 

 125 p. ; 19 cm 

                                                  

                                                 MFN: M583 

 

 

                                                 NARR. 247 

 L'enigma di pagina 100  / Maurizio Giannini ; illustrazione di copertina di 

Sonia Cattaneo   . - [Monte San Vito] : Raffaello, 2007 

 127 p. ; 22 cm.+ 1 opusc. (48 p.) 

 In testa al front.: Raffaello scuolaNell'opusc.: Proposte di lavoro / a 

cura di Stefania Corinaldesi, Santina Agostini 

 978-88-472-0965-7 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M216 

 

 

                                                 NARR.34 

 Un enigma per il commissario Pitto  / Pier Mario Fasanotti ; a cura di 

Renata Ghisalberti   . - S. l. : Archimede, ©1994 (Torino : Tip. torinese 

Grugliasco) 



 112 p. : ill. ; 22 cm. 

 88-7952-036-9 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M31 

 

 

                                                 NARR 28 

 L'eredità dei Bisnenti  / A. Jesi Soligoni   . - Novara : De Agostini, c1983 

 191 p. ; 19 cm 

                                                  

                                                 MFN: M26 

 

 

                                                 NARR.49 

 L'eredita dei Bisnenti  / A. Jesi Soligoni   . - Novara : Istituto geografico 

De Agostini, 

 192 p. ; 19 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M41 

 

 

                                                 NARR. 222 

 L'eredità di un sogno  / Barbara Taylor Bradford   . - Milano : CDE, stampa 

1986 

 473 p. ; 22 cm 

 Trad. di Roberta Rambelli 

 CDD 813.54                                       

                                                 MFN: M196 

 

 

                                                 NARR.1 

 Un'ereditiera ribelle  : vita e avventure di Peggy Guggenheim  / Sabina 

Colloredo ; illustrazioni di Alessandra Cimatoribus   . - San Dorligo della 

Valle : EL, 2003 

 112 p. : ill. ; 23 cm. 

 88-477-1186-X; 978-88-477-1186-0 

                                                  

                                                 MFN: M1 

 

 

                                                 NARR 498 

 L'eroe, o Si direbbe che a uno squillo di tromba...  / Achille Campanile   . - 

2. ed - [Milano] : BUR, 2006 

 IV, 172 p. ; 20 cm 

 Introduzione di Franco Cordelli. 

 88-17-68060-5 

                                                  

                                                 MFN: M478 



 

 

                                                 NARR 388 

 Gli eroi del tricolore  : racconti e aneddoti dalla scoperta dell'America 

all'unità d'Italia (1492-1861)  / Giulia Vanacore   . - Napoli : Loffredo 

editore, 2005 

 173 p. : ill. ; 21 cm. 

 88-7564-069-6 

                                                  

                                                 MFN: M354 

 

 

                                                 NARR 522 

 Un'estate davvero eccezionale  / Sandra Frizzera   . - Milano : Fabbri, 1997 

 175 p. ; 20 cm 

 Tratto dalla copertina: nell'amicizia e nella solidarietà di un gruppo di 

coetanei un ragazzo dimentica la tragedia del terremoto. 

 88-450-4482-3 

                                                  

                                                 MFN: M499 

 

 

                                                 NARR 585 

 L'estate incantata  / Ray Bradbury ; traduzione di Giuseppe Lippi, a cura di 

Mirella Zocchi   . - Milano : A. Mondadori scuola, [1993] 

 242 p. ; 20 cm. 

 88-247-0392-5 

 CDD 813.54                                       

                                                 MFN: M560 

 

 

                                                 NARR 167 

 Excalibur la spada incantata e altri racconti della tavola rotonda  / [a 

cura di] Silvia Torrealta   . - Bologna [etc.] : Thema, 1991 

 VII, 278 p. : ill. ; 21 cm 

 Copyright Loescher 1993. 

 88-7159-076-7; 88-7608-409-6 

                                                  

                                                 MFN: M155 

 

 

                                                 NARR 419 

 Il falconiere di Federico 2.  : avventure tra Medioevo e contemporaneità  / 

Giuseppe Carfagno   . - Torino : Edisco, 2010 

 247 p. : ill. , 21 cm. 

 978-88-441-1801-3 

                                                  

                                                 MFN: M409 



 

 

                                                 NARR 453 

 Fame  / Knut Hamsun   . - Milano : Adelphi, 2002 

 186 p. ; 20 cm 

 Trad. di Ervino Pocar. 

 88-459-1698-7; 978-88-459-1698-4 

 CDD 839.82372                                    

                                                 MFN: M438 

 

 

                                                 NARR 512 

 Una famiglia così  / Marilia Righetti   . - Brescia : La scuola, c1985 

 159 p. : ill. ; 22 cm 

 Illustrazioni di Antonino Marcon. 

 88-350-7544-0 

                                                  

                                                 MFN: M489 

 

 

                                                 NARR.335 

 Il fantasma del Capitano  : un gruppo di ragazzi, un antico diario e 

un'emozionante avventura tra la natura della Maremma toscana  / Alessandra 

Bertocci   . - [S.l.! : Derva, ©2004 

 236 p. ; 22 cm. 

 88-8244-185-7 

                                                  

                                                 MFN: M308 

 

 

                                                 NARR 131 

 Il fantasma di Canterville  / Oscar Wilde ; traduzione di Sergio Nicola   . -  

Milano : Petrini, [2005] 

 47 p. : ill. ; 22 cm 

 Alleg. a: La Melazzurra 2In alto al front.: un libro per l'estate. 

 88-494-0953-2 

                                                  

                                                 MFN: M103 

 

 

                                                 NARR 609 

 Il fantasma di Shockly Manor  / William Alexander   . - Ozzano Emilia : 

Malipiero, 991! 

 110 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-248-0496-9 

                                                  

                                                 MFN: M581 

 



 

                                                 NARR 557 

 Fantasy  : racconti di spade, magie e draghi  / a cura di Paolo Brizzi   . -  

Brescia : La scuola, ©1994 

 280 p. : ill. ; 22 cm. 

 88-350-8777-5 

 1. NOVELLE E RACCONTI    

 CDD 808.838766                                   

                                                 MFN: M533 

 

 

                                                 NARR 466 

 Le fate che ho conosciuto quand'ero bambino  / Silvano Pezzetta   . - Novara : 

Istituto geografico De Agostini, 995?! 

 208 p. : 22 cm. 

 88-415-2308-5 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M449 

 

 

                                                 NARR.197 

 La fattoria degli animali  / George Orwell ; a cura di Alberto Pozzi   . -  

Milano : Mondadori, 2009 

 191 p. ; 21 cm 

 978-88-247-2924-6 

                                                  

                                                 MFN: M179 

 

 

                                                 NARR 629 

 La figlia del Sahara  / Marcella d'Arle ; a cura di Carla Piro   . - Firenze : 

Salani narrativa, c1983 

 189 p. ; 20 cm. 

 88-00-33061-4 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M600 

 

 

                                                 NARR 780 

 La figlia di Gengis Khan  / Inisero Cremaschi ; a cura di Patrizia Lello   . -  

Milano : C. Signorelli, 1996 

 195 p. : ill. ; 21 cm. 

 88-434-0282-X 

                                                  

                                                 MFN: M739 

 

 

                                                 NARR 521 



 Il figlio del giaguaro  : l'ultimo principe maya  / Giuseppe Carfagno   . -  

Milano : Mursia scuola, 2003 

 191 p. ; 23 cm. 

 88-8332-322-X 

                                                  

                                                 MFN: M498 

 

 

                                                 NARR 377 

 La fila  / Andarin ; libera traduzione di U. Sulpasso   . - Roma : G. Lucas, 

c1993 

 VIII, 180 p. ; 21 cm. 

 88-7991-007-8 

                                                  

                                                 MFN: M344 

 

 

                                                 NARR 760 

 Filtri, pozioni, veleni e incantesimi nel teatro di Shakespeare  / Lucia 

Crovella   . - Milano : Principato, 1998 

 152 p. : ill. ; 23 cm + 1 quaderno delle attività (71 p.) 

 Segue: Appendice. 

 88-416-1963-5 

                                                  

                                                 MFN: M722 

 

 

                                                 NARR 62 

 La fine del mondo  / di Elena Varvello   . - Torino : Loescher, 2013 

 174 p. ; 21 cm 

 978-88-583-0209-5 

                                                  

                                                 MFN: M74 

 

 

                                                 NARR 454 

 Fontamara  / Ignazio Silone ; a cura di Donatella Carnevali e Mirella Zocchi 

  . - Milano : A. Mondadori scuola, 1992 

 XVI, 236 p. ; 20 cm 

 88-247-0191-4 

                                                  

                                                 MFN: M443 

 

 

                                                 NARR 296 

 Il formicuzzo Gennaro  / Fatima Mariucci ; illustrazioni di Emanuela Orciari 

  . - Monte San Vito : Raffaello, 1998 

 77 p. : ill. ; 19 cm. 



 88-472-0019-9 

                                                  

                                                 MFN: M255 

 

 

                                                 NARR 295 

 Il formicuzzo Gennaro  / Fatima Mariucci ; illustrazioni di Emanuela Orciari 

  . - Monte San Vito : Raffaello, 1998 

 77 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-472-0019-9 

                                                  

                                                 MFN: M269 

 

 

                                                 NARR 297 

 Il formicuzzo Gennaro  / Fatima Mariucci ; illustrazioni di Emanuela Orciari 

  . - Monte San Vito : Raffaello, 1998 

 77 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-472-0019-9 

                                                  

                                                 MFN: M270 

 

 

                                                 NARR 69 

 Fra il cuore e le stelle  : il nuovo romanzo di Amici  / Chicco Sfondrini, 

Luca Zanforlin   . - Milano : Mondadori, 2008 

 215 p. ; 22 cm. 

 978-88-04-57769-0 

 CDD 853                                          

                                                 MFN: M114 

 

 

                                                 NARR 302 

 Fra streghe e... risate  / [autori vari] ; illustrazioni di Jon Betti... [et 

al.]   . - Monte San Vito : Raffaello, [2000] 

 141 p. : ill. ; 19 cm 

 Contiene: Aspirante strega / P. Valente ; Il maestro Nervosillo / D. R. 

Mantovani ; Una strega a Lido di Fermo / M. Moschini ; La fifa del sabato 

sera / N. Cinquetti. 

 88-472-0179-9 

                                                  

                                                 MFN: M254 

 

 

                                                 NARR 298 

 Fra streghe e... risate  / [autori vari] ; illustrazioni di Jon Betti... [et 

al.]   . - Monte San Vito : Raffaello, [2000] 

 141 p. : ill. ; 19 cm 



 Contiene: Aspirante strega / P. Valente ; Il maestro Nervosillo / D. R. 

Mantovani ; Una strega a Lido di Fermo / M. Moschini ; La fifa del sabato 

sera / N. Cinquetti. 

 88-472-0179-9 

                                                  

                                                 MFN: M271 

 

 

                                                 NARR 299 

 Fra streghe e... risate  / [autori vari] ; illustrazioni di Jon Betti... [et 

al.]   . - Monte San Vito : Raffaello, [2000] 

 141 p. : ill. ; 19 cm 

 Contiene: Aspirante strega / P. Valente ; Il maestro Nervosillo / D. R. 

Mantovani ; Una strega a Lido di Fermo / M. Moschini ; La fifa del sabato 

sera / N. Cinquetti. 

 88-472-0179-9 

                                                  

                                                 MFN: M272 

 

 

                                                 NARR 300 

 Fra streghe e... risate  / [autori vari] ; illustrazioni di Jon Betti... [et 

al.]   . - Monte San Vito : Raffaello, [2000] 

 141 p. : ill. ; 19 cm 

 Contiene: Aspirante strega / P. Valente ; Il maestro Nervosillo / D. R. 

Mantovani ; Una strega a Lido di Fermo / M. Moschini ; La fifa del sabato 

sera / N. Cinquetti. 

 88-472-0179-9 

                                                  

                                                 MFN: M273 

 

 

                                                 NARR 301 

 Fra streghe e... risate  / [autori vari] ; illustrazioni di Jon Betti... [et 

al.]   . - Monte San Vito : Raffaello, [2000] 

 141 p. : ill. ; 19 cm 

 Contiene: Aspirante strega / P. Valente ; Il maestro Nervosillo / D. R. 

Mantovani ; Una strega a Lido di Fermo / M. Moschini ; La fifa del sabato 

sera / N. Cinquetti. 

 88-472-0179-9 

                                                  

                                                 MFN: M274 

 

 

                                                 NARR 303 

 Fra streghe e... risate  / [autori vari] ; illustrazioni di Jon Betti... [et 

al.]   . - Monte San Vito : Raffaello, [2000] 

 141 p. : ill. ; 19 cm 



 Contiene: Aspirante strega / P. Valente ; Il maestro Nervosillo / D. R. 

Mantovani ; Una strega a Lido di Fermo / M. Moschini ; La fifa del sabato 

sera / N. Cinquetti. 

 88-472-0179-9 

                                                  

                                                 MFN: M276 

 

 

                                                 NARR 628 

 I fratelli Tanner  / Robert Walser   . - Milano : Bompiani, 1983 

 286 p. ; 19 cm 

 Tit. orig.: Geschwister TannerTtrad. di Vittoria Rovelli Ruberl 

                                                  

                                                 MFN: M599 

 

 

                                                 NARR 602 

 Freak  / Anna Baccelliere   . - Milano : Ghisetti e Corvi, 2005 

 112 p. : ill. ; 23 cm 

 Contiene esercizi e laboratorio di scrittura 

 88-538-0224-3 

                                                  

                                                 MFN: M577 

 

 

                                                 NARR 107 

 La freccia nera  / Robert L. Stevenson ; a cura di Giuditta Gambero e 

Gianangelo Ranzini, traduzione di Quirino Maffi   . - Milano : Mondadori 

scuola, 1992 

 XIII, 304 p. 

 88-247-0187-6 

 CDD 823.8                                        

                                                 MFN: M82 

 

 

                                                 NARR 123 

 La freccia nera  / Robert L. Stevenson ; a cura di Giuditta Gambero e 

Gianangelo Ranzini, traduzione di Quirino Maffi   . - Milano : A. Mondadori, 

1988 

 XIII, 304 p. ; 20 cm. 

 88-04-30683-1 

                                                  

                                                 MFN: M96 

 

 

                                                 NARR 124 

 La freccia nera  / Robert L. Stevenson ; a cura di Giuditta Gambero e 

Gianangelo Ranzini, traduzione di Quirino Maffi   . - Milano : A. Mondadori, 



1988 

 XIII, 304 p. ; 20 cm. 

 88-04-30683-1 

                                                  

                                                 MFN: M97 

 

 

                                                 NARR 125 

 La freccia nera  / Robert L. Stevenson   . - Versione integrale - La Spezia : 

Polaris, 1994 

 210 p. ; 18 cm. 

 CDD 823                                          

                                                 MFN: M98 

 

 

                                                 NARR. 67 

 Fridtjof, che ne sarà di te?  : (Vita di Nansen)  / Alina e Czeslaw 

Centkiewiczowie ; traduzione di Janina Kazmarek Vitali, revisione di 

Silvana Olivieri Santoro   . - Bergamo : Editrice Janus, c1972 

 236 p. : ill. ; 22 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M56 

 

 

                                                 NARR 422 

 Un fucile troppo grande  : l'amicizia tra un ragazzo palestinese e due 

ragazzi israeliani nel Medio Oriente in fiamme  / Gina Basso ; apparato 

didattico a cura di Paola Cataldo   . - [Napoli] : M. Derva, [2005] 

 239 p. ; 22 cm. 

 88-8244-195-4; 978-88-8244-195-1 

                                                  

                                                 MFN: M413 

 

 

                                                 NARR 819 

 Fuorigioco a Berlino  / Christian Antonini   . - Firenze : Giunti junior, 2016 

 253 p. ; 20 cm 

 978-88-09-82805-6 

 CDD 853.92                                       

                                                 MFN: M763 

 

 

                                                 NARR 820 

 Fuorigioco a Berlino  / Christian Antonini   . - Firenze : Giunti junior, 2016 

 253 p. ; 20 cm 

 978-88-09-82805-6 

 CDD 853.92                                       

                                                 MFN: M764 



 

 

                                                 NARR 821 

 Fuorigioco a Berlino  / Christian Antonini   . - Firenze : Giunti junior, 2016 

 253 p. ; 20 cm 

 978-88-09-82805-6 

 CDD 853.92                                       

                                                 MFN: M765 

 

 

                                                 NARR 110 

 Il gabbiano Jonathan Livingston  / Richard Bach ; fotografie di Russell 

Munson, traduzione di Pier Francesco Paolini   . - 37. ed - Milano : BUR, 

1996 

 102 p. : ill. ; 18 cm. 

 88-17-13162-8 

                                                  

                                                 MFN: M85 

 

 

                                                 NARR 770 

 Il gabbiano Jonathan Livingston  / Richard Bach ; fotografie di Russell 

Munson   . - 5. ed - Milano : Rizzoli, 1974 

 92 p. : ill. ; 22 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M729 

 

 

                                                 NARR 579 

 I galletti del bottajo e altre novelle  / Luigi Pirandello ; a cura di 

Nicola De Concilio   . - . l.! : Archimede, 993! 

 301 p. ; 22 cm. 

 88-7952-005-9 

 CDD 853.912                                      

                                                 MFN: M553 

 

 

                                                 NARR  345 

 La gallina blu e altri racconti  / Martine Brochard   . - Milano : Mursia, 

1995 

 94 p. : ill. ; 21 cm. 

 88-425-1927-8 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M319 

 

 

                                                 NARR 620 

 Gas esilarante  / Pelham G. Wodehouse ; traduzione di Alberto Tedeschi   . -  



Milano : A. Mondadori, 1971 

 198 p. ; 19 cm. 

 CDD 823.912                                      

                                                 MFN: M592 

 

 

                                                 NARR 179 

 Il gattopardo  / Giuseppe Tomasi di Lampedusa ; a cura di Giovanna Barbieri    

. - Torino : Loescher, c1979 

 245 p. ; 20 cm 

 88-201-1431-3 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M166 

 

 

                                                 NARR.202 

 Gente di Dublino  / James Joyce   . - Milano : Il Sole 24 ore, 2016 

 78 p. ; 19 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M383 

 

 

                                                 NARR 666 

 Gente in Aspromonte  / Corrado Alvaro ; presentazione e note di Mario 

Pomilio   . - Milano : Garzanti, 1968 

 198 p. ; 19 cm 

 Cont.: Gente in Aspromonte, Il rubino, La zingara, Coronata, Teresita, 

Vocesana e Primante, Temporale d'autunno, Ventiquattr'ore. 

                                                  

                                                 MFN: M634 

 

 

                                                 NARR 719 

 Germania andata e ritorno  / Lino Monchieri   . - Brescia : La scuola, ©1986 

 224 p. : ill. ; 22 cm 

 88-350-7836-9 

 1. ROMANZI E RACCONTI    

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M686 

 

 

                                                 NARR 637 

 I ghiottoni  / Fabio Tombari   . - Milano : A. Mondadori, 1975 

 VII, 291 p. ; 19 cm. 

 CDD 853.91                                       

                                                 MFN: M607 

 

 



                                                 NARR 65 

 La giara e altre novelle  / Luigi Pirandello ; a cura di Giuseppe Sala   . -  

Milano : Ghisetti e Corvi, 1993 

 211 p. : ill. ; 21 cm. 

 88-8013-031-5 

                                                  

                                                 MFN: M75 

 

 

                                                 NARR 459 

 Il giardino delle farfalle ed altre storie farfallose  / di Barbara 

Cerquetti   . - Recanati : Comunication Project, stampa 2014 

 143 p. : ill. ; 24 cm 

 978-88-98530-08-3 

                                                  

                                                 MFN: M444 

 

 

                                                 NARR. 95 

 Il giardino segreto  / Frances Hodgson Burnett   . - [Milano] : Bompiani per 

la scuola, stampa 2005 

 320 p. : ill. ; 20 cm 

 Trad. di Angela Restelli Fondelli 

 88-451-1151-2; 978-88-451-1151-8 

                                                  

                                                 MFN: M67 

 

 

                                                 NARR 42 

 Il giardino segreto  / Frances Hodgson Burnett ; illustrazioni di Fabian 

Negrin   . - Milano : Salani, [2005] 

 328 p. : ill. ; 19 cm 

 Traduzione di Pia Pera 

 88-8451-472-X; 978-88-8451-993-1 

                                                  

                                                 MFN: M72 

 

 

                                                 NARR. 92 

 Il giardino segreto  / Frances H. Burnett ; versione per i bambini di 

Rossana Guarnieri, illustrazioni di Raffaella Zardoni   . - Milano : Mursia, 

©1988 

 92 p. : ill. ; 27 cm 

 Vol. profumato 

 88-425-0252-9 

 CDD 813.4                                        

                                                 MFN: M301 

 



 

                                                 NARR.347 

 Il giardino segreto  / Frances Hodgson Burnett   . - Versione integrale -  

[Varese] : Crescere edizioni, 2014 

 253 p. ; 20 cm. 

 88-8337-126-7; 978-88-8337-126-4 

                                                  

                                                 MFN: M397 

 

 

                                                 CLA 9 

 Il giardino segreto  / Frances H. Burnett ; tradotto da Giorgio van Straten    

. - Firenze : Giunti, 2011 

 346 p. ; 20 cm. 

 978-88-09-76864-2 

                                                  

                                                 MFN: M823 

 

 

                                                 NARR 165 

 Il giardino segreto /Fraces Hodgson Burnett   . - 5.ed - Firenze : Giunti 

Junior classici tascabili, 2011 

 344 p., 20 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M153 

 

 

                                                 NARR 868 

 Il giocatore e Ricordi dal sottosuolo  / Fedor Michajlovic Dostojevskij   . -  

Milano : Club degli editori, stampa 1962 

 XIV, 267 p. ; 21 cm 

 Trad. di A. Polledro, T. Landolfi. 

 CDD 891.7                                        

                                                 MFN: M812 

 

 

                                                 NARR 490 

 I gioielli di Monty Bodkin  / Pelham G. Wodehouse ; traduzione di Elena 

Spagnol, introduzione di Franco Cavallone   . - [Milano] : A. Mondadori, 1974 

 221 p. ; 19 cm. 

 CDD 823.91;  823.91                              

                                                 MFN: M471 

 

 

                                                 NARR. 94 

 Il giornalino di Gian Burrasca  / rivisto, corretto e completato da Vamba 

(i. e. Luigi Bertelli)   . - Ozzano Emilia : Malipiero, 1978 

 219 p. : ill. ; 25 cm. 



 CDD 808.899                                      

                                                 MFN: M66 

 

 

                                                 NARR 150 

 Il giornalino di Gian Burrasca  / Vamba ; raccontato da Elena Crosio   . -  

Milano : Tascabili La spiga, 2006 

 77 p. ; 19 cm 

 88-468-2014-2 

                                                  

                                                 MFN: M122 

 

 

                                                 NARR 151 

 Il giornalino di Gian Burrasca  / Vamba ; raccontato da Elena Crosio   . -  

Milano : Tascabili La spiga, 2006 

 77 p. ; 19 cm 

 88-468-2014-2 

                                                  

                                                 MFN: M123 

 

 

                                                 NARR 152 

 Il giornalino di Gian Burrasca  / Vamba   . - Firenze : Salani narrativa, 1981 

 253 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-00-33051-7 

 CDD 853.8                                        

                                                 MFN: M124 

 

 

                                                 NARR 622 

 Il giornalino di Gian Burrasca  / Vamba ; a cura di Paola Rosci   . - Milano : 

Edizioni scolastiche B. Mondadori, 1981 

 240 p. : ill. ; 21 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M593 

 

 

                                                 NARR 318 

 Una giornata pesante  : diario-slalom di un'adolescente tra amicizie, cibi e 

bilance  / Marina Morpurgo, Erna Lorenzini ; illustrato da Alessandro 

Baronciani   . - Milano : Feltrinelli Kids, 2011 

 122 p. : ill. ; 22 cm. 

 978-88-07-92175-9 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M286 

 

 



                                                 NARR 319 

 Una giornata pesante  : diario-slalom di un'adolescente tra amicizie, cibi e 

bilance  / Marina Morpurgo, Erna Lorenzini ; illustrato da Alessandro 

Baronciani   . - Milano : Feltrinelli Kids, 2011 

 122 p. : ill. ; 22 cm. 

 978-88-07-92175-9 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M287 

 

 

                                                 NARR 320 

 Una giornata pesante  : diario-slalom di un'adolescente tra amicizie, cibi e 

bilance  / Marina Morpurgo, Erna Lorenzini ; illustrato da Alessandro 

Baronciani   . - Milano : Feltrinelli Kids, 2011 

 122 p. : ill. ; 22 cm. 

 978-88-07-92175-9 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M288 

 

 

                                                 NARR. 251 

 I giorni della Tartaruga  : una storia di bullismo e disagio giovanile  / 

Claudio Elliot   . - Monte San Vito : Raffaello, 2009 

 173 p. ; 22 cm + 1 fascicolo 

 Vincitore Premio Montessori 2007 

 978-88-472-1322-7 

 CDD 853.92                                       

                                                 MFN: M220 

 

 

                                                 NARR 849 

 Giorni sulla Costa del Golfo  / Erskine Caldwell   . - Milano : Club degli 

editori, stampa 1966 

 246 p. ; 21 cm 

 Trad. di Carlo Ardini. 

 CDD 813.5                                        

                                                 MFN: M793 

 

 

                                                 NARR 400 

 Giorno di festa  / Indro Montanelli   . - 2. ed - Milano : Rizzoli, 1968 

 190 p. ; 19 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M365 

 

 

                                                 NARR 283 

 Il giorno prima della felicità  / Erri De Luca   . - Milano : Feltrinelli, 



2009 

 133 p. ; 23 cm. 

 88-07-01773-5; 978-88-07-01773-5 

 CDD 853                                          

                                                 MFN: M257 

 

 

                                                 NARR 527 

 Giovanna, il coraggio e la paura  / Roberta Grazzani   . - 15. ed - Brescia : 

La scuola, 1987 

 205 p. : ill. ; 22 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M503 

 

 

                                                 NARR 635 

 Giovanna, il coraggio e la paura  / Roberta Grazzani   . - 18. rist - Brescia 

: La scuola, 1991 

 207 p. : ill. ; 22 cm. 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M603 

 

 

                                                 NARR. 93 

 Il giro del mondo in 80 giorni  / Jules Verne   . - Versione integrale - La 

Spezia : Polaris, 1994 

 210 p. ; 18 cm. 

 88-403-7466-3 

 CDD 843                                          

                                                 MFN: M65 

 

 

                                                 CLA 4 

 Il giro del mondo in 80 giorni  / Jules Verne ; tradotto da Libero 

Bigiaretti   . - Nuova ed - Firenze : Giunti Junior, 2012 

 336 p. ; 20 cm. 

 978-88-09-77615-9 

 CDD 843.8                                        

                                                 MFN: M818 

 

 

                                                 CLA 5 

 Il giro del mondo in 80 giorni  / Jules Verne ; tradotto da Libero 

Bigiaretti   . - Nuova ed - Firenze : Giunti Junior, 2012 

 336 p. ; 20 cm. 

 978-88-09-77615-9 

 CDD 843.8                                        

                                                 MFN: M819 



 

 

                                                 CLA 6 

 Il giro del mondo in 80 giorni  / Jules Verne ; tradotto da Libero 

Bigiaretti   . - Nuova ed - Firenze : Giunti Junior, 2012 

 336 p. ; 20 cm. 

 978-88-09-77615-9 

 CDD 843.8                                        

                                                 MFN: M820 

 

 

                                                 NARR 186 

 Il giro del mondo in ottanta giorni  / Jules Verne ; [traduzione di 

Valentina Beggio]   . - Nuova ed. con traduzione e adattamento interamente 

riveduti - Novara : De Agostini, 2010 

 267 p. ; 20 cm. 

 978-88-418-6006-9 

                                                  

                                                 MFN: M173 

 

 

                                                 NARR 583 

 Il giro del mondo in ottanta giorni  / Jules Verne ; a cura di Lucia 

Genovese   . - Milano : Ghisetti e Corvi, c1988 

 239 p., 8 c. di tav. . ill. ; 21 cm 

                                                  

                                                 MFN: M559 

 

 

                                                 NARR 726 

 Il giudice e il suo boia  / F Durrenmatt ; A cura di P. Lagossi   . - Torino : 

Loescher, 1982 

 155p ; 18cm 

                                                  

                                                 MFN: M693 

 

 

                                                 NARR 691 

 Giulietta e Romeo  : da William Shakespeare  / Roberto Piumini ; a cura di 

Ernestina Piccardi   . - Milano : Einaudi scuola, 1996 

 VII, 142 p. ; 21 cm. 

 88-286-0239-2 

                                                  

                                                 MFN: M659 

 

 

                                                 NARR 160 

 La giunca misteriosa  / D. Toury ; illustrazioni di F. Pichard-Boudignon, 



traduzione di Ines Gnoli Lanzetta   . - Bergamo : Editrice Janus, c1968 

 156 p. : ill. ; 23 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M148 

 

 

                                                 NARR 651 

 La giustizia ingiusta  : Michael Kohlhaas: una storia moderna d'altri tempi  

/ Heinrich von Kleist ; traduzione, note e apparato didattico di Anna 

Biguzzi   . - ! : Garzanti scuola, 1999 

 160 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-6964-002-7 

                                                  

                                                 MFN: M624 

 

 

                                                 NARR 158 

 Il Golem  / Gustav Meyrink   . - 4. ed - Milano : Tascabili Bompiani, 1991 

 XVI, 268 p. ; 19 cm. 

 88-452-0101-5 

                                                  

                                                 MFN: M146 

 

 

                                                 NARR 713 

 Il gran sole di Hiroscima  / Karl Brückner   . - Firenze : Giunti 

Bemporad-Marzocco, c1962 

 177 p., [8! c. di tav. : ill. ; 25 cm 

 Nel front.: Premio dello Stato Austriaco - Premio Città di Vienna - Lista 

d'onore Andersen 

 CDD 808.99;  808.99                              

                                                 MFN: M680 

 

 

                                                 NARR 727 

 Il gran sole di Hiroshima  / Karl Bruckner ; attività didattiche a cura di 

Umberto Manopoli   . - Firenze : Giunti Marzocco, 990! 

 319 p. ; 20 cm 

 Trad. di Maria Minellano 

 88-09-00069-2 

                                                  

                                                 MFN: M694 

 

 

                                                 NARR 396 

 Il grande ascensore di cristallo  / Roald Dahl ; a cura di Tea Noja   . -  

Milano : Einaudi scuola, 2002 

 XV, 173 p. ; 21 cm 



 Trad. di Pier Francesco Paolini. 

 88-286-0611-8; 978-88-286-0611-6 

                                                  

                                                 MFN: M362 

 

 

                                                 NARR 440 

 Il grande Gatsby  / Francis Scott Fitzgerald ; introduzione e traduzione di 

Fernanda Pivano   . - Milano : A.Mondadori, 1972 

 260 p. ; 19 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M430 

 

 

                                                 NARR 716 

 La grande migrazione  / Tina Zuccoli ; commento e note di Giampaolo Redigolo 

  . - Torino : SEI, c1983 

 160 p. ; 22 cm. 

 88-05-01633-0 

 1. ROMANZI E RACCONTI    

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M683 

 

 

                                                 NARR 652 

 La grande pioggia  / Louis Bromfield   . - Milano : Mondadori, 1976 

 709 ; 19cm 

                                                  

                                                 MFN: M625 

 

 

                                                 NARR 394 

 Griska e l'orso  / Rene Guillot ; illustrazioni di Mariacristina Denicolai.- 

2. ed   . - Firenze : Giunti, 1994 

 125 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-09-20406-9 

                                                  

                                                 MFN: M360 

 

 

                                                 NARR 564 

 La grotta del tempo  / Emma Faelli ; a cura di Donatella Bonaccorsi   . -  

Firenze : Le Monnier, 1992 

 237 p. ; 19 cm. 

 88-00-33098-3 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M540 

 



 

                                                 NARR 565 

 La grotta del tempo  / Emma Faelli ; a cura di Donatella Bonaccorsi   . -  

Firenze : Le Monnier, 1992 

 237 p. ; 19 cm. 

 88-00-33098-3 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M541 

 

 

                                                 NARR 434 

 La guerra dei bottoni  : romanzo del mio dodicesimo anno  / Louis Pergaud ; 

introduzione di Silvano Ambrogi, traduzione di Maurizio Grasso   . - Ed. 

integrale - Roma : Newton Compton editori, 1995 

 185 p. : ill. ; 22 cm. 

 88-7983-948-9 

 CDD 843.912                                      

                                                 MFN: M424 

 

 

                                                 NARR 374 

 La guerra dei poveri  / Nuto Revelli ; introduzione di Aldo Garosci   . -  

Torino : G. Einaudi, 1962 

 IX, 528 p., ! c. di tav.(alcune ripieg.) : ill., c.geogr. ; 22 cm 

                                                  

                                                 MFN: M341 

 

 

                                                 NARR. 61 

 Guglielmo e Mabruk  / Mino Milani ; illustrazioni di Nella Bosnia   . -  

Trieste : EL, 1999 

 122 p. : ill. ; 18 cm. 

 88-477-0400-6 

                                                  

                                                 MFN: M52 

 

 

                                                 NARR.132 

 Guglielmo e Mabruk  / Mino Milani ; illustrazioni di Nella Bosnia   . -  

Trieste : EL, [1999] 

 122 p. : ill. ; 18 cm. 

 88-477-0400-6 

                                                  

                                                 MFN: M143 

 

 

                                                 NARR.685 

 Guglielmo e Mabruk  / Mino Milani ; illustrazioni di Nella Bosnia   . -  



Trieste : EL, [1999] 

 122 p. : ill. ; 18 cm. 

 88-477-0400-6 

                                                  

                                                 MFN: M144 

 

 

                                                 NARR 82 

 High school musical  : [i romanzi dei tre film]   . - Milano : The Walt Disney 

Company Italia, 2009 

 426 p., [12] c. di tav. : ill. ; 19 cm 

 Prima del titolo: Disney. 

 978-88-522-0838-6 

                                                  

                                                 MFN: M135 

 

 

                                                 NARR 619 

 Lo hobbit, o La riconquista del tesoro  / Ronald Tolkien ; appendice 

didattica di Sergio Bitossi   . - Milano : Bompiani, 1986 

 321 p. : ill. ; 20 cm 

 Trad. di Elena Jeronimidis Conte. 

 CDD 458.6                                        

                                                 MFN: M640 

 

 

                                                 NARR. 215 

 Il piccolo Principe  / Antoine de Saint-Exupery;a cura di Cantarella Elina  .  

- Gravina di Catania : AG Edizioni, 2008 

 142 p. : ill 

 978-88-89942-27-7 

                                                  

                                                 MFN: M192 

 

 

                                                 NARR 385 

 In Asia  / Tiziano Terzani   . - 2. ed - Milano : Longanesi, 1998 

 440 p. ; 22 cm. 

 88-304-1482-4 

                                                  

                                                 MFN: M352 

 

 

                                                 NARR 344 

 Incas. L'ombra del puma  / Antoine B. Daniel ; traduzione di Riccardo Valla, 

adattamento a cura di Paola Brengola, apparato didattico di Enrico 

Saravalle   . - Milano : A. Mondadori scuola, 2002 

 IX, 264 p. : ill. ; 20 cm. 



 88-247-1844-2 

                                                  

                                                 MFN: M315 

 

 

                                                 NARR 758 

 Incompreso  / Florence Montgomery   . - Firenze : Sansoni per la scuola, 

stampa 1989 

 XI, 185 p. ; 21 cm 

 Trad. di Gabriella Alzati. \51 

 88-383-0941-8 

                                                  

                                                 MFN: M720 

 

 

                                                 NARR 487 

 Incontri d'estate  / Giovanna Righini Ricci   . - 6. ed - Milano : Massimo, 

1978 

 235 p. ; 20 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M469 

 

 

                                                 NARR.36 

 Le indagini di Sherlock Holmes  / Arthur Conan Doyle ; traduzione di Mauro 

Tassara, riduzione e adattamento di Daniela Bisagno   . - Torino : Edisco, 

2010 

 254 p. : ill. ; 21 cm. 

 978-88-441-1821-1 

                                                  

                                                 MFN: M32 

 

 

                                                 NARR 859 

 Indiana  / George Sand   . - Milano : Club degli editori, stampa 1963 

 XVII, 296 p. ; 21 cm. 

 CDD 843.8                                        

                                                 MFN: M803 

 

 

                                                 NARR 474 

 Gli indiani bianchi  / Hermann Schreiber   . - Brescia : La scuola, 1962 

 291 p., [13] p. di tav. : ill. ; 22 cm 

 Trad. di Silvana Panzera. 

 1. America settentrionale    

 CDD 910.4                                        

                                                 MFN: M456 

 



 

                                                 NARR 702 

 Un'inquilina particolare  / Emiliano Gucci   . - Parma : U. Guanda, [2008] 

 272 p. ; 22 cm. 

 978-88-6088-070-3 

 CDD 853.92                                       

                                                 MFN: M669 

 

 

                                                 NARR 164 

 L'invenzione di Morel  / Adolfo Bioy Casares   . - 2. ed - Milano : Tascabili 

Bompiani, 1989 

 146 p. ; 19 cm 

 Trad. di Livio Bacchi Wilcock. 

 88-452-1163-0 

 CDD 863                                          

                                                 MFN: M152 

 

 

                                                 NARR 659 

 Io con gli altri, oggi  : l'adolescente in una società che cambia  / a cura 

di Elisa Fiengo   . - Milano : A. Mondadori Scuola, ©1998 

 X, 185 p. ; 20 cm. 

 88-247-1066-2 

                                                  

                                                 MFN: M632 

 

 

                                                 NARR 822 

 Io e Zora  / Sofia Gallo   . - Firenze : Giunti, 2016 

 170 p. ; 20 cm 

 978-88-09-83046-2 

                                                  

                                                 MFN: M766 

 

 

                                                 NARR 823 

 Io e Zora  / Sofia Gallo   . - Firenze : Giunti, 2016 

 170 p. ; 20 cm 

 978-88-09-83046-2 

                                                  

                                                 MFN: M767 

 

 

                                                 NARR 366 

 Io non ho paura  / Niccolò Ammaniti   . - 21 ed - Torino : Einaudi, 2006 

 219 p. ; 20 cm. 

 88-06-14210-0 



                                                  

                                                 MFN: M333 

 

 

                                                 NARR 689 

 Io, venditore di elefanti  : una vita per forza fra Dakar, Parigi e Milano  

/ Pap Khouma ; note e apparato didattico a cura di Alessandro Micheletti e 

Guido Tallone   . - ! : Garzanti scuola, 997! 

 188 p. ; 19 cm 

 Segue: Strumenti per una lettura consapevole. 

 88-11-04503-7 

                                                  

                                                 MFN: M657 

 

 

                                                 NARR.83 

 Ippolita  : storia di una strega  / Silvia Torrealta   . - Bologna [etc.] : 

Thema, 1993 

 256 p. : ill. ; 21 cm 

 88-7159-111-9; 88-7608-442-8; 978-88-7608-442-3 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M136 

 

 

                                                 NARR 605 

 L'ira del Minotauro  / P. P. Strello   . - Casale Monferrato : Piemme Junior, 

2002 

 114 p. : ill. ; 19 cm 

 Illustrazioni di Francesco Guerrini. 

 88-384-4270-3 

 CDD 853.92                                       

                                                 MFN: M747 

 

 

                                                  

 Iso  / Andrea Cotti   . - Milano : Fabbri, 2007 

 176 p. ; 21 cm. 

 978-88-451-4212-3 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M554 

 

 

                                                 NARR 580 

 Iso  / Andrea Cotti   . - Milano : Fabbri, 2007 

 176 p. ; 21 cm. 

 978-88-451-4212-3 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M555 



 

 

                                                 NARR 375 

 L'isola del pesce rosso  / Zibby Oneal   . - Novara : De Agostini, 982! 

 224 p. ; 19 cm. 

 CDD 813.54                                       

                                                 MFN: M342 

 

 

                                                 NARR 795 

 L'isola del pesce rosso  / Zibby Oneal   . - Novara : De Agostini, 982! 

 224 p. ; 19 cm. 

 CDD 813.54                                       

                                                 MFN: M755 

 

 

                                                 NARR 43 

 L'isola del tesoro  / Robert Louis Stevenson   . - [Santarcangelo di Romagna] 

: JoyBook, [2004] 

 234 p., [8] c. di tav. : ill. ; 23 cm. 

 88-18-01434-X 

 CDD 823                                          

                                                 MFN: M73 

 

 

                                                 NARR 135 

 L'isola del tesoro  / Robert Louis Stevenson ; a cura di Emilia Dellepiane   .  

- Torino : Loescher, ©1987 

 304 p. ; 20 cm 

 Trad. e note di Elena De Angeli. \51 

 CDD 823.8                                        

                                                 MFN: M105 

 

 

                                                 NARR 390 

 L' isola del tesoro  / Robert Louis Stevenson ; a cura di Anna Rosa 

Guerriero   . - [Milano] : Adelphi, 1994 

 XIX, 347 p. ; 20 cm 

 Trad. di Lodovico Terzi. 

 88-221-1313-6 

 CDD 823.8                                        

                                                 MFN: M356 

 

 

                                                 NARR.204 

 L'isola di Arturo  : romanzo  / Elsa Morante   . - 13. rist - Torino : 

Einaudi, copyr. 1957 

 386 p. ; 20 cm 



 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M183 

 

 

                                                 NARR 815 

 L'isola perduta  : viaggio tra i ricordi del Conero  / Barbara Cerquetti   . -  

Recanati : Comunication project, 2013 

 284 p. : ill. ; 24 cm. 

 978-88-98530-00-7 

                                                  

                                                 MFN: M759 

 

 

                                                 NARR 690 

 Istruzioni per rendersi infelici  / Paul Watzlawick ; traduzione di Franco 

Fusaro   . - Milano : Feltrinelli, 1997 

 105 p. ; 20 cm. 

 88-07-81452-8; 978-88-07-81452-5 

 1. Felicità    

 CDD 158                                          

                                                 MFN: M658 

 

 

                                                 NARR 113 

 Ivanhoe  / Walter Scott ; a cura di Edgardo Pansoni   . - 2. ed - Milano : 

Ghisetti e Corvi, stampa 1994 

 246 p., 6! p. di tav. : ill. ; 21 cm. 

 88-8013-145-1 

                                                  

                                                 MFN: M88 

 

 

                                                 NARR 591 

 Jack Black e la nave dei ladri  / Carol Hughes ; traduzione di Arianna 

Maiorani   . - Casale Monferrato : Piemme Junior, 1999 

 191 p. : ill. ; 19 cm 

 88-384-3642-8; 978-88-384-3642-0 

                                                  

                                                 MFN: M566 

 

 

                                                 NARR.86 

 Janure' e le favole del mondo  / Olga Sesso ; illustrazioni di Alessandra 

Roberti   . - Monte San Vito (AN) : Raffaello editrice, 1997 

 141 p. : ill. ; 19 cm 

 Premio Città di Cingoli 1996. 

                                                  

                                                 MFN: M139 



 

 

                                                 NARR 273 

 Janure' e le favole del mondo  / Olga Sesso ; illustrazioni di Alessandra 

Roberti   . - Monte San Vito (AN) : Raffaello editrice, 1997 

 141 p. : ill. ; 19 cm 

 Premio Città di Cingoli 1996. 

                                                  

                                                 MFN: M245 

 

 

                                                 NARR 275 

 Janure' e le favole del mondo  / Olga Sesso ; illustrazioni di Alessandra 

Roberti   . - Monte San Vito (AN) : Raffaello editrice, 1997 

 141 p. : ill. ; 19 cm 

 Premio Città di Cingoli 1996. 

                                                  

                                                 MFN: M246 

 

 

                                                 NARR 632 

 Jeeves non si smentisce  / Pelham G. Wodehouse ; traduzione di Alberto 

Tedeschi, introduzione di Franco Cavallone   . - Milano : A. Mondadori, 1973 

 229 p. ; 19 cm. 

 CDD 823.912                                      

                                                 MFN: M601 

 

 

                                                 NARR 647 

 Ka  / Roberto Calasso   . - Milano : Adelphi, 1999 

 530 p. ; 20 cm. 

 88-459-1496-8; 88-459-1712-6 

 1. Mitologia indiana    

 CDD 294                                          

                                                 MFN: M615 

 

 

                                                 NARR 499 

 Kabul| Kabul|  / Lucio Lami   . - Novara : Istituto geografico De Agostini, 

1987 

 174 p. ; 19 cm. 

 CDD 458.6                                        

                                                 MFN: M479 

 

 

                                                 NARR 692 

 Kamo  / Daniel Pennac ; a cura di Lucia Castelli   . - Milano : Einaudi 

scuola, [1996] 



 204 p. ; 21 cm 

 Contiene: L'agenzia di Babele, L'evasione di Kamo, Io e Kamo (Tit. orig.: 

L'agence Babel, L'évasion de Kamo, Kamo et moi)Trad. di Paola Novarese. 

 88-286-0296-1; 978-88-286-0296-5 

                                                  

                                                 MFN: M660 

 

 

                                                 NARR 588 

 Kaspar, il bravo soldato  / Guido Sgardoli   . - Firenze : Giunti junior, 2007 

 126 p. ; 20 cm 

 978-88-09-05367-0 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M563 

 

 

                                                 NARR 144 

 Kaspar, il bravo soldato  / Sgardoli Guido; illustrazioni di Francesco 

Mattioli   . - Firenze : Giunti Junior, [2000] 

 126 p. : ill.. - (GRU)  

 88-09-05367-0 

                                                  

                                                 MFN: M275 

 

 

                                                 NARR 79 

 Kim  / Rudyard Kipling ; postfazione di Antonio Faeti   . - Milano : Fabbri, 

2002 

 409 p. ; 20 cm 

 Trad. di Bruno Maffi. 

 88-451-2951-9 

 CDD 823.8                                        

                                                 MFN: M119 

 

 

                                                 NARR 268 

 Koll, la città sulle isole  / Cinzia Marotta ; illustrazioni di Marco 

Gagliardini   . - Monte San Vito : Raffaello, 1996 

 90 p. : ill. ; 19 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M240 

 

 

                                                 NARR 269 

 Koll, la città sulle isole  / Cinzia Marotta ; illustrazioni di Marco 

Gagliardini   . - Monte San Vito : Raffaello, 1996 

 90 p. : ill. ; 19 cm. 

                                                  



                                                 MFN: M241 

 

 

                                                 NARR 270 

 Koll, la città sulle isole  / Cinzia Marotta ; illustrazioni di Marco 

Gagliardini   . - Monte San Vito : Raffaello, 1996 

 90 p. : ill. ; 19 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M242 

 

 

                                                 NARR 271 

 Koll, la città sulle isole  / Cinzia Marotta ; illustrazioni di Marco 

Gagliardini   . - Monte San Vito : Raffaello, 1996 

 90 p. : ill. ; 19 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M243 

 

 

                                                 NARR 272 

 Koll, la città sulle isole  / Cinzia Marotta ; illustrazioni di Marco 

Gagliardini   . - Monte San Vito : Raffaello, 1996 

 90 p. : ill. ; 19 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M244 

 

 

                                                 NARR. 328 

 Koll, la città sulle isole  / Cinzia Marotta ; illustrazioni di Marco 

Gagliardini   . - Monte San Vito : Raffaello, 1996 

 90 p. : ill. ; 19 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M306 

 

 

                                                 NARR 194 

 La compagnia della pioggia  / Nanetti Angela;illustrazioni Mattioli 

francesco  . - Firenze : Giunti Junior, 2009 

 150. - (GRU)  

 88-09-74219-2 

                                                  

                                                 MFN: M194 

 

 

                                                 NARR 776 

 il ladro di bambini  / Gianni Amelio   . - Torino 

 223 p. 24 cmioni Archimede 

 88-7952-054-7 



                                                  

                                                 MFN: M736 

 

 

                                                 NARR.105 

 Lampo il cane viaggiatore  / Elvio Barlettani ; presentazione e note di 

Virginia Galante Garrone, apparati didattici a cura di Andrea Boselli   . -  

18. ed - Milano : Garzanti, 1991 

 219 p., [8] p. di tav. : ill. ; 19 cm. 

 88-11-02040-9 

                                                  

                                                 MFN: M141 

 

 

                                                 NARR 355 

 La leggenda del coniglio bianco  / Alfredo Marzi ; a cura di Gabriella 

D'Anna   . - Brescia : La scuola, 1997 

 224 p. ; 21 cm 

 Segue: Materiale di lavoro. 

 88-350-9260-4; 978-88-350-9260-5 

                                                  

                                                 MFN: M322 

 

 

                                                 NARR 304 

 La leggenda del Re Errante  / Laura Gallego García ; illustrazioni di Paolo 

D'Altan, traduzione di Francesca Lazzarato   . - 3. ed - Casale Monferrato : 

Piemme junior, [2006] 

 243 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-384-3283-X; 978-88-384-3283-5 

                                                  

                                                 MFN: M277 

 

 

                                                 NARR.192 

 La leggenda del Re Errante  / Laura Gallego García ; illustrazioni di Paolo 

D'Altan, traduzione di Francesca Lazzarato   . - 3. ed - Casale Monferrato : 

Piemme junior, [2006] 

 243 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-384-3283-X; 978-88-384-3283-5 

                                                  

                                                 MFN: M382 

 

 

                                                 NARR 304 

 La leggenda del Re Errante  / Laura Gallego García ; illustrazioni di Paolo 

D'Altan, traduzione di Francesca Lazzarato   . - 3. ed - Casale Monferrato : 

Piemme junior, [2006] 



 243 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-384-3283-X; 978-88-384-3283-5 

                                                  

                                                 MFN: M390 

 

 

                                                 NARR 457 

 La leggenda del Re Errante  / Laura Gallego García ; illustrazioni di Paolo 

D'Altan, traduzione di Francesca Lazzarato   . - 3. ed - Casale Monferrato : 

Piemme junior, [2006] 

 243 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-384-3283-X; 978-88-384-3283-5 

                                                  

                                                 MFN: M441 

 

 

                                                 NARR 458 

 La leggenda del Re Errante  / Laura Gallego García ; illustrazioni di Paolo 

D'Altan, traduzione di Francesca Lazzarato   . - 3. ed - Casale Monferrato : 

Piemme junior, [2006] 

 243 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-384-3283-X; 978-88-384-3283-5 

                                                  

                                                 MFN: M442 

 

 

                                                 NARR 696 

 La leggenda di Otori  / Lian Hearn ; traduzione di Laura Serra   . - Milano : 

Oscar Mondadori, 2003 

 286 p. ; 20 cm. 

 88-04-52134-1 

 CDD 823.914                                      

                                                 MFN: M663 

 

 

                                                 NARR 76 

 La leggenda di San Giuliano Ospitaliere  : [cortoromanzo classico]  / 

Gustave Flaubert ; traduzione e introduzione a cura di Simone Giugno   . -  

Milano : Leone, 2010 

 93 p. ; 18 cm 

 Complemento del titolo in copertinaTesto originale a fronte. 

 978-88-6393-029-0 

                                                  

                                                 MFN: M118 

 

 

                                                 NARR 530 

 Leggende indiane  / Pierluigi D'Oro   . - Milano : Fabbri, stampa 1989 



 187 p. : ill. ; 20 cm 

                                                  

                                                 MFN: M505 

 

 

                                                 NARR 764 

 Leggo, creo, gioco con le favole di La Fontaine  / testo di narrativa a cura 

di Mauro Còlivi, Anna Ursitti   . - 2. rist - Marsala : La medusa, 1998 

 151 p. ; 21 cm. 

 88-86963-02-5 

                                                  

                                                 MFN: M727 

 

 

                                                 NARR 730 

 Lettera a un bambino mai nato  / Oriana Fallaci   . - Milano : Club italiano 

dei lettori, 1977 

 591 p. ; 23 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M697 

 

 

                                                 NARR 382 

 Lettere contro la guerra  / di Tiziano Terzani   . - 4. ed - Milano: 

Longanesi, [2002] 

 181 p. ; 21 cm 

 88-304-1978-8 

                                                  

                                                 MFN: M349 

 

 

                                                 NARR 436 

 Lettere di una sorella maggiore Cosa me ne faccio di un neonato?  / Robin 

Klein ; traduzione di Simonetta Enrico, illustrazioni di Ann James   . - San 

Dorligo della Valle : EL, [2005! 

 100 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-477-1630-6 

                                                  

                                                 MFN: M426 

 

 

                                                 NARR 590 

 Lezioni di volo  / Nava Semel ; traduzione di Angela Ragusa   . - Milano : 

Mondadori, 1997 

 78 p. ; 21 cm. 

 88-04-43549-6 

                                                  

                                                 MFN: M565 



 

 

                                                 NARR 430 

 Il libro degli animali  / Fabio Tombari   . - Milano : A. Mondadori, stampa 

1973 

 277 p. ; 19 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M418 

 

 

                                                 CLA 13 

 Il libro della giungla  / Rudyard Kipling ; tradotto da Giorgio van Straten    

. - Firenze : Giunti junior, 2011 

 211 p. ; 20 cm 

 978-88-09-76598-6 

                                                  

                                                 MFN: M827 

 

 

                                                 NARR 653 

 Lord Jim  / Joseph Conrad ; [Traduzione di Corrado e Marcella Pavolini]   . -  

4. ed - Milano : Bompiani, 1989 

 XIV, 508 p. ; 19 cm. 

 88-452-0536-3 

 CDD 823.9                                        

                                                 MFN: M626 

 

 

                                                 NARR 862 

 La luce del giorno  / Eric Ambler   . - Milano : Club degli editori, stampa 

1964 

 297 p. ; 21 cm 

 CDD 823.91                                       

                                                 MFN: M806 

 

 

                                                 NARR 395 

 Lucius Lucertola  / Dennis Covington ; illustrazione di copertina Raul 

Fernandez   . - Casale Monferrato : Piemme, 1997 

 230 p. ; 19 cm + 8 fustellati 

 Trad. di: Lizardscuole medie 

 88-384-3728-9 

                                                  

                                                 MFN: M361 

 

 

                                                 NARR 465 

 La lunga notte del dottor Galvan  / Daniel Pennac ; traduzione di Yasmina 



Melaouah   . - 5. ed - Milano : Feltrinelli, 2006 

 77 p. ; 21 cm. 

 88-07-84058-8 

                                                  

                                                 MFN: M448 

 

 

                                                 NARR 170 

 Un luogo chiamato Eshterville  / traduzione di Ugo Tolomei   . - Milano : A. 

Mondadori, 1977 

 235 p. ; 19 cm . 

 CDD 823.91                                       

                                                 MFN: M158 

 

 

                                                 NARR.48 

 La lupa e altre novelle  / Giovanni Verga   . - Milano : La spiga languages, 

©2006 

 75 p. ; 19 cm. 

 88-7100-916-9 

                                                  

                                                 MFN: M40 

 

 

                                                 NARR 423 

 Macno  / Andrea De Carlo   . - ! : A. Mondadori, 1999 

 269 p. ; 18 cm. 

 88-04-46894-7 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M414 

 

 

                                                 NARR 755 

 Il mago di Oz  / Frank Lyman Baum   . - Varese : Crescere, 2014 

 126 p. ; 20 cm 

 In calce al front.: Versione integrale 

 88-8337-155-0; 978-88-8337-155-4 

                                                  

                                                 MFN: M718 

 

 

                                                 NARR 535 

 La maledizione dei Mac Gregor  / Emma Faelli ; a cura di Marco Romanelli   . -  

Firenze : Salani, [1997] 

 171 p. ; 19 cm 

 88-00-32904-7; 978-88-00-32904-0 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M511 



 

 

                                                 NARR 665 

 La malora e altri racconti  / Beppe Fenoglio ; a cura di Gina Lagorio   . -  

Torino : Einaudi, 1978 

 351 p. ; 18 cm 

 88-286-0029-2 

 CDD 853.914;  853.914                            

                                                 MFN: M633 

 

 

                                                 NARR.16 

 Manuale delle giovani marmotte  / Walt Disney   . - vol.5 - Milano : Walt 

Disney Company, 1992 

 156 p.: ill. ; 19 cm 

 Speciale Natura in copertina. 

 88-7309-028-1 

                                                  

                                                 MFN: M16 

 

 

                                                 NARR 845 

 Manuale delle giovani marmotte  / Walt Disney ; a cura di Mario Gentilini   .  

- Firenze : Giunti, 2015 

 253 p. : ill. ; 20 cm 

 Sul frontespizio: Riproduzione della storica prima edizione del Manuale 

delle Giovani Marmotte pubblicata nel 1969. 

 978-88-522-2390-7 

 CDD 790.1                                        

                                                 MFN: M789 

 

 

                                                 NARR 844 

 Il manuale di Nonna Papera  / Walt Disney ; a cura di Mario Gentilini, 

[testi di Elisa Penna, illustrazioni di Giovan Battista Carpi]   . -  

[Ristampa anastatica] - Firenze : Giunti, 2015 

 253 p. : ill. ; 20 cm 

 Riproduzione della storica prima edizione del Manuale di Nonna Papera, 

1970 

 978-88-522-2437-9 

                                                  

                                                 MFN: M788 

 

 

                                                 NARR 786 

 Marcovaldo ovvero le stagioni in citta  / Italo Calvino ; presentazione e 

note dell'autore   . - 8. ed - Milano] : Garzanti, 1992 

 156 p. ; 19 cm. 



 88-11-02086-7 

                                                  

                                                 MFN: M745 

 

 

                                                 NARR 736 

 Mario Lopez  : Desaparecido  / Sandra Frizzera ; a cura di Cesare Peri   . -  

Firenze : Salani, 1987 

 206 p. ; 19 cm 

 Note : multietnico! 

                                                  

                                                 MFN: M702 

 

 

                                                 NARR. 64 

 Martin Eden  / Jack London   . - 3. ed - Milano : Bompiani, 1989 

 LXVIII, 380 p. ; 19 cm 

 Trad. di Gastone Rossi. 

 88-452-0465-0 

                                                  

                                                 MFN: M54 

 

 

                                                 NARR 633 

 La maschera di Zorro  / un romanzo di Frank Lauria ; una storia di Ted 

Elliott & Terry Rossio e Randall Jahnson, basata sulla sceneggiatura di 

John Eskow e Ted Elliott & Terry Rossio   . - Milano : Fabbri, 2000 

 251 p. ; 20 cm 

 Trad. di Laura Businelli. 

 88-451-7733-5 

                                                  

                                                 MFN: M608 

 

 

                                                 NARR. 213 

 matilde  / Roald Dahl ; illustrazioni di Quentin Blake   . - Firenze : A. 

Salani, c. 1995 

 221 p. : ill. ; 19 cm 

 Trad. di F. Lazzarato e L. Manzi. 

 978-88-6256-027-6 

                                                  

                                                 MFN: M191 

 

 

                                                 NARR 495 

 Melampo  / Mauro De Cillis   . - Milano : Mursia, 1996 

 218 p. : ill. ; 23 cm. (Invito alla Lettura) 

 88-425-8322-7 



                                                  

                                                 MFN: M475 

 

 

                                                 NARR 496 

 Melampo  / Mauro De Cillis   . - Milano : Mursia, 1996 

 218 p. : ill. ; 23 cm. (Invito alla Lettura) 

 88-425-8322-7 

                                                  

                                                 MFN: M476 

 

 

                                                 NARR.46 

 Memorie  / Giuseppe Garibaldi ; a cura di Daniele Ponchiroli   . - Torino : 

Einaudi, 1975 

 X, 475 p. ; 18 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M39 

 

 

                                                 NARR 784 

 Il mercante e il cavaliere  / Janilla Bruckmann ; a cura di Marco Romanelli    

. - Firenze : Le Monnier, 1993 

 286 p. ; 19 cm. 

 88-00-33003-7 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M743 

 

 

                                                 NARR 493 

 Messaggi dal bosco  / Rossana Guarnieri   . - Milano : Mursia, c1984 

 215 p. ; 23 cm. 

 88-425-8035-X; 88-8332-183-9 

                                                  

                                                 MFN: M473 

 

 

                                                 NARR 494 

 Messaggi dal bosco  / Rossana Guarnieri   . - Milano : Mursia, c1984 

 215 p. ; 23 cm. 

 88-425-8035-X; 88-8332-183-9 

                                                  

                                                 MFN: M474 

 

 

                                                 NARR 358 

 Il messaggio di Ecap  / Lise Loewenthal   . - Brescia : La Scuola, c1982 

 157 p. : ill. ; 22 cm. 



                                                  

                                                 MFN: M324 

 

 

                                                 NARR 616 

 Il messaggio di Ecap  / Lise Loewenthal   . - Brescia : La scuola, 1991 

 169 p. : ill. ; 21 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M588 

 

 

                                                 NARR 860 

 La mia autobiografia  / Charles Chaplin   . - Milano : Club degli editori, 

1964 

 608 p., [48] c. di tav. : ill. ; 21 cm 

 1. Chaplin, Charles    

 CDD 927;  791.43                                 

                                                 MFN: M804 

 

 

                                                 NARR 317 

 La mia casa è dove sono  / Igiaba Scego   . - Torino : Loescher, 2012 

 254 p. ; 22 cm + Guida alla lettura 

 978-88-583-0270-5; 978-88-583-0271-2 

 CDD 853.92                                       

                                                 MFN: M392 

 

 

                                                 NARR 746 

 La mia stella giallo canarino  / Eva Wiseman   . - [Milano], Garzanti scuola. 

2006 

 253 p. ; 20 cm. 

 88-6964-237-2 

                                                  

                                                 MFN: M711 

 

 

                                                 NARR 161 

 Michele Strogoff  / Jules Verne ; a cura di Vittoria Longoni   . - Milano : 

Edizioni scolastiche B. Mondadori, c1988 

 400 p. : ill. ; 23 cm 

 88-424-0115-3 

                                                  

                                                 MFN: M149 

 

 

                                                 NARR.203 

 Miguilim  / Joâo Guimarâes Rosa ; prefazione di Antonio Tabucchi, traduzione 



di Edoardo Bizzarri   . - Milano : Feltrinelli, 1994 

 135 p. ; 20 cm. 

 88-07-81288-6; 978-88-07-81288-0 

 CDD 869.3                                        

                                                 MFN: M182 

 

 

                                                 NARR.18 

 Il Milione  / Marco Polo ; scritto in italiano da Maria Bellonci, 

collaborazione per le ricerche di Anna Maria Rimoaldi, a cura di Giovanna 

Pastore   . - Milano : A. Mondadori, 1982 

 299 p. ; 20 cm 

 88-04-22512-2 

 CDD 910.4                                        

                                                 MFN: M18 

 

 

                                                 NARR 185 

 Le mille e una Italia  / Giovanni Arpino ; prefazione di Albano Viscardi, 

note di Roberto Rossi   . - 2. ed - Torino : Einaudi, c1973 

 225 p. ; 19 cm.i 

 88-06-35642-9 

                                                  

                                                 MFN: M172 

 

 

                                                 NARR 587 

 Le mille e una notte  / a cura di Piera Contilli   . - Milano : Ghisetti & 

Corvi, [1988! 

 196 p., 8 p. di tav. : ill. ; 21 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M562 

 

 

                                                 NARR 159 

 Le mille e una notte  : scelta di racconti  / dall'edizione integrale 

diretta da Francesco Gabrieli ; a cura di Emilio Faccioli   . - 4. ed -  

Torino : Einaudi, c1980 

 XIII, 293 p. ; cm. 

                                                  

                                                 MFN: M147 

 

 

                                                 NARR 402 

 Il mio amico Asdrubale  / Gianni Biondillo ; illustrazioni di Valeria 

Petrone   . - Parma : Guanda, 2013 

 103 p. : ill. ; 20 cm 

 978-88-235-0635-0 



 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M398 

 

 

                                                 NARR 582 

 Il mio amico Carlo  / Gine Victor   . - Brescia : La scuola, 1962 

 197 p. : ill. ; 22 cm. 

 CDD 808.99                                       

                                                 MFN: M558 

 

 

                                                 NARR 384 

 Il mio cuore negli altipiani  / William Saroyan ; premessa di Giancarla 

Mursia Re, presentazione e commento di Piero Pignata, traduzione di Elio 

Vittorini e Piero Pignata   . - Milano : Mursia, stampa 1988 

 XII, 363 p. ; 23 cm 

 Scelta diracconti. 

                                                  

                                                 MFN: M351 

 

 

                                                 NARR 139 

 I Miserabili  / Victor Hugo ; traduzione e adattamento di Anna Confalonieri 

Prandini - [Monte San Vito] : [Raffaello] , [2010] - 181 p., 22 cm + op. 48 

p     

 L'op. allegato contenente proposte di lavoro a cura di E. Frontaloni. 

 978-88-472-1438-5; 978-88-472-1441-5 

                                                  

                                                 MFN: M110 

 

 

                                                 NARR 479 

 I miserabili  : percorsi di lettura  / Victor Hugo ; a cura di Maria Paoli   .  

- Firenze : Bulgarini, 1989 

 640 p. : ill. ; 24 cm. 

 CDD 843.8                                        

                                                 MFN: M460 

 

 

                                                 NARR 280 

 Misteri per tutti i gusti  / F. Herber Fattorini, G. Bordiglioni ; 

illustrazioni di Giovanna Tagliati, Chiara Maggi Raffale Gerardi   . - Monte 

San Vito (AN) : Raffaello Editore, 2005 

 88 p. ; 19 cm 

 Contiene : Il tesoro di Angelica / Herber Fattorini ; Orientarsi che 

problema! / G. Bordiglioni ; Storia di sabotaggi / Herber Fattorini. 

 88-472-0654-5 

                                                  



                                                 MFN: M251 

 

 

                                                 NARR 817 

 Il mistero del cane che ululava  / Allen Sharp   . - Milano : Mursia, 1996 

 93 p. : ill. ; 21 cm 

 Trad. di Maria Pia Janin. 

 88-425-2038-1 

                                                  

                                                 MFN: M761 

 

 

                                                 NARR 562 

 Il mistero dell'abbazia  / Emma Faelli ; a cura di Virgilio Sabatucci   . -  

Firenze : Le Monnier, 1993 

 221 p. ; 19 cm. 

 88-00-33007-X; 978-88-00-33007-7 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M538 

 

 

                                                 NARR 757 

 Il mistero dell'altopiano  / Annarita Verzola ; illustrazioni di Gherardo 

Bartoloni   . - Monte San Vito : Raffaello, 2004 

 128 p. : ill. ; 22 cm 

 Con opuscolo allegato contentente proposte di lavoro a cura di Elena 

Frontaloni. 

 88-472-0633-2 

 CDD 853.92                                       

                                                 MFN: M719 

 

 

                                                 NARR. 72 

 Il mistero dell'arcobaleno  : Desirée beve alla fonte malefica e rimane 

vittima di un sortilegio, ma i suoi amici Dark e Pat...  / Luca Baldassari, 

Alberto Pergolini ; apparato didattico a cura di Paola Cataldo   . - Torino : 

M. Derva, ©2006 

 270 p. ; 22 cm. 

 88-8244-407-4 

                                                  

                                                 MFN: M59 

 

 

                                                 NARR 672 

 Il mistero dell'enciclopedia  / Elisabetta Marchetti   . - [Monte San Vito] : 

Raffaello, 2006 

 159 p. : ill. ; 22 cm + 1 fasc. 

 88-472-0814-9 



                                                  

                                                 MFN: M638 

 

 

                                                 NARR 749 

 Molto obbligato, Jeeves  / Pelham G. Wodehouse ; traduzione di Elena 

Spagnol, introduzione di Franco Cavallone   . - Milano : A. Mondadori, 1976 

 XV, 197 p. ; 18 cm 

                                                  

                                                 MFN: M712 

 

 

                                                 NARR 749 

 Molto obbligato, Jeeves  / Pelham G. Wodehouse ; traduzione di Elena 

Spagnol, introduzione di Franco Cavallone   . - Milano : A. Mondadori, 1976 

 XV, 197 p. ; 18 cm 

                                                  

                                                 MFN: M713 

 

 

                                                 NARR 614 

 Momo  / Michael Ende   . - Torino : SEI, c1981 

 256 p. ; 19 cm 

 Trad. di Daria Angeleri ; illustrazioni di copertina Claudio Ruffino. 

 88-05-05279-5 

                                                  

                                                 MFN: M586 

 

 

                                                 NARR 704 

 Un mondo al femminile  : donne famose di ieri e di oggi  / a cura di Carlo 

Ernst   . - Milano : Ghisetti e Corvi, [1992] 

 208 p., 8 p. di tav. : ill. ; 21 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M679 

 

 

                                                 NARR 432 

 Il mondo alla fine del mondo  / Luis Sepulveda ; traduzione di Ilide 

Carmignani   . - Parma : Guanda, 1999 

 127 p. ; 21 cm. 

 88-7746-691-X 

 CDD 863                                          

                                                 MFN: M420 

 

 

                                                 NARR 662 

 Moneta del sogno  / Marguerite Yourcenar ; traduzione di Oreste Del Buono   . 



- 4. ed - Milano : Bompiani, 1989 

 176 p. ; 19 cm. 

 88-452-1291-2 

                                                  

                                                 MFN: M621 

 

 

                                                 NARR 865 

 Morte di Urban  / James Farl Powers   . - Milano : Club degli Editori, stampa 

1964 

 350 p. ; 21 cm 

 Trad. di Ida Omboni 

                                                  

                                                 MFN: M809 

 

 

                                                 NARR 669 

 Le mosche  / Jean-Paul Sartre ; prefazione di Pier Aldo Rovatti   . - 4. ed -  

Milano : Bompiani, 1989 

 IX, 173 p. ; 19 cm 

 88-452-1097-9 

 CDD 842.914                                      

                                                 MFN: M641 

 

 

                                                 NARR 27 

 Narciso in vacanza  / Paola Valente ; illustrazioni di Georgia Matteini 

Palmerini   . - Monte San Vito : Gruppo editoriale Raffaello, 2006 

 152 p. : ill. ; 21 cm. 

 88-472-0808-4 

                                                  

                                                 MFN: M25 

 

 

                                                 NARR 612 

 Il naso e altri racconti russi  / a cura di Clementina Gelfi   . - Milano : 

Ghisetti e Corvi, [1990] 

 191 p., 8 p. di tav. : ill. ; 21 cm. 

 1. Letteratura narrativa russa    

                                                  

                                                 MFN: M584 

 

 

                                                 NARR. 212 

 Nel mare ci sono i coccodrilli  : storia vera di Enaiatollah Akbari  / Fabio 

Geda   . - Milano : Baldini Castoldi Dalai, 2012 

 155 p. : 1 c. geografica ; 20 cm. 

 978-88-6620-679-8 



 1. Immigrati   2. Immigrati Afgani    

 CDD 305.8                                        

                                                 MFN: M190 

 

 

                                                 NARR 462 

 Nel momento  : romanzo  / Andrea De Carlo   . - 6. ed - Milano : A. Mondadori, 

1999 

 222 p. ; 22 cm. 

 88-04-46975-7 

                                                  

                                                 MFN: M445 

 

 

                                                 NARR 323 

 Nel mondo dei Grimm  / J. e W. Grimm ; a cura di Laura Colizzi   . - Bergamo : 

Atlas, 2002 

 128 p. : ill. ; 24 cm 

 88-268-0823-6 

                                                  

                                                 MFN: M291 

 

 

                                                 NARR 532 

 Nel paese delle mie radici  / Marie Cardinal ; con una nota di Giuliana 

Morandini   . - Milano : Gruppo editoriale Fabbri-Bompiani-Sonzogno-ETAS, 

1986 

 181 p. ; 19 cm 

 Segue: Nel paese di Moussia (tit. orig.: Au pays de Moussia), di Bénédicte 

Ronfard. 

 CDD 843.914                                      

                                                 MFN: M508 

 

 

                                                 NARR 369 

 Nel regno di Aleynadh  / Stefano Massaron   . - Novara : Istituto geografico 

De Agostini, 1994 

 208 p. ; 22 cm. 

 88-415-1455-8 

                                                  

                                                 MFN: M336 

 

 

                                                 NARR 316 

 Nel vento della savana  / Giovanna Righini Ricci ; a cura di Simona Rivolta    

. - Milano : B. Mondadori, c1995 

 174 p. : ill. ; 21 cm. 

 88-424-0162-5 



 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M285 

 

 

                                                 NARR 23 

 Nell'impero dei quattro venti  / Tonny Vos-Dahmen von Buchholz ; 

[illustrazioni di Oldrich Jelinek]   . - Brescia : La scuola, c1989 

 187 p. : ill. ; 22 cm. 

 88-350-8138-6 

                                                  

                                                 MFN: M22 

 

 

                                                 NARR 506 

 La neve nel bicchiere  / Nerino Rossi ; riduzione e apparato didattico a 

cura di Bartolomeo Vanzetti   . - Torino : SEI, 996! 

 VI, 215 p. ; 22 cm. 

 88-05-02491-0 

                                                  

                                                 MFN: M483 

 

 

                                                 NARR 421 

 Nico e i bulli  : una lotta lunga un anno scolastico tra un bullo e la sua 

tenace vittima  / Elio Scialla   . - Torino : Loescher, 2009 

 238 p. ; 21 cm 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M421 

 

 

                                                 NARR 830 

 Nightshade  / [Andrea Cremer]   . - Novara : De Agostini, 2011 

 464 p. : ill. ; 23 cm 

 Traduzione di Valentina Fazio. 

 978-88-418-6816-4; 978-88-418-7916-0 

 CDD 813.6                                        

                                                 MFN: M774 

 

 

                                                 NARR.29 

 [2] Nina e il mistero dell'Ottava Nota  / Moony Witcher   . - Firenze : 

Giunti, 2008 

 381 p. : ill. ; 19 cm 

 Illustrazioni di Ilaria Matteini 

 978-88-09-05661-9 

                                                  

                                                 MFN: M376 

 



 

                                                 NARR.19 

 Nina e la maledizione del serpente piumato  / Moony Witcher   . - Nuova ed -  

Firenze [etc.! : Giunti junior, ©2008 

 396 p. : ill. ; 19 cm. 

 978-88-09-06086-9 

 CDD 853.9                                        

                                                 MFN: M375 

 

 

                                                 NARR 854 

 Il nipote  / James Purdy   . - Milano : Club degli Editori, stampa 1963 

 240 p. ; 21 cm 

 Trad. di Floriana Bossi. 

 CDD 823.91                                       

                                                 MFN: M798 

 

 

                                                 NARR 681 

 I Nobel raccontano  / Ida Demichelis, Francesco Rodolfo Russo, Daniela 

Versace   . - 6. ed - Milano : Pegaso, 1998 

 335 p. ; 20 cm. 

 88-259-0151-8 

                                                  

                                                 MFN: M650 

 

 

                                                 NARR 538 

 Il nome della rosa  / di Umberto Eco   . - 26. ed - Milano : Bompiani, 1989 

 533 p. ; 19 cm 

 Contiene: Postille a Il nome della rosa, 1983 

 88-452-1066-9 

                                                  

                                                 MFN: M514 

 

 

                                                 NARR 540 

 Nonno cercasi  / Mariagrazia Bertarini ; a cura di M. Bertarini e P. 

Cipelli, coordinamento di Emilia Asnaghi   . - Padova : CEDAM, 1998 

 180 p. ; 21 cm + 1 fasc. 

 88-13-20864-2 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M517 

 

 

                                                 NARR 360 

 Il nostro eroe decaduto  / Yi Munyol ; traduzione e postfazione: Maurizio 

Riotto, con una intervista a Yi Munyol   . - Firenze : Giunti, 992! 



 115 p. ; 21 cm. 

 88-09-20235-X 

 CDD 895.7                                        

                                                 MFN: M326 

 

 

                                                 NARR 361 

 Il nostro eroe decaduto  / Yi Munyol ; traduzione e postfazione: Maurizio 

Riotto, con una intervista a Yi Munyol   . - Firenze : Giunti, 992! 

 115 p. ; 21 cm. 

 88-09-20235-X 

 CDD 895.7                                        

                                                 MFN: M327 

 

 

                                                 NARR 365 

 Il nostro quartiere  / Nagib Mahfuz ; a cura di Paola Nanni   . - Torino : 

Loescher, 1996 

 XVI, 190 p. ; 20 cm. 

 88-201-0430-X 

                                                  

                                                 MFN: M332 

 

 

                                                 NARR 126 

 Notre-Dame de Paris  / Victor Hugo ; a cura di Riccardo Reim, traduzione di 

Ercole Luigi Morselli   . - Ed. integrale - Roma : Biblioteca economica 

Newton, 1996 

 349 p. ; 21 cm. 

 88-8183-529-0 

 CDD 843.7                                        

                                                 MFN: M99 

 

 

                                                 NARR. 232 

 La notte dei fuochi  : Del club dei sette  / Enid Blyton   . - Milano : 

Mursia, 1989 

 229 p.,!c.di tav. : ill. ; 24 cm 

 Tit. orig. Secret seven fireworks - Good old secret seven / trad. di Vanna 

Mina - Il volume comprende: La notte dei fuochi e Il castello delle 

cornacchie 

 88-425-0145-X 

                                                  

                                                 MFN: M205 

 

 

                                                 NARR 858 

 La notte di Lisbona  / Erich Maria Remarque   . - Milano : Club degli editori, 



stampa 1964 

 305 p. ; 21 cm. 

 CDD 833.91                                       

                                                 MFN: M802 

 

 

                                                 NARR 700 

 Novelle  / Anton Pavlovic Cechov ; scelta, presentazione e commento 

didattico a cura di Luigi Volpicelli   . - Milano : Mursia, 1966 

 199 p. ; 21 cm 

 Trad. G. De Dominicis Jorio, E. Lo Gatto, O. Malavasi Arpshofen. 

 CDD 891.7                                        

                                                 MFN: M667 

 

 

                                                 NARR. 246 

 Novelle  / Giovanni Verga ; adattamento di Elena Frontaloni, illustrazione 

di copertina di Fabrizio Pasini   . - Nuova ed - [Monte San Vito] : Raffello, 

2009 

 221 p. : ill. ; 23 cm + 1 fascicolo (48 p.) 

 Il fascicolo, a cura di Elena Frontaloni, contiene proposte di lavoro e 

giochi. 

 88-472-0660-X; 978-88-472-0660-1 

                                                  

                                                 MFN: M215 

 

 

                                                 NARR 414 

 Novelle fatte a macchina  / Gianni Rodari   . - 16. ed - Milano : Einaudi 

scuola, 1990 

 IX, 224 p. ; 18 cm 

 88-286-0007-1 

                                                  

                                                 MFN: M405 

 

 

                                                 NARR 589 

 Novelle fatte a macchina  / Gianni Rodari   . - 16. ed - Milano : Einaudi 

scuola, 1990 

 IX, 224 p. ; 18 cm 

 88-286-0007-1 

                                                  

                                                 MFN: M564 

 

 

                                                 NARR 668 

 [2]: Gli occhiali d'oro  / Giorgio Bassani ; introduzione di Luigi Baldacci    

. - Milano : A. Mondadori, 1976 



 166 p. ; 19 cm 

 Presentato come 2. rist. dell'ed. del 1970 

                                                  

                                                 MFN: M635 

 

 

                                                 NARR. 239 

 L'occhio del deserto  / Luciano Nardelli ; illustrazioni di Marco Viale   . -  

Monte San Vito : Raffaello, 2004 

 160 p. : ill. ; 22 cm. + 1 fascicolo. 

 88-472-0481-X 

                                                  

                                                 MFN: M210 

 

 

                                                 NARR 613 

 L'occhio del lupo  / Daniel Pennac ; a cura di Licia Buganè   . - ! 

: Petrini, c1998 

 VIII, 118 p. : ill. ; 21 cm 

 Trad. di Donatella Ziliotto. 

                                                  

                                                 MFN: M585 

 

 

                                                 NARR 624 

 L'occhio del lupo  / Daniel Pennac ; a cura di Licia Buganè   . - Grugliasco : 

TEA scuola, 1995 

 118 p. : ill. ; 20 cm. 

 88-6962-001-8 

 CDD 843.914                                      

                                                 MFN: M595 

 

 

                                                 NARR 177 

 Oi dialogoi  : i dialoghi di Bellavista  / Luciano De Crescenzo   . - 13. 

ristampa - Milano : Oscar Mondadori, 2008 

 212 p. ; 20 cm. 

 978-88-04-33432-3 

                                                  

                                                 MFN: M164 

 

 

                                                 NARR 146 

 Oliver Twist  / Charles Dickens ; a cura di Antonella Maria Pullia   . -  

[Napoli] : Simone per la scuola, 2006 

 397 p. ; 22 cm 

 978-88-244-7886-1 

                                                  



                                                 MFN: M120 

 

 

                                                 NARR 31 

 Olympos  : diario di una dea adolescente  / Teresa Buongiorno ; apparato 

didattico a cura dell'autrice   . - Grugliasco : Tea scuola, 1996 

 XVII, 299 p. ; 20 cm. 

 88-6962-008-5 

                                                  

                                                 MFN: M28 

 

 

                                                 NARR 558 

 L' ombra della sera  : il fascino dell'arte e della vita etrusca attraverso 

le avventure mozzafiato di un ragazzo e di una fanciulla dell'epoca  / 

Laura Guidi   . - Milano : Fabbri, [1987] 

 175 p. ; 19 cm 

                                                  

                                                 MFN: M534 

 

 

                                                 NARR 383 

 L'ombra e il baleno  / Jack London ; racconti scelti da Jorge Luis Borges, a 

cura di Fiorella Folladori, traduzione di Umberto Melli   . - Casale 

Monferrato : Marietti scuola, 1992 

 162 p. ; 20 cm. 

 88-393-2058-X 

                                                  

                                                 MFN: M350 

 

 

                                                 NARR 537 

 Le ombre della citta  / Gianni Padoan ; premessa e appendice di Stefano 

Segre   . - Milano : Fratelli Fabbri editori, 1976 

 222 p. ; 19 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M513 

 

 

                                                 NARR 75 

 L'omicidio di Lord Arthur Savile  / Oscar Wilde ; traduzione e introduzione 

a cura di Tommaso Guaita   . - Milano : Leone Editore, 2010 

 95 p. ; 18 cm 

 Testo originale a fronte 

 978-88-6393-026-9 

                                                  

                                                 MFN: M117 

 



 

                                                 NARR 290 

 L'omino nella tromba  / Domenico Romano Mantovani ; illustrazioni di 

Emanuela Mastrogiuseppe   . - Monte San Vito : Raffaello, 1998 

 93 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-472-0045-8 

                                                  

                                                 MFN: M264 

 

 

                                                 NARR 291 

 L'omino nella tromba  / Domenico Romano Mantovani ; illustrazioni di 

Emanuela Mastrogiuseppe   . - Monte San Vito : Raffaello, 1998 

 93 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-472-0045-8 

                                                  

                                                 MFN: M265 

 

 

                                                 NARR 292 

 L'omino nella tromba  / Domenico Romano Mantovani ; illustrazioni di 

Emanuela Mastrogiuseppe   . - Monte San Vito : Raffaello, 1998 

 93 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-472-0045-8 

                                                  

                                                 MFN: M266 

 

 

                                                 NARR 293 

 L'omino nella tromba  / Domenico Romano Mantovani ; illustrazioni di 

Emanuela Mastrogiuseppe   . - Monte San Vito : Raffaello, 1998 

 93 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-472-0045-8 

                                                  

                                                 MFN: M267 

 

 

                                                 NARR 294 

 L'omino nella tromba  / Domenico Romano Mantovani ; illustrazioni di 

Emanuela Mastrogiuseppe   . - Monte San Vito : Raffaello, 1998 

 93 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-472-0045-8 

                                                  

                                                 MFN: M268 

 

 

                                                 NARR 728 

 ONU assemblea straordinaria  : la lotta di due uomini coraggiosi per la 



salvezza dell'umanita in un appassionante avventura fra terra e mare  / 

Gianni Padoan ; presentazione e appendice di Alberto Solari   . - Milano : 

Fabbri, 981! 

 191 p.; 20 cm. 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M695 

 

 

                                                 NARR 543 

 Ora ti conto un fatto  / Piero Chiara ; a cura di Federico Roncoroni   . - 8. 

ed - Milano : A. Mondadori, 1988 

 220 p. ; 20 cm 

 88-04-20984-4 

                                                  

                                                 MFN: M520 

 

 

                                                 NARR 470 

 L'orma del califfo  : romanzo  / Wilbur Smith ; traduzione di Marisa Castino 

  . - 3. ed - Milano : Teadue, 1991 

 414 p. ; 20 cm 

 88-7819-170-1; 978-88-7819-170-9 

                                                  

                                                 MFN: M452 

 

 

                                                 NARR 354 

 L'orma sul pianeta giallo  / Enzo Petrini   . - Brescia : La scuola, ©1991 

 191 p. ; 22 cm. 

 88-350-1175-2 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M321 

 

 

                                                 NARR 392 

 L'oro bizantino  / Gianluigi Sommariva ; a cura di Marco Romanelli   . -  

Firenze : Le Monnier, 2000 

 159 p. ; 19 cm. 

 88-00-32910-1 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M358 

 

 

                                                 NARR 403 

 L'orso  / James Oliver Curwood ; a cura di Paolo Lollo   . - . l.! : 

Archimede, 995! 

 207 p. ; 22 cm 

 Trad. di Simona Rivolta. 



 88-7952-065-2 

 1. Orsi    

 CDD 813.52                                       

                                                 MFN: M367 

 

 

                                                 NARR.196 

 Paco il re della strada  / Diana Lanciotti   . - Milano : Mursia Scuola, c2000 

 204 p. ; 23 cm 

 88-8332-252-5 

                                                  

                                                 MFN: M178 

 

 

                                                 NARR 516 

 I paesani  / Corrado Blasetti   . - Brescia : La scuola, [1972] 

 95 p. : ill. ; 22 cm . 

 CDD 808.899                                      

                                                 MFN: M493 

 

 

                                                 NARR 697 

 Paesi tuoi  / Cesare Pavese ; con una cronologia della vita dell'autore e 

dei suoi tempi a cura di Antonio Pitamitz, un'introduzione all'opera, 

un'antologia critica e una bibliografia di Marco Forti   . - 4. rist - Milano 

: A. Mondadori, 1976 

 192 p. ; 19 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M664 

 

 

                                                 NARR 22 

 Pancreas  : trapianto del libro Cuore  / Giobbe Covatta ; illustrazioni 

dell'autore   . - 3. ed - Firenze : Salani, 1993 

 159 p. : ill. ; 22 cm 

 88-7782-245-7 

                                                  

                                                 MFN: M21 

 

 

                                                 NARR 485 

 Parlare a vanvera  : dai modi di dire, dai giochi di parole, zampilla 

(ohibò) la comicità  / Bianca Pitzorno ; apparato didattico a cura di 

Mirella Bianchi   . - Milano : B. Mondadori, c2000 

 112 p. ; 22 cm + 1 fasc. 

 88-424-0192-7 

                                                  

                                                 MFN: M467 



 

 

                                                 NARR 673 

 Parola di Giobbe  / Giobbe Covatta ; traduzione dall'originale napoletano di 

Paola Catella, illustrazioni di Stefano Disegmi   . - 6. ed - Firenze : 

Adriano Salani Editore, c1991 

 138 p. ; 21 cm. 

 88-7782-217-1 

                                                  

                                                 MFN: M639 

 

 

                                                 NARR 661 

 Le parole sono pietre  : tre giornate in Sicilia  / Carlo Levi ; note di 

Paolo Rivalta, prefazione di Vincenzo Consolo   . - 2. ed - Torino : Einaudi, 

1979 

 XIII, 181 p. ; 18 cm. 

 88-06-17509-2 

                                                  

                                                 MFN: M620 

 

 

                                                 NARR 856 

 I passeri  / Giuseppe Dessí   . - Milano : Club degli editori, 1966 

 221 p. ; 20 cm. 

 CDD 853.91                                       

                                                 MFN: M800 

 

 

                                                 NARR 675 

 Pasta di drago  / Silvana Gandolfi   . - Milano : Bompiani per la scuola, 2002 

 252 p. ; 20 cm. 

 88-451-3508-X 

                                                  

                                                 MFN: M644 

 

 

                                                 NARR 176 

 Pattini d'argento  / Mary Mapes Dodge   . - Novara : Istituto Geografico De 

Agostini, c1994 

 159 p. ; 20 cm 

 Traduzione di Paola Fontana. 

 88-415-1736-0 

                                                  

                                                 MFN: M163 

 

 

                                                 NARR.188 



 Pattini d'argento  / Mary Mapes Dodge   . - Nuova ed - Novara : De Agostini, 

2011 

 172 p. ; 20 cm 

 Traduzione di Paola FontanaNel verso del frontespizio: Nuova ed. riveduta. 

 978-88-418-6857-7 

                                                  

                                                 MFN: M175 

 

 

                                                 NARR 601 

 Il pellicano dii Blandings  / Pelham G. Wodehouse ; traduzione di Caterina 

Longanesi   . - Milano : A. Mondadori, 1976 

 217, [6] p. ; 18 cm 

                                                  

                                                 MFN: M576 

 

 

                                                 NARR.217 

 Per questo mi chiamo Giovanni  : [da un padre a un figlio il racconto della 

vita di Giovanni Falcone]  / Luigi Garlando ; con la prefazione di Maria 

Falcone e un'intervista all'autore   . - 10. ed - Milano : BUR, 2013 

 154 p. ; 21 cm. 

 978-88-17-05577-2 

 1. Falcone, Giovanni    

 CDD 364.106                                      

                                                 MFN: M385 

 

 

                                                 NARR 349 

 Perduti nella nebbia  / Enid Blyton   . - Milano : Mursia, 994! 

 175 p. ; 20 cm 

 Trad. di Olga Ceretti Borsini. 

 88-425-1427-6 

 CDD 823.914                                      

                                                 MFN: M316 

 

 

                                                 NARR 370 

 Perfetti  / Scott Westerfeld ; traduzione di Maria Bastanzetti   . - Milano : 

Mondadori, 2007 

 355 p. ; 22 cm. 

 978-88-04-56518-5 

 CDD 813                                          

                                                 MFN: M337 

 

 

                                                 NARR 832 

 La perfezione non esiste  / Monica Setta   . - Firenze [et al.] : Giunti, 2014 



 91 p. ; 19 cm 

 Storie di ragazzi: dalla trasmissione televisiva condotta dall'autrice 

canale 42, digitale terrestre Rai Gulp. 

 978-88-09-79541-9 

 1. Adolescenti    

 CDD 853.92                                       

                                                 MFN: M776 

 

 

                                                 NARR 515 

 Le piace Brahms?  / Francoise Sagan   . - Milano : Bompiani, 1983 

 175 p. ; 18 cm 

 Tit. orig.: Aimez-vous Brahms?Trad. di Maria Heller 

                                                  

                                                 MFN: M492 

 

 

                                                 NARR 483 

 Un pianeta per amico  : racconti sul rapporto fra l'uomo e l'ambiente  / a 

cura di Mariangela Gisiano e Alberto Lehmann   . - Torino : Edisco, 2002 

 303 p. : ill. ; 21 cm. 

 88-441-1661-8 

                                                  

                                                 MFN: M466 

 

 

                                                 NARR 154 

 Piccole donne  / Louisa May Alcott ; a cura di Mariangela Peghetti   . -  

Casale Monferrato : Marietti, 1988 

 304 p. ; 20 cm. 

 88-393-2034-2 

                                                  

                                                 MFN: M128 

 

 

                                                  

 Piccole donne  / Louisa May Alcott ; traduzione di Giulia Malesani, 

illustrazioni di Gian Luigi Coppola   . - 2. ed - Milano : A. Mondadori, 1987 

 297 p., 0! c. di tav. : ill. ; 23 cm 

 Ed. integrale illustrata a colori. 

 88-04-29937-1 

 CDD 813.4                                        

                                                 MFN: M556 

 

 

                                                 CLA 1 

 Piccole donne  / Louisa May Alcott ; tradotto da Fausta Cialente   . - Nuova 

ed - Firenze : Giunti junior, 2012 



 390 p. ; 20 cm. 

 978-88-09-77412-4 

 CDD 813.4                                        

                                                 MFN: M815 

 

 

                                                 CLA 2 

 Piccole donne  / Louisa May Alcott ; tradotto da Fausta Cialente   . - Nuova 

ed - Firenze : Giunti junior, 2012 

 390 p. ; 20 cm. 

 978-88-09-77412-4 

 CDD 813.4                                        

                                                 MFN: M816 

 

 

                                                 CLA 3 

 Piccole donne  / Louisa May Alcott ; tradotto da Fausta Cialente   . - Nuova 

ed - Firenze : Giunti junior, 2012 

 390 p. ; 20 cm. 

 978-88-09-77412-4 

 CDD 813.4                                        

                                                 MFN: M817 

 

 

                                                 NARR 153 

 Le piccole donne crescono  / Louisa M. Alcott ; scritto in italiano da 

Fausta Cialente   . - Firenze : Giunti Marzocco, c1977 

 279 p., ! c. di tav. ; 25 cm 

 In appendice: Album di "Le piccole donne crescono" 

 88-09-00120-6 

 CDD 808.899                                      

                                                 MFN: M125 

 

 

                                                 CLA.15 

 Le piccole donne crescono  / Louisa May Alcott ; tradotto da Fausta Cialente 

  . - Firenze : Giunti junior, 2014 

 404 p. ; 20 cm 

 978-88-09-79277-7 

                                                  

                                                 MFN: M377 

 

 

                                                 CLA 7 

 Le piccole donne crescono  / Louisa May Alcott ; tradotto da Fausta Cialente 

  . - Firenze : Giunti junior, 2014 

 404 p. ; 20 cm 

 978-88-09-79277-7 



                                                  

                                                 MFN: M821 

 

 

                                                 NARR 606 

 Piccoli investigatori  : le emozionanti avventure di un gruppo di ragazzi 

che si sostituiscono agli adulti per far luce su un intricato mistero  / 

Pina Cataldo ; apparato didattico a cura di V. D'Esculapio e M. Peviani   . -  

Napoli : M. Derva, 1997 

 223 p. ; 21 cm. 

 88-8244-141-5 

                                                  

                                                 MFN: M580 

 

 

                                                 NARR 282 

 Il piccolo Cyrano  / Maria Mazzei ; illustrazioni di Isabella Giampieretti   .  

- Monte San Vito : Raffaello, 2003 

 126 p. : ill. ; 22 cm 

 Con opuscolo allegato contenente proposte di lavoro a cura di M. 

Marchegiani e di A.M. Mazzucco. 

 88-472-0596-4 

                                                  

                                                 MFN: M253 

 

 

                                                 NARR 136 

 Il piccolo lord  / F. Burnett ; a cura di L. Cassanese e R. Motta   . -  

Bergamo : Atlas, c1991 

 191 p. : ill. ; 25 cm. 

 88-268-0602-0 

                                                  

                                                 MFN: M107 

 

 

                                                 NARR 137 

 Il piccolo lord  / Frances Elisa Hodgson Burnett ; a cura di: Annamaria 

Vicini, esercitazioni a cura di: F. Ferrarese   . - 2. ed. rinnovata - Milano 

: Ghisetti e Corvi, 2005 

 135 p. : ill. ; 23 cm 

 Trad. di Dienne CarterIllustrazioni di Enrico Bagnoli. 

 88-538-0214-6 

                                                  

                                                 MFN: M108 

 

 

                                                 NARR 187 

 Il piccolo lord  / Francis H. Burnett   . - Nuova ed. con traduzione e 



adattamento interamente riv - Novara : De Agostini classici, 2010 

 201 p. ; 20 cm 

 Trad. di Roberto PasiniIn copertina: Testo integrale 

 978-88-418-6145-5 

                                                  

                                                 MFN: M174 

 

 

                                                 NARR 398 

 Piccolo lord  / Frances Elisa Hodgson Burnett ; a cura di Annamaria Vicini   .  

- Milano : Ghisetti & Corvi, ©1992 

 136 p., 8 p. di tav. : ill. ; 21 cm 

 Trad. di D. Carter. 

                                                  

                                                 MFN: M364 

 

 

                                                 NARR 534 

 Piccolo lord  / Frances Elisa Hodgson Burnett ; a cura di Annamaria Vicini   .  

- Milano : Ghisetti & Corvi, ©1992 

 136 p., 8 p. di tav. : ill. ; 21 cm 

 Trad. di D. Carter. 

                                                  

                                                 MFN: M510 

 

 

                                                 NARR 813 

 Ilpiccolo principe  / Antoine de Saint-Exupery ; con le illustrazioni 

dell'autore, prefazione di Nico Orengo - 75. ed - Milano : Tascabili 

Bompiani, 2012 - XII, 121 p. : ill., 19 c     

 Trad. di Nini Bompiani Bregoli. ))e Saint-Exupery 

 978-88-452-4741-5 

                                                  

                                                 MFN: M757 

 

 

                                                 NARR 191 

 Il piccolo principe  / Antoine de Saint -Exupéry ; traduzione di Arnaldo 

Colasanti   . - Firenze [etc.] : Giunti, 2015 

 122 p. : ill. ; 20 cm. 

 978-88-09-79583-9; 978-88-09-80907-9 

 CDD 843.9                                        

                                                 MFN: M293 

 

 

                                                 NARR 193 

 Il piccolo principe  / Antoine de Saint -Exupéry ; traduzione di Arnaldo 

Colasanti   . - Firenze [etc.] : Giunti, 2015 



 122 p. : ill. ; 20 cm. 

 978-88-09-79583-9; 978-88-09-80907-9 

 CDD 843.9                                        

                                                 MFN: M294 

 

 

                                                 NARR 195 

 Il piccolo principe  / Antoine de Saint -Exupéry ; traduzione di Arnaldo 

Colasanti   . - Firenze [etc.] : Giunti, 2015 

 122 p. : ill. ; 20 cm. 

 978-88-09-79583-9; 978-88-09-80907-9 

 CDD 843.9                                        

                                                 MFN: M295 

 

 

                                                 NARR 200 

 Il piccolo principe  / Antoine de Saint -Exupéry ; traduzione di Arnaldo 

Colasanti   . - Firenze [etc.] : Giunti, 2015 

 122 p. : ill. ; 20 cm. 

 978-88-09-79583-9; 978-88-09-80907-9 

 CDD 843.9                                        

                                                 MFN: M296 

 

 

                                                 NARR 814 

 Il piccolo principe  / Antoine de Saint-Exupery   . - Milano : Bompiani per la 

scuola media, stampa 1992 

 176 p. : ill. ; 20 cm 

 Trad. di Nini Bompiani Bregoli. 

 88-450-4295-2 

                                                  

                                                 MFN: M758 

 

 

                                                 NARR 789 

 Piotr.Viaggio attraverso la siberia  / J. Terlouw   . - Casale Monferrato : 

Piemme Junior, 1992 

 191p : ill ; 19cm 

                                                  

                                                 MFN: M750 

 

 

                                                 NARR 667 

 I Pitard  / Georges Simenon ; traduzione di Eliana Vicari   . - 5. ed - Milano 

: Adelphi, 2006 

 144 p. ; 20 cm. 

 88-459-1571-9 

                                                  



                                                 MFN: M642 

 

 

                                                 NARR.4 

 La piu bella del reame  : Sissi, imperatrice d'Austria  / Vanna Cercenà ; 

illustrazioni di Alessandra Scandella   . - San Dorligo della Valle : EL, 

2005! 

 143 p. ; 24 cm. 

 88-477-1513-X 

                                                  

                                                 MFN: M4 

 

 

                                                 NARR 798 

 Platoon  / Dale A.Dye ; basato sulla sceneggiatura di Oliver Stone, 

traduzione di Roberta Rambelli   . - Milano : Tea, 1992 

 225 p. ; 20 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M742 

 

 

                                                 NARR 450 

 Pocahontas  / Sabina Colloredo ; illustrazioni di Paolo D'Altan   . - San 

Dorligo della Valle : EL, [2007] 

 122 p. : ill. ; 24 cm. 

 978-88-477-2024-4 

 1. Pocahontas 1595?-1617    

 CDD 975.5                                        

                                                 MFN: M437 

 

 

                                                 NARR.41 

 Pochi inutili nascondigli  / Giorgio Faletti   . - 4. ed - Milano : Baldini 

Castoldi Dalai, 2008 

 376 p. ; 21 cm 

 978-88-6073-520-1 

                                                  

                                                 MFN: M37 

 

 

                                                 NARR 106 

 Pollyanna  / Eleanor H. Porter   . - Nuova ed - Novara : De Agostini, [2008] 

 218 p. ; 20 cm. 

 978-88-418-4945-3 

 CDD 813                                          

                                                 MFN: M81 

 

 



                                                 NARR 644 

 Il ponte sul fiume Kwai  / Pierre Boulle ; traduzione di Enrica e Giuseppe 

Ciocia   . - Milano : Mondadori, 1976 

 218 p. ; 18 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M610 

 

 

                                                 NARR 128 

 Il pozzo e il pendolo e altri racconti   . - Nuova ed - Novara : De Agostini, 

2012 

 204 p. ; 20 cm 

 Traduzione di Maria Serena Battaglia, Franco Della Pergola, Renato Ferrari 

 978-88-418-7352-6 

                                                  

                                                 MFN: M101 

 

 

                                                 NARR 178 

 Il prato in fondo al mare  / Stanislao Nievo ; introduzione di Cesare 

Garboli   . - Milano : A. Mondadori, 1977 

 227 p. ; 19 cm. 

 CDD 853.9                                        

                                                 MFN: M165 

 

 

                                                 NARR.6 

 Prigioniera della storia  : Margarete Buber Neumann, testimone assoluta  / 

Frediano Sessi ; illustrazioni di Pierluigi Longo   . - San Dorligo della 

Valle : EL, ©2005 

 125 p. : ill. ; 23 cm. 

 88-477-1576-8 

 1. Buber Neumann, Margarete    

                                                  

                                                 MFN: M6 

 

 

                                                 NARR 445 

 Prima che venga giorno  / Fabrizio Silei   . - Torino : Loescher, 2013 

 160 p. : ill. ; 22 cm 

 978-88-583-0950-6 

                                                  

                                                 MFN: M433 

 

 

                                                 NARR 104 

 Il principe e il povero  / Mark Twain ; a cura di Livia Positano   . - Napoli 

: Editrice Ferraro, 1991 



 269 p. ; 21 cm. 

 88-7271-022-7 

                                                  

                                                 MFN: M80 

 

 

                                                 NARR 143 

 Ilprincipe e il povero  / Mark Twain ; traduzione di Ivonne Mesturini, e 

adattamento di Elena Frontaloni   . - [Monte San Vito] : Raffaello, 2010 

 181 p. ; 22 cm + op. 48 p 

 L'op. allegato contenente proposte di lavoro a cura di E. Frontaloni. 

 978-88-472-1440-8 

                                                  

                                                 MFN: M401 

 

 

                                                 NARR 656 

 Il processo  / Franz Kafka ; introduzione e cura di Giulio Raio   . - 2. ed. 

integrale - Roma : Biblioteca economica Newton, 1996 

 187 p. ; 21 cm. 

 88-7983-587-4 

 CDD 833                                          

                                                 MFN: M629 

 

 

                                                 NARR 657 

 Il processo  / Franz Kafka ; traduzione di Ervino Pocar, introduzione di 

Claudio Magris   . - Milano : Mondadori, 1975 

 184 p. ; 20 cm 

 In appendice: Capitoli incompiuti; Frammento; Passi soppressi dall'A. 

                                                  

                                                 MFN: M630 

 

 

                                                 NARR 842 

 1: Il professor Gargoyle  / Charles Gilman ; illustrazioni di Eugene Smith, 

traduzione di Jacopo Olivieri   . - Milano : Salani, 2015 

 155 p. : ill. ; 20 cm. 

 978-88-6918-096-5 

                                                  

                                                 MFN: M786 

 

 

                                                 NARR 265 

 Il professore non è matto  / Gualtiero Bordiglioni ; illustrazioni di 

Raffaele Gerardi   . - Monte San Vito (AN) : Raffaello, 2001 

 125 p. : ill. ; 19 cm 

 Seguono facili schede per la comprensione del testo. 



 88-472-0241-8 

                                                  

                                                 MFN: M237 

 

 

                                                 NARR 266 

 Il professore non è matto  / Gualtiero Bordiglioni ; illustrazioni di 

Raffaele Gerardi   . - Monte San Vito (AN) : Raffaello, 2001 

 125 p. : ill. ; 19 cm 

 Seguono facili schede per la comprensione del testo. 

 88-472-0241-8 

                                                  

                                                 MFN: M238 

 

 

                                                 NARR 267 

 Il professore non è matto  / Gualtiero Bordiglioni ; illustrazioni di 

Raffaele Gerardi   . - Monte San Vito (AN) : Raffaello, 2001 

 125 p. : ill. ; 19 cm 

 Seguono facili schede per la comprensione del testo. 

 88-472-0241-8 

                                                  

                                                 MFN: M239 

 

 

                                                 NARR. 329 

 Il professore non è matto  / Gualtiero Bordiglioni ; illustrazioni di 

Raffaele Gerardi   . - Monte San Vito (AN) : Raffaello, 2001 

 125 p. : ill. ; 19 cm 

 Seguono facili schede per la comprensione del testo. 

 88-472-0241-8 

                                                  

                                                 MFN: M393 

 

 

                                                 NARR 307 

 Il profumo della porpora  / Nadia Vittori ; illustrazioni di Caba & Chesi   .  

- Monte San Vito : Raffaello editrice, 2004 

 144 p. : ill. ; 21 cm 

 Altro titolo della cop.: Al tempo dei fenici. 

 88-472-0647-2 

 CDD 853.92                                       

                                                 MFN: M280 

 

 

                                                 NARR 205 

 La proteina dell'amore  / Marco Innocenti   . - Firenze : Giunti junior, 2007 

 121 p. ; 20 cm. 



 978-88-09-05411-0 

 CDD 853.92                                       

                                                 MFN: M298 

 

 

                                                 NARR 334 

 Provaci ancora, William|  / Richmal Crompton ; copertina e tavole a colori 

di Raffaella Zardoni   . - Ed. integrale - Milano : Mursia, ©1996 

 214 p., ! c. di tav. ; 23 cm 

 Trad. di Gioia Re. 

 88-425-2047-0 

 CDD 823.912                                      

                                                 MFN: M256 

 

 

                                                 NARR. 220 

 Pura Vita  / De Carlo Andrea;  . - Milano : A.Mondadori, 2001 

 346 p. 

 88-04-50799-3 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M193 

 

 

                                                 NARR.173 

 Qualunque cosa per salvare un cane  / Phyllis Reynolds Naylor ; 

illustrazioni di Chiara Carrer   . - 2. ed - Casale Monferrato : Piemme 

junior, 1997 

 184 p. : ill. ; 19 cm.iemme junior 

 88-384-3630-4 

                                                  

                                                 MFN: M381 

 

 

                                                 NARR 705 

 Quando i sogni non hanno soldi  / Renee Reggiani ; presentazione e commento 

di Gioachino Forte   . - Milano : Fabbri, 1973 

 220 p. ; 19 cm. 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M670 

 

 

                                                 NARR 710 

 Quando si combatteva per la liberta ...  : racconti per ragazzi, [2]  / 

[Renzo Baccino ... et al.]   . - Roma : Associazione Nazionale Partigiani 

d'Italia, [1982?] 

 175 p. : ill. ; 24 cm. 

 CDD 808.899                                      

                                                 MFN: M675 



 

 

                                                 NARR 513 

 Quando si ruppe la lavatrice  / Ulf Stark ; illustrazioni di Pep Montserrat    

. - 3. ed - Casale Monferrato : Piemme junior, 1995 

 121 p. : ill. ; 19 cm 

 Trad. a cura di Laura Cangemi 

 88-384-3620-7 

                                                  

                                                 MFN: M490 

 

 

                                                 NARR 363 

 I quarantanove racconti  / Ernest Hemingway ; traduzione di Giuseppe 

Trevisani, con una cronologia della vita dell'autore e del suo tempo, un' 

introduzione all'opera, un'antologia critica ... a cura di Giansiro Ferrata 

  . - Milano : A. Mondadori, 1976 

 582, [10] p. : ill. ; 18 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M330 

 

 

                                                 NARR. 68 

 Il quartiere  / Vasco Pratolini   . - Mondadori : Milano, 1976 

 200 p. ; 20 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M57 

 

 

                                                 NARR 171 

 Quattrini in banca  / Pelham G. Wodehouse ; traduzione di Sirio Agnati   . -  

[Milano] : A. Mondadori, 1974 

 187 p. ; 19 cm 

 Tit. della cop. Quattrini in banca : romanzo : un visconte smesmorato alla 

caccia di un tesoro scomparso 

 CDD 823.91;  823.91                              

                                                 MFN: M159 

 

 

                                                 NARR 373 

 Queste mille colline  / A. B. Guthrie ; traduzione di Lidia Ballanti   . -  

Milano : A. Mondadori, 1976 

 350 p. ; 19 cm. 

 CDD 813.54                                       

                                                 MFN: M340 

 

 

                                                 NARR 424 



 Queste oscure materie  : libro terzo  / Philip Pullman   . - Milano : Salani, 

c2001 

 451 p. : ill. ; 21 cm 

 Traduzione di Francesco Brunoo terzo 

                                                  

                                                 MFN: M415 

 

 

                                                 NARR.88 

 Questo nostro paradiso  / Pietro Sissa   . - Novara : Istituto geografico De 

Agostini, 1984 

 191 p. ; 19 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M62 

 

 

                                                 NARR.33 

 Raccontare in giallo  / a cura di Rosetta Zordan   . - Milano : Sansoni per la 

scuola, 2003 

 306 p. : ill. ; 20 cm. 

 88-383-4791-3; 978-88-383-4791-7 

                                                  

                                                 MFN: M30 

 

 

                                                 NARR 586 

 Raccontarsi  : storie da leggere e da scrivere  / Marina Menegazzo, Serena 

Rabitti   . - Torino : Petrini, 2004 

 X, 246 p. ; 21 cm. 

 88-494-0952-4 

                                                  

                                                 MFN: M561 

 

 

                                                 NARR 775 

 Racconti della foresta  / Horacio Quiroga ; a cura di Paola Bertolino   . -  

. l.! : Archimede, 992! 

 191 p. : ill. ; 22 cm 

 Trad. di vari. 

 88-7952-001-6 

 CDD 863                                          

                                                 MFN: M735 

 

 

                                                 NARR 774 

 Racconti di avventura  / Marco Romanelli   . - Torino : Edisco, 001! 

 285 p. : ill. ; 21 cm. 

 88-441-1648-0 



                                                  

                                                 MFN: M734 

 

 

                                                 NARR.115 

 Racconti polizieschi  / Charles Dickens ; [traduzione di Fabrizio Bagatti]   .  

- Milano : Il Sole 24 Ore, 2014 

 78 p. ; 19 cm 

 Contiene: Un ricevimento di detective; Tre aneddoti polizieschi; In 

servizio con l'ispettore Field; La polizia segreta. - Supplemento a Il Sole 

24 ore 

                                                  

                                                 MFN: M380 

 

 

                                                 NARR 708 

 Racconti siciliani  / Danilo Dolci ; introduzione e note di Sebastiano 

Vassalli   . - Torino : Einaudi, [1973] 

 251 p. ; 19 cm. 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M673 

 

 

                                                 NARR 514 

 Racconto di un naufrago che andò per dieci giorni alla deriva in una 

zattera senza né mangiare né bere, che fu proclamato eroe della patria, 

baciato dalle reginette di bellezza e reso ricco dalla pubblicità, e poi 

aborrito dal governo e dimentico per sempre  / Gabriel Garcia Marquez ; 

traduzione e introduzione di Cesare Acutis   . - Milano : A. Mondadori, 1983 

 136 p. ; 19 cm. 

 CDD 863                                          

                                                 MFN: M491 

 

 

                                                 NARR 433 

 La ragazza di Lobi  / Reni Guillot   . - Novara : Istituto Geografico De 

Agostini, 1982 

 288 p. ; 19 cm 

 Tit. orig.: Maraouna du BambassouTrad. di Gianni Cazzaroli Samaja 

                                                  

                                                 MFN: M423 

 

 

                                                 NARR 627 

 La ragazza in blu  / Pelham G. Wodehouse ; traduzione di Elena Spagnol, 

introduzione di Franco Cavallone   . - Milano : A. Mondadori, 1973 

 195 p. ; 19 cm. 

 CDD 823.912                                      



                                                 MFN: M598 

 

 

                                                 NARR 20 

 Una ragazza salverà la Francia  : Giovanna d'Arco  / Pina Ballario ; 

illustrazioni di Giovanni Benvenuti   . - Milano : U. Mursia, 1965 

 248 p., [5] c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

 1. Giovanna : d'Arco santa    

 CDD 922                                          

                                                 MFN: M19 

 

 

                                                 NARR 641 

 Ragazze in guerra  / Giuseppe Calanchi   . - Brescia : La scuola, ©1985 

 171 p. : ill. ; 22 cm. 

 88-350-7666-8 

 1. ROMANZI E RACCONTI    

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M606 

 

 

                                                 NARR 567 

 Ragazzi del '43=quarantatre  / Carlo Magi ; a cura di Vittorio Melzi   . -  

Firenze : Le Monnier, 1992 

 189 p. ; 19 cm 

 88-00-33004-5 

                                                  

                                                 MFN: M543 

 

 

                                                 NARR 721 

 Ragazzi del '43=quarantatre  / Carlo Magi ; a cura di Vittorio Melzi   . -  

Firenze : Le Monnier, 1992 

 189 p. ; 19 cm 

 88-00-33004-5 

                                                  

                                                 MFN: M688 

 

 

                                                 NARR 411 

 I ragazzi dell'Acropoli  / Ave Gagliardi   . - Milano : Fabbri, [1988] 

 246 p. ; 20 cm. 

 88-450-0824-X 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M402 

 

 

                                                 NARR 630 



 I ragazzi della 2. C  / Marina Migliavacca   . - Milano : Fabbri, [1989] 

 254 p. ; 20 cm. [[51 

 88-450-2848-8 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M609 

 

 

                                                 NARR 121 

 I ragazzi della via Pàl  / Ferenc Molnàr   . - Roma : Newton Compton editori, 

Biblioteca per ragazzi 

 p. 158 ; cm. 22ompton editori, Biblioteca per ragazzi 

                                                  

                                                 MFN: M94 

 

 

                                                 NARR 103 

 I ragazzi della via Pal  / Ferenc Molnar ; traduzione di Gina Marzetti 

Noventa, illustrazioni di Rialdo Guizzardi   . - Nuova edizione - Bergamo : 

Janus, 1989 

 149, 22 p. ; 23 cm 

 All'interno non ci sono illustrazioni 

                                                  

                                                 MFN: M79 

 

 

                                                 NARR 111 

 I ragazzi della via Pal  / Ferenc Molnar   . - Ozzano Emilia : Malipiero, 

c1985 

 119 p. : ill. ; 25 cm 

 Adattamento di A. VivianiIllustrazioni di Serenella Del Vita. 

                                                  

                                                 MFN: M86 

 

 

                                                 NARR 112 

 I ragazzi della via Pál  : versione integrale  / Ferenc Molnár   . - Varese : 

Crescere, [2012] 

 188 p. ; 20 cm. 

 978-88-8337-199-8 

                                                  

                                                 MFN: M87 

 

 

                                                 CLA 10 

 I ragazzi della via Pal  / Ferenc Molnár ; tradotto da Mario Brelich   . -  

Firenze : Giunti junior, 2011 

 316 p. ; 20 cm 

 978-88-09-76600-6 



 CDD 894.5                                        

                                                 MFN: M824 

 

 

                                                 NARR 340 

 I ragazzi di Kailua  / Graham Salisbury ; traduzione di Angela Ragusa   . -  

Milano : Mondadori, 2002 

 114 p. ; 21 cm. 

 88-04-49819-6 

                                                  

                                                 MFN: M395 

 

 

                                                 NARR. 326 

 Ragazzi in guerra  : paura e coraggio  / Paolo Marenghi ; illustrazione di 

copertina Giacomo Nardelli   . - Monte San Vito : Raffaello, 2004 

 160 p. : ill. ; 22 cm + 1 fasc. (48 p.) 

 88-472-0482-8 

 1. Guerra mondiale 1939-1945   2. Resistenza   3. Guerra mondiale 

1939-1945    

 CDD 853.92                                       

                                                 MFN: M304 

 

 

                                                 NARR 828 

 Ragazzi in guerra  : paura e coraggio  / Paolo Marenghi ; illustrazione di 

copertina Giacomo Nardelli   . - Monte San Vito : Raffaello, 2004 

 160 p. : ill. ; 22 cm + 1 fasc. (48 p.) 

 88-472-0482-8 

 1. Guerra mondiale 1939-1945   2. Resistenza   3. Guerra mondiale 

1939-1945    

 CDD 853.92                                       

                                                 MFN: M772 

 

 

                                                 NARR 497 

 I ragazzi raccontano...  : dieci storie dei nostri tempi  / Silvana Bove   . -  

Napoli : Ellepiesse, 2005 

 207 p. ; 21 cm 

 88-89118-18-0 

                                                  

                                                 MFN: M477 

 

 

                                                 NARR 359 

 Un ragazzo  : romanzo  / Nick Hornby ; traduzione di Federica Pedrotti   . -  

Milano : TEA, 2001 

 265 p. ; 20 cm. 



 88-7818-880-8; 978-88-7818-880-8 

 CDD 823.914                                      

                                                 MFN: M325 

 

 

                                                 NARR 524 

 Il ragazzo del Colosseo  / Marcello Argilli ; a cura di Tea Noja   . - Milano 

: A. Mondadori, 1988 

 IX, 173 p. ; 20 cm. 

 88-04-30648-3 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M500 

 

 

                                                 NARR 566 

 Ragazzo etrusco  / Teresa Buongiorno ; a cura di Pietro Cabrini   . - Firenze 

: Salani narrativa, 1984 

 173 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-00-33064-9 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M542 

 

 

                                                 NARR 740 

 Le redini bianche  / P. A. Quarantotti Gambini ; presentazione di Guido 

Davico Bonino   . - 2. ed - Torino : G. Einaudi, 1973 

 181 p. ; 18 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M705 

 

 

                                                 NARR 742 

 I reduci  / Carla Cai Graffagnini   . - Brescia : La scuola, 1973 

 143 p. : ill. ; 22 cm. 

 CDD 808.899;  808.899                            

                                                 MFN: M707 

 

 

                                                 NARR 709 

 La Regina d'Africa  / Cecil S. Forester ; traduzione di Beata Della Frattina 

  . - 1. ed - Milano : A. Mondadori, 1966 

 229 p. ; 19 cm.dadori 

                                                  

                                                 MFN: M674 

 

 

                                                 NARR 556 

 Resurrezione  / Lev Nikolaevic Tolstoj ; introduzione di Eraldo Affinati, 



traduzione di Agostino Villa   . - Ed. integrale - Roma : Biblioteca 

economica Newton, 1995 

 380 p. ; 22 cm. 

 88-8183-155-4 

 CDD 891.733                                      

                                                 MFN: M532 

 

 

                                                 NARR 147 

 Il richiamo della foresta  / Jack London   . - Varese : Crescere, c2011 

 94 p. ; 20 cm 

 Versione integrale 

 88-8337-105-4 

                                                  

                                                 MFN: M126 

 

 

                                                 NARR 547 

 Il richiamo della foresta  / Jack London ; a cura di Consilia Aquino   . -  

Milano : Ghisetti e Corvi, c1990 

 125 p., 8 [c] di tav. : ill. ; 21 cm 

                                                  

                                                 MFN: M524 

 

 

                                                 CLA 12 

 Il richiamo della foresta  / Jack London ; tradotto da Giorgio Van Straten   .  

- Firenze : Giunti Junior, 2015 

 142 p. ; 20 cm 

 978-88-09-81036-5 

                                                  

                                                 MFN: M826 

 

 

                                                 NARR 149 

 Il richiamo della notte  : racconti di fantastoria e fantascienza  / Jack 

London ; a cura di Giovanni Battista Gardoncini   . - Torino : Loescher, 

©1987 

 221 p. ; 20 cm 

 Trad. di Pier Francesco Paolini e Giordano Falgoni. 

 CDD 813.52                                       

                                                 MFN: M121 

 

 

                                                 NARR 867 

 Il ritratto di Dorian Gray  / Oscar Wilde   . - Milano : Club degli editori, 

1963 

 XII, 310 p. ; 21 cm 



 Contiene: Il ritratto di Dorian Gray; Il delitto di Lord Arthur Savile; Il 

fantasma di Canterville; La sfinge senza segretiTraduzione di Emanuele 

Grazzi e Frida Ballini 

 CDD 823.8                                        

                                                 MFN: M811 

 

 

                                                 NARR 509 

 La rivoluzione non è un pranzo di gala  / Ying Chang Compestine ; traduzione 

di Duccio Viani   . - Firenze [etc.] : Giunti junior, 2009 

 251 p. ; 20 cm. 

 978-88-09-74340-3 

 CDD 813.6                                        

                                                 MFN: M486 

 

 

                                                 NARR 682 

 Rob Roy  / Walter Scott ; a cura di Patrizia Juvarra   . - Milano : 

Principato, 2004 

 192 p. : ill. ; 23 cm + 1 quaderno delle attività. 

 88-416-1981-3 

                                                  

                                                 MFN: M651 

 

 

                                                 NARR 138 

 Robinson Crusoe  / Daniel Defoe   . - Novara : De Agostini, 2008 

 220 p. ; 20 cm 

 Traduzione di Alfredo Rizzardi. 

 978-88-418-4679-7 

                                                  

                                                 MFN: M109 

 

 

                                                 NARR.189 

 Robinson Crusoe  / Daniel Defoe ; illustrazione di copertina di Simone Gori, 

traduzione e adattamento di Emanuela Tarascio, illustrazioni di Patrizio 

Spadoni   . - Monte San Vito : Raffaello, 2011 

 159 p. : ill. ; 22 cm + 1 opuscolo 

 L'opuscolo allegato contiene proposte di lavoro a cura di Maria 

Marchegiani. 

 978-88-472-1568-9 

                                                  

                                                 MFN: M176 

 

 

                                                 NARR 341 

 Robinson Crusoe  : versione integrale  / Daniel Defoe   . - Varese : Crescere, 



[2013] 

 317 p. ; 20 cm. 

 978-88-8337-124-0 

                                                  

                                                 MFN: M313 

 

 

                                                 NARR 386 

 Robinson Crusoe  / Daniel De Foe ; trascrizione di Renato Fabietti   . -  

Milano : Ghisetti e Corvi, [1998] 

 224 p., [4] c. di tav : ill. ; 21 cm. 

 88-8013-457-4 

                                                  

                                                 MFN: M353 

 

 

                                                 NARR 539 

 Robinson Crusoe  / Daniel De Foe   . - Varese : Girotondo, 1966 

 186 p. : ill. ; 26 cm 

 Sul dorso: 12 

                                                  

                                                 MFN: M516 

 

 

                                                 NARR. 70 

 Robur il conquistatore  / Jules Verne ; a cura di Giansiro Ferrata e Mario 

Spagnol   . - Milano : A. Mondadori, 1971 

 XXXII, 245 p. : ill. con 45 incisioni ; 19 cm 

 Tit. orig.: Robur le conquerant 

                                                  

                                                 MFN: M58 

 

 

                                                 NARR. 237 

 Rock sentimentale  : [due amici, una ragazza, il rock]  / Patrizia Rinaldi   .  

- San Dorligo della Valle : EL, 2011 

 178 p. ; 21 cm 

 978-88-477-2812-7 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M206 

 

 

                                                 NARR 561 

 Roma primo secolo  : L'anello di Germanico  / Aldo Zelli ; a cura di Valerio 

Cantafio   . - Firenze : Le Monnier, 1991 

 254 p. : 1 c. geogr. ; 19 cm. 

 88-00-33093-2 

 CDD 853.914                                      



                                                 MFN: M536 

 

 

                                                 NARR 157 

 Romanzi brevi  / Joseph Roth   . - 2. ed - Milano : Bompiani, 1989 

 463 p. ; 19 cm. 

 88-452-0317-4 

 CDD 833.9                                        

                                                 MFN: M145 

 

 

                                                 NARR 473 

 Il romanzo del giornalismo  / Bona Alterocca ; illustrazioni di Carlo 

Alberto Michelini   . - Milano : Mursia, c1968 

 245 p., [9] c. di tav. : ill. ; 23 cm. 

 1. Giornalismo    

 CDD 070;  070                                    

                                                 MFN: M455 

 

 

                                                 NARR 393 

 Il romanzo di Galileo  / Luigi Ugolini : a cura di Maria Luisa Crussi   . -  

[Grassina, Bagno a Ripoli] : Le Monnier, 1998 

 253 p. : 19 cm. 

 88-00-32906-3 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M359 

 

 

                                                 NARR 409 

 Il romanzo di Marco Polo  / Teresa Buongiorno ; presentazione di Italo 

Salvan   . - 1. edizione scolastica - Firenze : Salani narrativa, 1982 

 197 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-00-33052-5 

 1. POLO, MARCO    

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M373 

 

 

                                                 NARR 766 

 Rosaroserose  / Angela Nanetti ; illustrazioni di Emanuela Bussolati   . -  

Trieste : Einaudi ragazzi, [1994! 

 112 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-7926-159-2 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M728 

 

 



                                                 NARR.244 

 La rospa, l'imbranato e la fata  / Loredana Frescura ; illustrazione di 

copertina Gherardo Bartoloni   . - Monte San Vito (An) : Raffaello, 2004 

 111 p. : ill. ; 22 cm. + 1 fascicolo di proposte di lavoro a cura di 

Silvia Bartolacci. 

 88-472-0659-6 

                                                  

                                                 MFN: M212 

 

 

                                                 NARR 839 

 S.O.S. uomo in mare  : l'ammiraglio Giuseppe De Giorgi si racconta a Daniela 

Morelli   . - Firenze : Giunti Junior, 2016 

 156 p. : ill. ; 23 cm 

 978-88-09-81796-8 

 1. Cooperazione internazionale   2. De Giorgi, Giuseppe    

 CDD 363.123091638                                

                                                 MFN: M783 

 

 

                                                 NARR 866 

 I saccheggiatori  / William Faulkner   . - Milano : Club degli editori, stampa 

1963 

 373 p. ; 21 cm. 

 CDD 823.91                                       

                                                 MFN: M810 

 

 

                                                 NARR 722 

 Un sacchetto di biglie  / Joseph Joffo ; a cura di Giovanni Albertocchi   . -  

Firenze : Sansoni, 1980 

 271 p. ; 20 cm 

 Traduzione di Marina Valente. 

 CDD 843.914                                      

                                                 MFN: M689 

 

 

                                                 NARR 533 

 Un salto nel buio  / Mario Bonfantini ; presentazione e note a cura 

dell'autore   . - 3. ed - Torino : G. Einaudi, c1971 

 180 p. ; 18 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M509 

 

 

                                                 NARR 761 

 Salve Etruschi  : avventura archeologica di un quartetto in vacanza  / Piera 

Paltro ; l'apparato didattico e stato curato dalla prof.ssa Elda Nalesso   .  



- Torino : Edisco, s.d 

 224 p. : ill. ; 22 cm. 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M723 

 

 

                                                 NARR.11 

 Il sasso color di luna  / Maurizio Giannini ; a cura di Giovanna Franciotti    

. - Milano : C. Signorelli, 1999 

 187 p. ; 21 cm. 

 88-434-0556-X 

 CDD 853                                          

                                                 MFN: M11 

 

 

                                                 NARR 855 

 Lo scialle andaluso  / Elsa Morante   . - Milano : Club degli editori, stampa 

1964 

 216 p. ; 21 cm. 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M799 

 

 

                                                 NARR 308 

 Gli scribi reali  / Nadia Vittori ; illustrazioni di Caba & Chesi   . - Monte 

San Vito (AN) : Raffaello Editrice, 2004 

 160 p. : ill. ; 21 cm 

 Altro tit. della cop.: Al tempo degli Egizi. 

 88-472-0640-5 

 CDD 853.92                                       

                                                 MFN: M281 

 

 

                                                 NARR 731 

 Lo scrigno cosmopolita  : favole, racconti e giochi dal mondo e dall'Europa 

: laboratorio di intercultura  / Alessandro Ghebreigziabiher   . - L'Aquila : 

La ginestra, 2007 

 215 p. : ill. b/n ; 21 cm 

 978-88-8481-031-1 

                                                  

                                                 MFN: M698 

 

 

                                                 NARR 701 

 Se questo è un uomo  / Primo Levi ; a cura di Elefteria Morosini, note e 

appendice dell'autore   . - Torino : Einaudi scuola, 1992 

 VIII, 289 p. : carta geografica ; 21 cm 

 88-286-0094-2 



 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M668 

 

 

                                                 NARR 379 

 Seconda luna  / Andrea David Ciattini   . - Roma : G. Lucas, c1993 

 239 p. ; 21 cm. 

 88-7991-005-1 

                                                  

                                                 MFN: M346 

 

 

                                                 NARR 122 

 Il secondo libro della giungla  / Rudyard Kipling   . - Ed. integrale - Milano 

: Mursia, ©1996 

 233 p. : ill. ; 21 cm 

 Trad. di Umberto Pittola. 

 88-425-2048-9 

                                                  

                                                 MFN: M95 

 

 

                                                 NARR.37 

 Il segno di Lapo  / Roberto Piumini ; illustrazioni di Nella Bosnia   . -  

Torino : Einaudi ragazzi, stampa 1998 

 210 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-7926-280-7 

                                                  

                                                 MFN: M33 

 

 

                                                 NARR 663 

 Il segreto  / Niccolò Tucci ; presentazione e note di Oreste del Buono   . -  

Milano : Garzanti, 1969 

 199 p. ; 19 cm. 

 CDD 853.91;  853.91                              

                                                 MFN: M622 

 

 

                                                 NARR 357 

 Il segreto del bosco vecchio  / Dino Buzzati ; a cura di Lorena Fiocco e 

Maria Pia Cottini   . - Milano : A. Mondadori scuola, 1991 

 X, 178 p., 20 cm. 

 88-247-0069-1 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M323 

 

 



                                                 NARR 664 

 Il segreto della Cisa  / Giovanna Righini Ricci ; introduzione di Carla 

Masi, annotazioni ed esercitazioni dell'Autrice   . - 14. ed - Milano : 

Massimo, 1984 

 230 p. ; 20 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M623 

 

 

                                                 NARR 684 

 1: Il segreto delle gemelle  / Elisabetta Gnone   . - Novara : De Agostini, 

2011 

 277 p., [16] c. di tav. : ill. ; 21 cm. 

 978-88-418-7000-6 

                                                  

                                                 MFN: M653 

 

 

                                                 NARR. 248 

 Il segreto di Isabel  / Sonia Ognibene   . - [Monte San Vito] : Raffaello 

Editrice, 2010 

 141 p. ; 22 cm 

 V. con apparato didattico. 

 978-88-472-1439-2 

                                                  

                                                 MFN: M217 

 

 

                                                 NARR 603 

 I sei migliori colpi   . - [Civitanova Marche] : NovaAssociazione, [2009?] 

 82 p. ; 21 cm 

 Contiene i racconti di Paolo Delpino, Matteo Poletti e Simone Palucci 

premiati alla 4. ed. del concorso Giallocarta, organizzato in occassione di 

Cartacanta festival, Civitanova Marche 2007. 

                                                  

                                                 MFN: M578 

 

 

                                                 NARR 604 

 I sei migliori colpi   . - [Civitanova Marche] : NovaAssociazione, [2009?] 

 82 p. ; 21 cm 

 Contiene i racconti di Paolo Delpino, Matteo Poletti e Simone Palucci 

premiati alla 4. ed. del concorso Giallocarta, organizzato in occassione di 

Cartacanta festival, Civitanova Marche 2007. 

                                                  

                                                 MFN: M579 

 

 



                                                 NARR.13 

 Sera a Bisanzio  / Irwin Shaw ; traduzione di Marco Amante   . - 2.ed - Milano 

: Bompiani, 1989 

 385 p. ; 19 cm 

 Tit. orig. Evening in ByzantiumTrad. di Marco Amante 

 88-452-0871-0 

                                                  

                                                 MFN: M13 

 

 

                                                 NARR 183 

 La sera che abbiamo visto le lucciole  : giornalino di famiglia (con gatto a 

carico)  / Carlotta Montan Colombo   . - Milano : Fabbri, c1997 

 267 p. ; 20 cm. 

 88-450-4253-7 

                                                  

                                                 MFN: M170 

 

 

                                                  

 Il sergente nella neve  : ricordi della ritirata di Russia  / Mario Rigoni 

Stern   . - Milano : Mondolibri, 2010 

 327 p. ; 19 cm 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M548 

 

 

                                                 NARR.15 

 Sesto manuale delle Giovani Marmotte  / Walt Disney   . - Milano : Disney 

libri, 1992 

 153 p. ; 19 cm 

 88-7309-029-X 

                                                  

                                                 MFN: M15 

 

 

                                                 NARR 443 

 Sette streghette + una in vacanza  / Mirjam Pressler   . - Milano : Mursia, 

1995 

 63 p. : ill. ; 21 cm. 

 88-425-1931-6 

 CDD 833.914                                      

                                                 MFN: M431 

 

 

                                                 NARR 857 

 Sfida a Venere  / Charles Morgan   . - Milano : Club degli editori, stampa 

1962 



 317 p. ; 21 cm. (Traduzione di Lidia Lax) 

 CDD 823.912                                      

                                                 MFN: M801 

 

 

                                                 NARR.40 

 Sfida imperiale  / Ave Gagliardi   . - Milano : Fabbri, 1990 

 VII, 216 p. ; 24 cm. 

 88-450-3438-0 

                                                  

                                                 MFN: M36 

 

 

                                                 NARR 670 

 La sfinge di cristallo  : il viaggio magico di Roberta e Alessandro 

nell'antico Egitto, alla scoperta di una civiltà millenaria  / Victor 

Rambaldi ; apparato didattico a cura di Paola Cataldo   . - Torino : M. 

Derva, ©2006 

 237 p. ; 22 cm. 

 88-8244-402-3; 978-88-8244-402-0 

                                                  

                                                 MFN: M636 

 

 

                                                 NARR 555 

 Uno sguardo dal banco  / Luca Goldoni ; introduzione dell'autore e note di 

Elena Benatti e Isabella Montan   . - 3. ed - Milano : Garzanti, 1980 

 218 p. ; 19 cm. 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M531 

 

 

                                                 NARR 563 

 La siepe dei fichidindia  / Gina Basso ; a cura di Valerio Cantafio   . -  

Firenze : Salani, 1989 

 181 p. : distribuzione Le Monnier ; 20 cm.Monnier 

 88-00-33084-3 

                                                  

                                                 MFN: M539 

 

 

                                                 NARR 569 

 La siepe dei fichidindia  / Gina Basso ; a cura di Valerio Cantafio   . -  

Firenze : Salani, 1989 

 181 p. : distribuzione Le Monnier ; 20 cm.Monnier 

 88-00-33084-3 

                                                  

                                                 MFN: M545 



 

 

                                                 NARR 703 

 Il signore degli specchi  / Franco Cuomo   . - Roma : Newton Compton, 1991 

 190 p. ; 23 cm 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M678 

 

 

                                                 NARR 447 

 La signorina di Maupin  / Théophile Gautier   . - Sesto San Giovanni : A. 

Peruzzo, 988?! 

 XV, 223 p. ; 20 cm 

 Trad. di Sergio Poncetta di Morbegno. 

 CDD 843.7                                        

                                                 MFN: M435 

 

 

                                                 NARR 725 

 Socrate  / Luciano De Crescenzo   . - Milano : A. Mondadori, 1993 

 VIII, 147 p. ; 18 cm 

 Sul frontespizio: I Libri di Paolo Caruso 

 88-04-38095-0 

                                                  

                                                 MFN: M692 

 

 

                                                 NARR 599 

 Sognando Bataan  / Jerome Charyn ; traduzione di Alessandra Orsi   . - Milano 

: Mondadori, 2001 

 93 p. ; 21 cm. 

 88-04-49457-3 

                                                  

                                                 MFN: M574 

 

 

                                                 NARR 469 

 Il sogno di Daniele  / Cesare Peri   . - Firenze : Le Monnier, 2003 

 255 p. ; 19 cm 

 Segue da: Un'esperienza di lettura, a cura di Samantha Galli e Gloria 

Venturi. 

 88-00-32930-6; 978-88-00-32930-9 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M451 

 

 

                                                 NARR 831 

 Soli tra i banchi  / Monica Setta   . - Firenze : Giunti, 2014 



 91 p. ; 19 cm 

 Storie di ragazzi: dalla trasmissione televisiva condotta dall'autrice 

canale 42, digitale terrestre Rai Gulp. 

 978-88-09-79543-3 

 1. Scuola   2. Adolescenti    

 CDD 853.92                                       

                                                 MFN: M775 

 

 

                                                 NARR 834 

 Solo Flora  / Stefania Bertola   . - Milano : Feltrinelli, 2016 

 151 p. ; 21 cm 

 978-88-07-91021-0 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M778 

 

 

                                                 NARR 378 

 Il sonno della ragione  : il dramma degli ebrei durante la seconda guerra 

mondiale  / a cura di Alberto Lehmann e Mariangela Gisiano   . - rist -  

Torino : Agorà, 2003 

 304 p., [4] carte di tav. : ill. ; 21 cm. 

 88-8392-014-7 

                                                  

                                                 MFN: M345 

 

 

                                                 NARR 468 

 Il sonno della ragione  : il dramma degli ebrei durante la seconda guerra 

mondiale  / a cura di Alberto Lehmann e Mariangela Gisiano   . - rist -  

Torino : Agorà, 2003 

 304 p., [4] carte di tav. : ill. ; 21 cm. 

 88-8392-014-7 

                                                  

                                                 MFN: M453 

 

 

                                                 NARR 835 

 Sono come mi vedi ma l'apparenza inganna  / Ally Carter   . - Novara : De 

Agostini, 2010 

 317 p. ; 20 cm 

 Traduzione di Alessandra Maestrini. 

 978-88-418-6229-2 

 CDD 813.6                                        

                                                 MFN: M779 

 

 

                                                 NARR 751 



 Sotto il cielo d'Europa  : ragazze e ragazzi prigionieri dei lager e dei 

ghetti  / Frediano Sessi ; illustrazioni di Cecco Mariniello   . - Trieste : 

Einaudi ragazzi, [1998] 

 141 p. : ill. ; 19 cm. 

 978-88-7926-289-7 

 1. Adolescenti   2. Campi di concentramento    

 CDD 940.54720922                                 

                                                 MFN: M715 

 

 

                                                 NARR 416 

 Sotto il paradiso  / di Luca Lissoni   . - Torino : Loescher, 2013 

 188 p. ; 22 cm 

 In copertina: Scuola Holden 

 978-88-583-0452-5 

                                                  

                                                 MFN: M407 

 

 

                                                 NARR. 240 

 Il sottopassaggio  / Tiziana Ortelli ; illustrazioni di Marco Viale   . -  

Monte San Vito : Raffaello, 2003 

 126 p. : ill. ; 22 cm. + 1 opusc. (48 p.) 

 In testa al front: Raffaello scuolaNell'opusc.: Proposte di lavoro / a 

cura di Agostini Santina, Corinaldesi Stefania 

 88-472-0531-X 

 CDD 853.92                                       

                                                 MFN: M209 

 

 

                                                 NARR 698 

 Il sovversivo  : vita e morte dell'anarchico Serantini  / Corrado Stajano   .  

- Torino : G. Einaudi, c1975 

 X, 188 p. ; 18 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M665 

 

 

                                                 NARR 310 

 La spada delle steppe  / Nadia Vittori ; illustrazioni di Caba & Chesi   . -  

Monte San Vito : Raffaello, 2004 

 144 p. : ill. ; 21 cm 

 Altro tit. della cop.: Al tempo dei BarbariInclude apparato di 

approfondimento. 

 88-472-0662-6 

 CDD 853.92                                       

                                                 MFN: M283 

 



 

                                                 NARR.5 

 La spada e il cuore  : donne della Bibbia  / Beatrice Masini ; illustrazioni 

di Octavia Monaco   . - San Dorligo della Valle : EL, 2003 

 119 p. : ill. ; 23 cm. 

 88-477-1296-3 

 1. Bibbia    

 CDD 220.92                                       

                                                 MFN: M5 

 

 

                                                 NARR 826 

 Specchio specchio  / Paola Zannoner   . - Novara : DeAgostini, 2012 

 287 p. : ill. ; 21 cm. 

 978-88-418-7915-3; 978-88-511-2489-2 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M770 

 

 

                                                 NARR 827 

 Specchio specchio  / Paola Zannoner   . - Novara : DeAgostini, 2012 

 287 p. : ill. ; 21 cm. 

 978-88-418-7915-3; 978-88-511-2489-2 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M771 

 

 

                                                 NARR 851 

 La spia che uscì dal mare  / Stephen Coulter   . - Milano : Club degli 

editori, stampa 1964 

 Traduzione di Luciano Bianciardi - 269 p. ; 21 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M795 

 

 

                                                 NARR 674 

 La spia che venne dal freddo Seguita da Lo specchio delle spie  / John Le 

Carre'   . - Milano : Longanesi, 1984 

 517 p. ; 20 cm 

                                                  

                                                 MFN: M643 

 

 

                                                 NARR 711 

 La stagione della speranza  / Sandra Frizzera   . - 4. ed - Brescia : La 

scuola, 1986 

 119 p. , ! c. di tav. : ill. ; 25 cm. 

 88-350-7358-8 



 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M676 

 

 

                                                 NARR 518 

 Le stagioni dell'arcobaleno  / Giovanna Righini Ricci   . - Milano : Mursia, 

c1991 

 287 p. ; 23 cm. 

 88-425-8172-0 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M495 

 

 

                                                 NARR 285 

 Una stella e... un mostro  / L. Quaresima, G. Pirola ; illustrazioni di 

Giovanna Tagliati [e] Dario Cestaro   . - Monte San vito (AN) : Raffaello, 

2002 

 125 p. : ill. ; 19 cm 

 Contiene: Marika, la stella del circo / L. Quaresima ; Mostro per caso / 

G. Pirola. 

 88-472-0322-8 

                                                  

                                                 MFN: M259 

 

 

                                                 NARR 286 

 Una stella e... un mostro  / L. Quaresima, G. Pirola ; illustrazioni di 

Giovanna Tagliati [e] Dario Cestaro   . - Monte San vito (AN) : Raffaello, 

2002 

 125 p. : ill. ; 19 cm 

 Contiene: Marika, la stella del circo / L. Quaresima ; Mostro per caso / 

G. Pirola. 

 88-472-0322-8 

                                                  

                                                 MFN: M260 

 

 

                                                 NARR 287 

 Una stella e... un mostro  / L. Quaresima, G. Pirola ; illustrazioni di 

Giovanna Tagliati [e] Dario Cestaro   . - Monte San vito (AN) : Raffaello, 

2002 

 125 p. : ill. ; 19 cm 

 Contiene: Marika, la stella del circo / L. Quaresima ; Mostro per caso / 

G. Pirola. 

 88-472-0322-8 

                                                  

                                                 MFN: M261 

 



 

                                                 NARR 288 

 Una stella e... un mostro  / L. Quaresima, G. Pirola ; illustrazioni di 

Giovanna Tagliati [e] Dario Cestaro   . - Monte San vito (AN) : Raffaello, 

2002 

 125 p. : ill. ; 19 cm 

 Contiene: Marika, la stella del circo / L. Quaresima ; Mostro per caso / 

G. Pirola. 

 88-472-0322-8 

                                                  

                                                 MFN: M262 

 

 

                                                 NARR 289 

 Una stella e... un mostro  / L. Quaresima, G. Pirola ; illustrazioni di 

Giovanna Tagliati [e] Dario Cestaro   . - Monte San vito (AN) : Raffaello, 

2002 

 125 p. : ill. ; 19 cm 

 Contiene: Marika, la stella del circo / L. Quaresima ; Mostro per caso / 

G. Pirola. 

 88-472-0322-8 

                                                  

                                                 MFN: M263 

 

 

                                                 NARR 444 

 Storia dei dinosauri  / Pietro Sassi   . - Milano : Massimo, 1964 

 262 p., 48 p. di tav. : ill. ; 19 cm. 

 1. Dinosauri    

 CDD 568                                          

                                                 MFN: M432 

 

 

                                                 NARR 324 

 La storia di Brunello  : le vicende di un ragazzo e di un cavaliere 

nell'Italia medievale  / Alessia Costa   . - [Torino] : M. Derva, ©2006 

 268 p. ; 22 cm. 

 88-8244-406-6; 978-88-8244-406-8 

                                                  

                                                 MFN: M292 

 

 

                                                 NARR 420 

 La storia di Brunello  : le vicende di un ragazzo e di un cavaliere 

nell'Italia medievale  / Alessia Costa   . - [Torino] : M. Derva, ©2006 

 268 p. ; 22 cm. 

 88-8244-406-6; 978-88-8244-406-8 

                                                  



                                                 MFN: M412 

 

 

                                                 NARR 163 

 Storia di Iqbal  / Francesco D'Adamo   . - San Dorligo della Valle : Einaudi 

Ragazzi, 2008 

 141 p. ; 22 cm. 

 978-88-7926-709-0 

 1. Masih, Iqbal   2. Lavoro minorile    

 CDD 853                                          

                                                 MFN: M151 

 

 

                                                 NARR 634 

 La storia di Moyan  / Riccardo Mandelli ; a cura di Pino Assandri   . - [S. 

l.] : Archimede, ©1995 

 240 p. ; 23 cm 

 88-7952-063-6 

                                                  

                                                 MFN: M602 

 

 

                                                 NARR 166 

 La storia di Phantom l'uomo mascherato: lo spirito che cammina  / Lee Falk ; 

traduzione di Giovanni D'Eramo   . - Milano : A. Mondadori, 1976 

 179 p. ; 19 cm. 

 CDD 823.9                                        

                                                 MFN: M154 

 

 

                                                 NARR 837 

 Storia di un cane che insegnò a un bambino la fedeltà  / Luis Sepúlveda ; 

traduzione di Ilide Carmignani, illustrazioni di Simona Mulazzani   . - 3. ed  

- Milano : Guanda, 2015 

 97 p. : ill. ; 21 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M781 

 

 

                                                 NARR 544 

 Una storia nella storia  / Sauro Marianelli   . - Milano : Fabbri, [1987] 

 197 p. ; 20 cm 

 88-450-0224-1 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M521 

 

 

                                                 NARR 717 



 Storie d'ogni colore  / Emilio De Marchi ; scelta e commento a cura di 

Alberto Santambrogio, otto tavole fuori testo   . - 2. ed - ! : 

Edizioni scolastiche Mondadori, 1965 

 199 p., 8 c. di tav. ; 22 cm. 

 CDD 853.8                                        

                                                 MFN: M684 

 

 

                                                 NARR 413 

 Storie da non credere  / Vittorio Zucconi ; a cura di Maria Zioni   . - Milano 

: Einaudi scuola, ©2001 

 222 p. ; 21 cm. 

 88-286-0546-4; 978-88-286-0546-1 

                                                  

                                                 MFN: M404 

 

 

                                                 NARR 405 

 Storie della preistoria  / Alberto Moravia   . - Milano : Bompiani per la 

scuola media, c1992 

 160 p. ; 20 cm. 

 88-450-4300-2 

                                                  

                                                 MFN: M369 

 

 

                                                 NARR 752 

 Storie della preistoria  / Alberto Moravia ; appendice a cura di Sergio 

Bitossi   . - Milano : Bompiani, 1984 

 156 p. ; 20 cm. 

 88-450-2186-6 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M716 

 

 

                                                 NARR. 241 

 Storie di avventure e di amori   . - Monte San Vito : Raffaello, 2003 

 143 p. : ill. ; 22 cm 

 Contiene: Cedric Manidoro / Luciano Nardelli ; ill. di Marco Checchetto . 

Antonio & Vale / Maria Mazzei ; ill. di Marco AstracediCon opuscolo 

allegato contenente proposte di lavoro a cura di S. Corinaldesi e S. 

Agostini. 

 88-472-0594-8 

                                                  

                                                 MFN: M213 

 

 

                                                 NARR 818 



 Storie di fantasmi  / Edith Wharton ; illustrazioni di Laszlo Kubinyi, nota 

introduttiva di Gilberto Finzi, traduzione di Gabriella Ernesti   . - 3. ed -  

Milano : Bompiani, 1989 

 VII, 305 p. : ill. ; 18 cm 

 Tit. orig.: The ghost stories of edith whartonTrad. di Gabriella Ernesti, 

ill. di Laszlo KubinyiTrad. di Gabriella Ernesti 

 88-452-0650-5 

                                                  

                                                 MFN: M762 

 

 

                                                 narr.259 

 Storie di gatti  / Marco Tomatis ; illustrazioni di Erika Migliari   . - Monte 

San Vito : Raffaello, 2003 

 73 p. : ill. ; 22 cm. 

 88-472-0591-3 

                                                  

                                                 MFN: M223 

 

 

                                                 NARR253 

 Storie di gatti  / Marco Tomatis ; illustrazioni di Erika Migliari   . - Monte 

San Vito : Raffaello, 2003 

 73 p. : ill. ; 22 cm. 

 88-472-0591-3 

                                                  

                                                 MFN: M224 

 

 

                                                 NARR.254 

 Storie di gatti  / Marco Tomatis ; illustrazioni di Erika Migliari   . - Monte 

San Vito : Raffaello, 2003 

 73 p. : ill. ; 22 cm. 

 88-472-0591-3 

                                                  

                                                 MFN: M225 

 

 

                                                 NARR 255  

 Storie di gatti  / Marco Tomatis ; illustrazioni di Erika Migliari   . - Monte 

San Vito : Raffaello, 2003 

 73 p. : ill. ; 22 cm. 

 88-472-0591-3 

                                                  

                                                 MFN: M226 

 

 

                                                 NARR 256 



 Storie di gatti  / Marco Tomatis ; illustrazioni di Erika Migliari   . - Monte 

San Vito : Raffaello, 2003 

 73 p. : ill. ; 22 cm. 

 88-472-0591-3 

                                                  

                                                 MFN: M227 

 

 

                                                 NARR 257 

 Storie di gatti  / Marco Tomatis ; illustrazioni di Erika Migliari   . - Monte 

San Vito : Raffaello, 2003 

 73 p. : ill. ; 22 cm. 

 88-472-0591-3 

                                                  

                                                 MFN: M228 

 

 

                                                 NARR 258 

 Storie di gatti  / Marco Tomatis ; illustrazioni di Erika Migliari   . - Monte 

San Vito : Raffaello, 2003 

 73 p. : ill. ; 22 cm. 

 88-472-0591-3 

                                                  

                                                 MFN: M229 

 

 

                                                 NARR 260 

 Storie di gatti  / Marco Tomatis ; illustrazioni di Erika Migliari   . - Monte 

San Vito : Raffaello, 2003 

 73 p. : ill. ; 22 cm. 

 88-472-0591-3 

                                                  

                                                 MFN: M230 

 

 

                                                 NARR 261 

 Storie di gatti  / Marco Tomatis ; illustrazioni di Erika Migliari   . - Monte 

San Vito : Raffaello, 2003 

 73 p. : ill. ; 22 cm. 

 88-472-0591-3 

                                                  

                                                 MFN: M231 

 

 

                                                 NARR 259 

 Storie di gatti  / Marco Tomatis ; illustrazioni di Erika Migliari   . - Monte 

San Vito : Raffaello, 2003 

 73 p. : ill. ; 22 cm. 



 88-472-0591-3 

                                                  

                                                 MFN: M232 

 

 

                                                 NARR 261 

 Storie di gatti  / Marco Tomatis ; illustrazioni di Erika Migliari   . - Monte 

San Vito : Raffaello, 2003 

 73 p. : ill. ; 22 cm. 

 88-472-0591-3 

                                                  

                                                 MFN: M233 

 

 

                                                 NARR 262 

 Storie di gatti  / Marco Tomatis ; illustrazioni di Erika Migliari   . - Monte 

San Vito : Raffaello, 2003 

 73 p. : ill. ; 22 cm. 

 88-472-0591-3 

                                                  

                                                 MFN: M234 

 

 

                                                 NARR 263 

 Storie di gatti  / Marco Tomatis ; illustrazioni di Erika Migliari   . - Monte 

San Vito : Raffaello, 2003 

 73 p. : ill. ; 22 cm. 

 88-472-0591-3 

                                                  

                                                 MFN: M235 

 

 

                                                 NARR 264 

 Storie di gatti  / Marco Tomatis ; illustrazioni di Erika Migliari   . - Monte 

San Vito : Raffaello, 2003 

 73 p. : ill. ; 22 cm. 

 88-472-0591-3 

                                                  

                                                 MFN: M236 

 

 

                                                 NARR 812 

 Storie di gatti  / Marco Tomatis ; illustrazioni di Erika Migliari   . - Monte 

San Vito : Raffaello, 2003 

 73 p. : ill. ; 22 cm. 

 88-472-0591-3 

                                                  

                                                 MFN: M748 



 

 

                                                 NARR. 230 

 Storie di uomini e di animali  / a cura di Cinzia Medaglia   . - Torino : 

Edisco, 2003 

 284 p. : ill. ; 21 cm. 

 88-441-1681-2 

                                                  

                                                 MFN: M201 

 

 

                                                 NARR 455 

 Storie proprio così  / Joseph Rudyard Kipling ; a cura di A. Martinelli e D. 

Rodolfi   . - Padova : CEDAM, 2000 

 198 p. : ill. ; 21 cm. + 1 fasc.  p.!. 

 88-13-21063-9 

                                                  

                                                 MFN: M439 

 

 

                                                 NARR 410 

 Strane cose, domani  / Raul Montanari   . - 2. ed - Milano : Baldini Castoldi 

Dalai, 2009 

 279 p. ; 22 cm. 

 978-88-6073-601-7 

                                                  

                                                 MFN: M374 

 

 

                                                 NARR.224 

 Straniero alla terra  / di Richard Bach   . - Milano : Rizzoli, 1984 

 222 p. ; 22 cm 

 Trad. di Paola Cercereri, Alberto Cercereri. 

 88-17-85129-9 

 CDD 813.54                                       

                                                 MFN: M197 

 

 

                                                 NARR 399 

 Lo strano caso del dr Jekyll e mr Hyde  / Robert L. Stevenson   . -  

Santarcangelo di Romagna (RN) : JoyBook, stampa 2008 

 VIII, 83 p. ; 19 cm. 

 978-88-6175-253-5 

                                                  

                                                 MFN: M399 

 

 

                                                 NARR 843 



 Lo strano caso della cellula X  : le avventure del prof. Strizzaocchi  / 

Lorenzo Monaco, Matteo Pompili ; illustrazioni di Agnese Baruzzi   . -  

Firenze : Editoriale scienza, 2012 

 89 p. : ill. ; 23 cm. 

 978-88-7307-589-9 

 1. CELLULA    

 CDD 571.6                                        

                                                 MFN: M787 

 

 

                                                 NARR 389 

 Strega come me  / Giusi Quarenghi ; illustrazioni di Roberto Luciani   . -  

Firenze [etc.] : Giunti junior, [2008] 

 178 p. ; 20 cm. 

 978-88-09-05637-4 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M355 

 

 

                                                 NARR 824 

 Strega come me  / Giusi Quarenghi ; illustrazioni di Roberto Luciani   . -  

Firenze : Giunti junior, 2016 

 155 p. : ill. ; 20 cm 

 978-88-09-82816-2 

                                                  

                                                 MFN: M768 

 

 

                                                 NARR 825 

 Strega come me  / Giusi Quarenghi ; illustrazioni di Roberto Luciani   . -  

Firenze : Giunti junior, 2016 

 155 p. : ill. ; 20 cm 

 978-88-09-82816-2 

                                                  

                                                 MFN: M769 

 

 

                                                 NARR 677 

 Lo stregone  / Xavier Marques ; introduzione di Jorge Amado, a cura di 

Giorgio Marotti   . - Roma : Lucas, ©1993 

 278 p. ; 21 cm. 

 88-7991-005-1 

 CDD 869                                          

                                                 MFN: M646 

 

 

                                                 NARR 570 

 Sulle tracce dei grandi guerrieri  / Gianni Padoan ; a cura di Cesare Peri   .  



- Firenze : Salani narrativa, 1986 

 246 p. ; 19 cm 

 88-00-33071-1 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M546 

 

 

                                                 NARR 655 

 La suora giovane  / Giovanni Arpino ; introduzione di Lorenzo Mondo   . - 1. 

rist - [Milano] : Mondadori, 1976 

 XXI, 154 p. ; 19 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M628 

 

 

                                                 NARR. 243 

 Suore da corsa  / Paola Valente ; illustrazioni di Sacco e Vallarino   . -  

Monte San Vito : Raffaello, 2004 

 144 p. : ill. ; 22 cm + 1 fascicolo. 

 88-472-0477-1 

                                                  

                                                 MFN: M207 

 

 

                                                 NARR 525 

 Taor delle caverne  : un ragazzo nell'affascinante e selvaggio mondo della 

preistoria  / Laura Guidi ; presentazione e appendice dell'autrice   . -  

Milano : Fabbri, [1987] 

 157 p. ; 20 cm 

                                                  

                                                 MFN: M501 

 

 

                                                 NARR 559 

 Taor delle caverne  : un ragazzo nell'affascinante e selvaggio mondo della 

preistoria  / Laura Guidi ; presentazione e appendice dell'autrice   . -  

Milano : Fabbri editori, 989! 

 157 p. ; 20 cm. 

 88-450-1952-7 

                                                  

                                                 MFN: M535 

 

 

                                                  

 Il tempo delle nespole  / Sandra Frizzera   . - 4. ed - Brescia : La scuola, 

1988 

 189 p. : ill. ; 22 cm. 

 88-350-7714-1 



                                                  

                                                 MFN: M410 

 

 

                                                 NARR 418 

 Il tempo delle nespole  / Sandra Frizzera   . - 4. ed - Brescia : La scuola, 

1988 

 189 p. : ill. ; 22 cm. 

 88-350-7714-1 

                                                  

                                                 MFN: M411 

 

 

                                                 NARR 741 

 Tempo di eroi  : storie da leggere e da scrivere  / Luisa Menzio   . - Torino 

: Petrini, 2005 

 IV, 252 p. : ill. ; 21 cm. 

 88-494-1068-9 

                                                  

                                                 MFN: M706 

 

 

                                                 NARR 446 

 Teresa Raquin  / Emilio Zola   . - Sesto San Giovanni! : Peruzzo, 1985 

 XII, 235 p. ; 20 cm 

 CDD 843.8                                        

                                                 MFN: M434 

 

 

                                                 NARR 501 

 Terre del finimondo  / Jorge Amado   . - 3. ed - Milano : Tascabili Bompiani, 

1989 

 XV, 416 p. ; 19 cm 

 Trad. di Mario Da Silva. 

 88-452-0181-3 

                                                  

                                                 MFN: M481 

 

 

                                                 NARR.219 

 Il tesoro della baia  / William Martin ; traduzione di Flora Dreher   . -  

Milano : A. Mondadori, 1981 

 466 p. : 1 c. topogr. ; 21 cm. 

 CDD 823.9                                        

                                                 MFN: M387 

 

 

                                                 NARR.242 



 Il tesoro di Thera  / Giuseppe Forti ; illustrazioni di Anna Marconi   . -  

Monte San Vito : Raffaello, 2002 

 110 p. : ill. ; 22 cm 

 Con opuscolo allegato contenente proposte di lavoro a cura di Stefania 

Corinaldesi e di Santina Agostini. 

 88-472-0252-3; 88-472-0255-8; 88-472-0368-6 

                                                  

                                                 MFN: M208 

 

 

                                                 NARR. 327 

 Testa dura ma... geniale  / Nadia Vittori ; illustrazioni di Caba & Chesi   .  

- Monte San Vito : Raffaello, 2004 

 112 p. : ill. ; 21 cm 

 Altro tit. della cop.: Al tempo dei dinosauri. 

 88-472-0638-3; 978-88-472-0638-0 

 CDD 853.92                                       

                                                 MFN: M305 

 

 

                                                 NARR 353 

 Un tetto per il circo  / Vittoria Fabretti   . - Brescia : La Scuola, 1986 

 229 ; 21 cm 

 In appendice: scheda di lavoro 

 88-350-7735-4 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M320 

 

 

                                                 NARR 351 

 Ti trovo un po' pallida  / Carlo Fruttero   . - 2. ed - Milano : Mondadori, 

2007 

 85 p. ; 20 cm. 

 978-88-04-57024-0 

                                                  

                                                 MFN: M318 

 

 

                                                 NARR. 249 

 Un tipo poco raccomandabile  / Nandina Muzzi   . - Nuova ed - [Monte San Vito] 

: Raffaello, 2009 

 141 p. : ill. ; 22 cm. + 1 opusc. (48 p.) 

 Nell'opusc.: Proposte di lavoro / a cura di S. Corinaldesi e S. Agostini 

 88-472-0595-6 

                                                  

                                                 MFN: M218 

 

 



                                                 NARR 25 

 Top secret: il mio cuore è un cactus  / Gabriella Santini   . - Monte San Vito 

: Raffaello Ragazzi, 2013 

 170 p. : ill. ; 21 cm 

 978-88-472-1912-0 

                                                  

                                                 MFN: M222 

 

 

                                                 NARR 201 

 Una tragedia in rap  / Francesco Enna   . - Firenze [etc.] : Giunti junior, 

2007 

 183 p. ; 20 cm 

 978-88-09-05407-3 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M297 

 

 

                                                 NARR 309 

 Tre cuccioli imperiali  / Nadia Vittori ; illustrazioni di Caba & Chesi   . -  

Monte San Vito : Gruppo editoriale Raffaello, 2004 

 128 p. : ill. ; 21 cm 

 In cop.: Al tempo di Roma Imperiale. 

 88-472-0641-3 

 CDD 853.92                                       

                                                 MFN: M282 

 

 

                                                 NARR 598 

 Tre sorrisi per Paride  / Roberto Piumini ; a cura di Carlo Ernst   . - Torino 

: Einaudi scuola, 1997 

 VII, 162 p. ; 20 cm 

 88-286-0304-6; 978-88-286-0304-7 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M573 

 

 

                                                 NARR 30 

 Tre uomini a zonzo  / Jerome K. Jerome ; copertina di Paolo Ghirardi, tavole 

a colori di Carlo Alberto Michelini   . - Ed. integrale - Milano : Mursia, 

c1989 

 253 p., ! c. di tav. : ill. ; 25 cm. 

 88-425-0035-6 

 CDD 823.8                                        

                                                 MFN: M27 

 

 

                                                 NARR 356 



 Tre uomini in barca (per tacer del cane)  / Jerome Klapka Jerome ; a cura di 

Anna Maria Sandrini   . - Casale Monferrato : Marietti Scuola, 1989 

 197 p. : ill. ; 20 cm. 

 88-393-2041-5 

                                                  

                                                 MFN: M328 

 

 

                                                 NARR 548 

 La tregua  / Primo Levi ; Presentazione e note a cura dell'autore   . - 7. ed  

- Torino : Einaudi, stampa 1975 

 273 p. ; 19 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M525 

 

 

                                                 NARR 660 

 La tregua  / Primo Levi ; presentazione e note a cura dell'autore   . - Torino 

: Einaudi, stampa 1974 

 273 p. ; 18 cm 

                                                  

                                                 MFN: M619 

 

 

                                                 NARR 744 

 La tregua  / Primo Levi ; presentazione e note a cura dell'autore   . - Torino 

: Einaudi, stampa 1974 

 273 p. ; 18 cm 

                                                  

                                                 MFN: M709 

 

 

                                                 NARR. 89 

 Trisnonni alla ribalta  / Marilisa Sinigaglia , Silvia Carrera   . - Milano : 

Mursia scuola, 2004 

 191 p. ; 23 cm 

 88-8332-357-2 

                                                  

                                                 MFN: M63 

 

 

                                                 NARR 754 

 Trisnonni alla ribalta  / Marilisa Sinigaglia , Silvia Carrera   . - Milano : 

Mursia scuola, 2004 

 191 p. ; 23 cm 

 88-8332-357-2 

                                                  

                                                 MFN: M717 



 

 

                                                 NARR 718 

 Tutta un'altra musica in casa Buz  / Lucia Vastano ; a cura di Lucia 

Castelli   . - [Milano] : Salani Narrativa, [2008] 

 219 p. ; 23 cm. 

 978-88-00-20722-5 

                                                  

                                                 MFN: M685 

 

 

                                                 NARR.97 

 Tutte per una, una per tutte  / Dagmar H. Mueller ; traduzione di Domenica 

Luciani, illustrazioni di Sara Not   . - Firenze : Giunti junior, 2015 

 282 p. : ill. ; 20 cm 

 978-88-09-79206-7 

 CDD 833.92                                       

                                                 MFN: M379 

 

 

                                                 NARR 646 

 Tutti i racconti  / ! Frank Kafka ; A cura di Ervino Pocar   . - Milano : 

A. Mondadori, 1976 

 453 p ; 20 cm 

                                                  

                                                 MFN: M614 

 

 

                                                 NARR 226 

 Tutto può cambiare  / Andrej Zhvalevskij, Evgenija Pasternak ; traduzione di 

Giulia De Florio   . - Firenze : Giunti, 2015 

 250 p. ; 20 cm 

 978-88-09-78557-1 

 CDD 891.735                                      

                                                 MFN: M300 

 

 

                                                 NARR 693 

 Uccelli da gabbia e da voliera  / Andrea De Carlo   . - ! : A. 

Mondadori, 1998 

 274 p. ; 18 cm 

 88-04-45071-1 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M724 

 

 

                                                 NARR 380 

 L'ultima legione  / Valerio Massimo Manfredi   . - Milano : Mondadori, stampa 



2006 

 472 p. ; 20 cm 

 88-04-52118-X; 978-88-04-52118-1 

                                                  

                                                 MFN: M347 

 

 

                                                 NARR 577 

 Gli ultimi orsi del grande Nord  / Tina Zuccoli   . - Brescia : La Scuola, 

1980 

 187 p. ; 21 cm 

                                                  

                                                 MFN: M552 

 

 

                                                 NARR 546 

 Gli ultimi soldati del re  : romanzo  / Eugenio Corti   . - Milano : Ares, 

1999 

 317 p. ; 21 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M523 

 

 

                                                 NARR 168 

 Gli ultimi sopravvissuti  / Marino Cassini   . - Milano : Le stelle, 1984 

 191 p. ; 21 cm. 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M156 

 

 

                                                 NARR 408 

 L' ultimo lupo mannaro in citta  / Guido Quarzo ; a cura di Donatella 

Carnevali   . - [Torino] : Petrini, 1998 

 88 p. : ill. ; 20 cm. 

 88-494-0357-7 

                                                  

                                                 MFN: M372 

 

 

                                                 NARR 184 

 Uomini e no  / Elio Vittorini ; introduzione di Giansiro Ferrata   . - Milano 

: Mondadori, 1976 

 XVI, 198 p. ; 18 cm. 

                                                  

                                                 MFN: M171 

 

 

                                                 NARR 475 



 Uomini e robot  / Karl Bruckner   . - 2. ed - Brescia : La scuola, 1971 

 234 p. : ill. ; 22 cm. 

 CDD 833.91                                       

                                                 MFN: M457 

 

 

                                                 NARR 476 

 Uomini e robot  / Karl Bruckner   . - 2. ed - Brescia : La scuola, 1971 

 234 p. : ill. ; 22 cm. 

 CDD 833.91                                       

                                                 MFN: M458 

 

 

                                                 NARR 337 

 L'uomo che piantava gli alberi  / Jean Giono ; presentazione di Franco 

Tassi, con una nota sull'autore di Leopoldo Carra, illustrazioni di Simona 

Mulazzani   . - Milano : Salani, 1996 

 54 p. : ill. ; 19 cm. 

 88-7782-479-4 

 1. Montagna    

 CDD 843.912;  843.912                            

                                                 MFN: M310 

 

 

                                                 NARR.229 

 L'uomo che sussurrava ai cavalli  / Nicholas Evans ; traduzione di Stefano 

Bortolussi   . - 7. ed - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1998 

 391 p. ; 20 cm. 

 88-17-20226-6 

                                                  

                                                 MFN: M388 

 

 

                                                 NARR 425 

 Uomo nero ... ma ci sei?  / Cristiana Sanchioni ; [Illustrazioni di 

Francesca Postacchini]   . - Civitanova Marche : Anffas, 2011 

 60 p. ; 20 cm 

 In testa al front: Le storie siamo noi. 

                                                  

                                                 MFN: M422 

 

 

                                                 NARR 869 

 Uomo nero ... ma ci sei?  / Cristiana Sanchioni ; [Illustrazioni di 

Francesca Postacchini]   . - Civitanova Marche : Anffas, 2011 

 60 p. ; 20 cm 

 In testa al front: Le storie siamo noi. 

                                                  



                                                 MFN: M813 

 

 

                                                 NARR 870 

 Uragani  / Riccardo Gualino   . - Milano : Il Sole 24 Ore, 2016 

 95 p. ; 12 cm 

                                                  

                                                 MFN: M814 

 

 

                                                 NARR 694 

 Usciti in fantasia  : nove racconti  / Luciano De Crescenzo   . - Milano : A. 

Mondadori, 1994 

 116 p. ; 20 cm + 3 audiocassette 

 Sul front: I libri di Paolo CarusoNell'occhietto: I libri di Luciano De 

CrescenzoIn custodia. 

 88-04-38439-5; 88-04-38453-0 

 CDD 853.914                                      

                                                 MFN: M661 

 

 

                                                 NARR 391 

 Uto  / Andrea De Carlo   . - Milano : Bompiani, 1995 

 334 p. ; 20 cm.ni 

 88-452-3063-5 

                                                  

                                                 MFN: M357 

 

 

                                                 NARR397 

 Vacanze all'isola dei gabbiani  / Astrid Lindgren ; a cura di Mirella 

Bianchi, [Traduzione di Laura Draghi, Grazia Nidasio]   . - Grugliasco : TEA 

Scuola, 1996 

 VI, 346 p. : ill. ; 20 cm. 

 88-6962-007-7 

                                                  

                                                 MFN: M363 

 

 

                                                 NARR 467 

 Vacanze all'isola dei gabbiani  / Astrid Lindgren ; a cura di Mirella 

Bianchi, [Traduzione di Laura Draghi, Grazia Nidasio]   . - Grugliasco : TEA 

Scuola, 1996 

 VI, 346 p. : ill. ; 20 cm. 

 88-6962-007-7 

                                                  

                                                 MFN: M450 

 



 

                                                 NARR 576 

 La valle dei mammut  : romanzo  / di Michel Peyramaure ; traduzione di Diana 

Bonacossa   . - Milano : Bompiani, 1968 

 263 p. ; 21 cm. 

 CDD 843.91;  843.91                              

                                                 MFN: M551 

 

 

                                                 NARR 778 

 La valle tra le nuvole  / Michael Morpurgo ; traduzione di Bruna Ratti 

Alloggio, a cura di Enrico Saravalle   . - Milano : C. Signorelli, ©1996 

 167 p. ; 20 cm. 

 88-434-0392-3 

                                                  

                                                 MFN: M738 

 

 

                                                 NARR 381 

 Vedi alla voce: amore  / David Grossman ; traduzione di Gaio Sciloni   . -  

[Nuova ed.] - Milano : Oscar Mondadori, 2009 

 XIII, 628 p. ; 20 cm. 

 978-88-04-56717-2 

 CDD 892.436                                      

                                                 MFN: M348 

 

 

                                                 NARR 788 

 I venditori di elefanti  : letture e documenti sull'incontro tra culture 

diverse  / a cura di Stefania Fabri e Vinicio Ongini   . - Firenze : Giunti 

Marzocco, [1992] 

 189 p. ; 20 cm. 

 88-09-00698-4 

 1. Immigrati    

 CDD 305.800945                                   

                                                 MFN: M749 

 

 

                                                  

 Ventimila leghe sotto i mari  / Jules Verne ; a cura di Paola Ricci   . -  

Casale Monferrato : Marietti, 1986 

 264 p. ; 20 cm. \51 

 88-211-2021-X 

                                                  

                                                 MFN: M77 

 

 

                                                 NARR 102 



 Ventimila leghe sotto i mari  / Jules Verne ; a cura di Paola Ricci   . -  

Casale Monferrato : Marietti, 1986 

 264 p. ; 20 cm. \51 

 88-211-2021-X 

                                                  

                                                 MFN: M78 

 

 

                                                 NARR 114 

 Ventimila leghe sotto i mari  / Jules Verne   . - Novara : De Agostini, 994! 

 220 p. ; 20 cm. 

 88-415-1738-7 

 CDD 843.8                                        

                                                 MFN: M89 

 

 

                                                 NARR 116 

 Ventimila leghe sotto i mari  / Jules Verne ; illustrato da 111 disegni di 

De Neuville e Riou, incisi da Hildibrand   . - Milano : Mursia Collana 

Hetzel, 983?! 

 340 p., ! c. di tav. : ill. ; 28 cm 

 Trad. di Maria Grazia Schiuzzi, rev. di Piero Nicola. 
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